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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ίΑπίό -τον Φίαρμα’κειυΐτΐ’Κό Σύλ- 
ίλιοιγο Ηρακλείου στύίλιθηικ'ε 
στους Υπουργούς Υγε-α-ς και 
ΐΠ|ριοινα:'ας και Εμπορίου- κα­
θώς ,κα'ΐ στο. Νομάρχη Ηρα 
ικίλεϊισυ το παρακάτω τηλε- 
ΎΡάφηιμ-α-:

Φ α ρ μ α κ ειυ τ ικιο ς Σύλλογο ς 
'Κρότης κατέρχετια-ι σε 24ωρη 
-προιειδαπιΟΊ'ητι-κ’ή- απ&ργίαι τη 
ΔΕΥΤΕΡΑ 24.1.'&3 γι-αιτί υποβα 
θμ'ί’ζέτ’αι ο ’κλάδος τους καΐι κι 
νδυινΙΒύοιυν με κΛεΊσι·μ'ο τα φα|ρ 
•μακιεία. Η καιτάισταση που έχει 
διαιμ-ορφιωθείΐ ύστερα: από την 
σκληΐρή: πολιτική τωγ εταιιριειιών 
που ΕΠίίβοίλλουν δυσβάστα­
κτους όρους, εξόφληση- λογά 
ριαισίμών, αιγορίά’ τοις μετρη,τοίς 
ελλειπή τροωοδασίια εναι το 
τελειωτικό ’κτύπημαι και οδη­
γεί το φαίρμακε-’ιο και φαρμαικο 
ιποθήικιη στο χάος.

-Φαρμακοποιοί είναι δέκτες 
διαμαρτυριών του κοινού και 
αδυνατούν να καλύψουιν τις α 
γιόγκες Τους.

ιΑμεσα1 κινδυνεύει η φάρμα

κευιτίική περίθσλψιη του λαού 
μας.

Ζητούιμε από την Κυΐβέρνηιση 
τη-ν άιμιεσή- επέίμβαίση της γΐΌΐ -ο, 
’μαλαπΌ ηση' στο χώρο του φίΟ1 
ΡιμΙάικου, την -αιποδοισίηι νόμιιμιης 
ΐισ-οιτιμίρ-ς, ε-πισ-τροφή στους ό 
ρους αιν’ο’ρίάς που ϊισχυον: τονο 
Σεπτέ;μβ|ρ-η 19812 δεδομένου- όΠΊ 
τα φαιρμαικειίο πιοτοδ-οιτούΐν τα 
’αίσψαίλΐιστίικά Ταμεία του’λάχ ι­
στόν υπ’ί. δίίμηνιο.

Στη- σχεδιίαξόμενη, αΜακοστο
λόγη’ση των <ραρ-μώΐκων να κα- 
Θιιερίώθε’· το ποσοστό κέρδους
του φαρμακείου σε ε·π πεδα 
ισχύουν σ' όλες τις χώρες 
ΕΟΚ.

που 
Της

0 κ. Παπανδρέου έυπμέρωοε
τούς ύπουρρύς οέ επίκαιρα δέματα

ΙΕ ΙΟΒΙΡΙ ΦλίΒ 01ΙΙΜΡΙΙΜΙΙΕΪΙΕΙΙΓΜ Hi BJifU
ιΗ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ.)— 
πορειια’ των διαιπραιγιματεύ

ΜΕΧΡΙ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

Kal τής ακίνητης περιουσίας
| ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ
Η ΙΣΧΥΣ
ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΔΕΙΩΝ
ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕή
Με προεδ,ρ-ικό διάταγμα 

ττού υττέγραψε ό ύτταυργόζ χω
ροταξίας οιικισμοΰ 
θάλλοντος; ΙΑίίτώ^ηις 
(Παρατείνετάι μήχιρι. 
1983 ή ισχύς τών
κών άδειων ττού

καίί περί 
Τρίτ,Βης

31.12.
αικοδομι-

είχαν έκδο-
θει όταν ίσχυαν μεγαλύτεροι 
συντελεστές δόμησης.

Οί συντελεστές αΰτοί είχαν 
(μειωθεί ρ,έ τςροεδρικά διατά 
γίματα που καθόριζαν καί γι 
ά πόσο χρόνο θά ίσχυαν.

Ό Πρόεδρος 
ιΜίανάλη-ς Ρσυόάκ’ης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ. ΝοίιΚΌικυιράκης 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ιΕπ’ίισιης, από τον ΦιαρμίακευτΊ 
ικό Σύλλογο, εικίδόθηικε -η πα 
’ριακάτω -αΜακοιίνιώσή για1 το 
κοινό:
Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος 

Ηρ’αικλίεϊο’υ—Λασιθίου θεώρεί υ 
ποιχρέωίση, του να ενημερώσει 
το κοΜό άτι; λόγω της 24ΰρης 
πρσειίδαπίοιιητιικιής αΠεργίΐας της 
Δευτέριας 24-1-18® τα φαρμακεί’ 
α θα είναι κλειστώ! εκτός των 
δΐήίμερευιόντων κοι- διανυκτέρεμι 
όντων, -που θα είναι- ανοικτά 
για την εξυπήρίέτηιση- των α-ν-α 
γκΰν σε φό,ρμαικα.

Ή χθιρή|γη|ση- τους θα, γίινετία:! 
μόνο' με ιατρική συνταγή.

Παραίκαλιόύιμιε το καινό να' 
δε-ξει κ'ατανόηίσή στον αγώνα 
μας που γίνεται γκα να εξάσφα 
λισθεί ή ομαλή; λειτρυργία: των 
φσιρμαικε’ων και rj σωστή φαρ 
ιμα'κευτ ική πέρ-ίθαλ-ψη για την 
ήροόταϊσίΡ’ τη-ς υγείας του λαού 
μας.

ΙΕΙκ! του Φιαρμακ. Συλλόγου 
Ηράκλειού

ΛΑΜΟΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Μέ κάλο σιόν εγκέφαλο

Έχουν το χάζι τους
μερίδες της δεξιάς.

οι εφη­
Φαίνεται,

πως στο χτεσινό μου1 γραφτό έ­
καμα λάθος εκτίμηση σε ότι α­
φορά τις επιπτώσεις από τις δη­
λώσεις Ζαμπλόκι σε μας τους 
Έλληνες τους ίδιους.

Έγραφα πως, επιτέλους, οι 
δηλώσεις αυτές θα’ βοηθήσουν 
ώστε να διαβάσουμε τα ελληνι­
κά στοιχεία της ταυτότητας ο 
ένας του άλλου μας. Ότι βοη­
θούν να βρούμε τον εαυτό μας.

Λάθος. Φαίνεται, δεν θα τον 
βρούμε ποτές. Η αμερικάνικη η­
μιπληγία που έχουν πάθει μεοι 
κοΐ κοντυλοφόροι της Δεξιάς, 
δεν θεραπεύεται, αλοίμονο. Α­
γιάτρευτη πάθηση το εγκεφαλι­
κό τους επεισόδιο.

Να τι διαβάζω σε χθεσινή εφη 
μερίδα της Δεξιάς:

«Η φιλοτουρκική στάση της 
Μόσχας αποθρασύνει: την Άγκυ 
ρα. Προκλητικές δηλώσεις του 
Μ. Ουλουσού για το Αιγαίο»!

Ακριβώς αυτά γράφει η καλή 
εφημερίδα της γαλάζιας παράτα 
ξης την επομένη από τις δηλώ 
σεις Ζαμπλόκι. Και αναρωτιέ­
μαι: χέρει, άραγε, ο κοντυλοφό- 
ρος που επιχειρεί τέτοιο παρα- 
πλάνηση, πως ο Ζαμπλόκι είναι 
Αμερικανός και πρόεδρος της Ε­
πιτροπής Εξωτερικών Υποθέσε­
ων της Αμερικής, ή μήπως από 
το... όνομα του έβγαλε το συμ 
πέρασμα πως είναι Ρώσος;

Και βέβαια ξέρει, και πολύ κα 
λά μάλιστα. Μόνο που μπορεί 
να νομίζει ότι δεν ξέρουν οι άλ­
λοι.

Αλλά, κι αν δεν είναι έτσι, πά 
λι είναι ένα παραπλανητικό προ 
πέτασμα με στόχο να πνίξει τις 
εντυπώσεις από τον ωμό εκβια 
σμό του Αμερικανού.

«Η φιλοτουρκική στάση» λοι 
πόν «της Μόσχας, αποθρασύνει 
τους Τούρκους»! Άντε βρες ά- 
κρη, με τέτοιο κάλο στο μυαλό 
ανθρώπων. Ο ίδιος ο Αβέρωφ, 
αναγκάστηκε να δηλώσει πως 
«αν οι ΑμερικάνοΊ νομίζουν ότι 
στηρίζουμε στις βάσεις τους 
την ασφάλεια μας, τότε πρέπει 
να ξέρουν ότι τέτοιες βάσεις ε­
μείς δεν τις θέλουμε». Κι αυτή 
η φράση μούδωσε την αφορμή 
να μιλήσω για την ελληνική μας 
ταυτότητα. Να όμως που έρχε 
ται η ημιπληγική εφημερίδα και 
διαψεύδει τον Αβέρωφ, διακη­
ρύσσοντας πως η δική της ταυ 
τότητα είναι γραμμένη με άλ­
λους χαρακτήρες.

Είναι τέτοιας μορφής και τό 
σου βαθμού η αυτοτύφλωση,

ώστε πρέπει να μας πείθει πως 
δεν σηκώνει γιατρειά ούτε με 
χίλιους Ζαμπλόκι να της ρεκά­
ζουν εκβιασμούς στ’ αυτιά.

Αυτό το φαινόμενο πια-, δεν 
είναι ιδεολογία. Είναι λύσσα, 
που1 εκτός των άλλων σύμπτωμά 
των, φαίνεται πως προκολεί και 
...στραβισμό. Βλέπουν προς τη 
Δύση, και κατακεραυνώνουν την 
Ανατολή, με ηλιθιότητες.

Δεν θα άξιζε τον κόπο να τους 
πάρει κανείς στα σοβαρά αν η 
πάθηση τους, δεν ήταν φοβερά 
επικίνδυνη. Ο άλλος, λέει: «Το 
γράφει η εφημερίδα»! Και ακρι 
βώς επάνω σ' αυτόν τον σεβα­
σμό του ανύποπτου αναγνώστη, 
στηρίζουν τη μεταδοτικότητα 
της στρεβλωτικής λύσσας τους.

Η Τουρκία είναι η χώρα που 
έχει χαραχτηριστεί από τους Αμε 
ρικανούς «ακρογωνιαίος λίθος 
του ΝΑΤΟ» και δεν οποθρασύνε 
ται από τους ωμούς αμερικάνι­
κους εκβιασμούς, αλλά από τη 
«φιλοτουρκική στάση της Μό­
σχας». Οι Αμερικανοί επεκτεί­
νουν τις βάσεις τους στην Τουρ 
κία, δίδοντας στους Τούρκους 
αρματαγωγά για αποβάσεις, και 
η... Μόσχα είναι ο ηθικός αυ­
τουργός για την προκλητικότη­
τα τους στο Αιγαίο! Οι Αμερικα 
νοί εξοπλίζουν απ' ευθείας αλ­
λά και με τη μέθοδο του μπιλιάρ 
δου τη «Στρατιά του Αιγαίου» 
και ο Αντρόπωφ είναι ο υποκινη 
τής του Τούρκικου επεκτατι- j 
σμού! Οι Αμερικάνοι τους βοή-! 
θησαν να καταλάβουν τη μισή 
Κύπρο, και η Μόσχα φταίει!

Αν ήξεραν πόσο γελοίοι φαί- " 
νονται οτον κοινό νου. Μπορεί 
όμως και να το ξέρουν, αλλά θυ 
σιάζουν και τα ράκη της σοβά 
ρότητας τους, για να φανούν α­
ρεστοί, στον άρχοντα της Δύ­
σης.

Ο τρόπος της ζωής τους, η

σεων γκα, τις αμερ-ιικαΜίκές βά­
σεις στην Ελλάδα, η αιναγκαιΐό 
τητα τοίυι λΙαού γι,α: τα πο'οβλ ή 
ματα, που απασχολούν τη χώ 
ραι οί πρόίσφίαΐτες επαφές του, 
πρωθυπούργού Ανδρέα, Παπαν 
δριέου, με τους Ευρωπαίους και 
^όμέριιικανάύ ς κοινοβΌΐυλέυσ ικού ς 
καθώς επίσης και- το αυ,ριανίό 
ταξίδι του- πρώθυπουΐριγού’ στο 

’Γίαρ σι- ήταν· τα κύοια θέματα 
που- απασχόλησαν τ-ο Υπουργι 
κό Συμβούλιο που συνεδιρ'ίασε 
σήμερα: το μεσημέρι σε πλήρη 
σύνθεση, υπό- την Πιροεδιρία 
του πρωθυπουΐργού.

Στην αρχή του Υπουργιικιού 
Συιμ'βομλιου- ο· κ. Παπανδιρέου 
αναφίέριθηικ,ε συνοπτιικώ- στη ση 
μ’ερινή του συνεργασίαι ,με τον 
’Πράέδρο της ΔηιμοικρίαΠίιας κ. 
Καραμανλή, καθώς επίσης «αι 
στις επαιςαέ-ς που’ είχε με τους 
ΙΕυίρίωίπαΌυς κα-ι- αιμειρίικανούς 
’βουλευτές κατά’ τη δΐόρκιειία της 
πρόσφατης κοινής διιαικσινοβ'ου 
λευτ’ίικιής συνόδου ΕΟΚ—ΗΠΑ.

Ο κ. Παπανδάεσυ τόνισε ότι 
οι επαφές που είχε με τους ξέ 
νους κοινοβουλευτιικούς ήταν 
«θΗτιικές» και γιιαυτό έμεινε αιρ 
ικετά ευχαρί’σιτιηιμένος, γιιατ.’, ό 
πως σημείωσε του δόθηκε ’ «η 
’ευκαιρία’ να πληροιφορήισει 
τους ξένους βουλευτές γι,α, τις 
Ελληνικές θέσεις πάνω' στα ε 
θν-ιικά μας θέματα’ «καθώς επί 
σης και στην οικονόμ'Ικήι κατά 
σταιση της χώρας και στις προ· 
οπτικές που διαγρίάφονταΐ' για 
το μ’έλλοντ>.

'Στη 'συνέχεια ο πρωθυπαυρ 
γός επιεσήμανε τιην ανάγκη, ενιηι 
μ'ίίρωσιης του λαού νιίαι τα, τρέ 
χοντα’ θέματα και ζήτησε από 
’όιλούς τους βουλευτές τους υ 
'πουριγούς καιι τα κυβερνητικά 
στελέχηι ναι πληροφορούν το 
λαό και στην Αθήνα και στην 
επαρχ-'α σε κάθε ευικιαιρία.

ΑναφίερόιμεΜος στο ταξδι 
του* ιστό Παρίσι καιι στην συΐμ 
μίετίοχή τού στην συΜάντηριη; 
των «πρωταιγωνιτών της Αλλα

γής», τιάνιισιε ότι π συινπντηίση 
αυτή εΜαιι «αξισλοιγ’ότίατη», για1 
τ.ί θα; δοθεί η ευικιαιίβιίΐα να πα 
ρουισΓαίοιθεί η: ΕΙλΙληνιιΚιή ποΑιτι 
ική κίαιι να* ονοίλυιθε ί ο «Ελληντ 
κός τρίτος δρόίμος» προς τσ/ 
Σσαιαλίισμό.

Στη, ισυΐνιέίχ'ειρ, ο υφυπουργός 
εξωτερικών κ. Καψής ενη,μέρω 
σε το υπουργικό Συμβούλιο για 
την παρείαι των διαπραγματεύ­
σεων για’ ,τιγ αμερικαινιϊκέ'ς βά- 
σίεις στην Ελλαδια και χαραχτ-ή 
,ριίσε τιπ φίάση αυτή- των διια

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΕΞΕΤΑΣΕ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Τά ττρο&λΐηιματα των— κοινο 
τητων Καλέάσα Λουτράκι καί 
Κορφές, εξέτασε προχθές άπό
κοινοΰ μέ τούς Προέδρους τά 
Κοινοτικά Συμβούλια τούς μα 
ζικούς φορείς καί τούς κατοί 
κους τους, ό Νομάρχης Ήρακ 
«λείου κ. Γεωργιάδης.

Τά κυριώτερα άπό αυτά 
τά προβλήματα ήταν: Τό όδι 
«ό δίκτυο καί οί άγροτικοί 
δ,αόμοι ή ύδρευση καί ή άπο 
χέτευση γιά τά Καλέσσα. Τό 
Κοινοτικό Κατάστημα γιά τό 
Λουτράκι καί ή ύδρευση γιά 
τίς Κορφές.

Τηιμείιωνεται οτι όρισιμιένα 
απιό αυτά τά έργα έχουν χρη 
ματοδοτηβεΐ άπό τό Νομαρχι 
ακό πρόγραμμα τού 1983, έ 
νω άλλα θά εξεταστούν καί θά ' 
ίεραρχηιθοΰν άνύλίογά μέ τίς 
ανάγκες και τίς οικονομικές 
δυνατότητες.

π,ραγιμίαιτ’εύσεων1 ως την «πίλίον 
ισοβαρή», είκφ.ρίάξαντ,ας ταυτό- 
χρονια την «πολύ συγκιρατηιμέ 
νη αισιοδοξία του», για την 
πορεία των διαιπριαγμιατεύΐσίεων.

-ες «κίάνουν τις παρατηρήσεις
τους» οί αμειρ.ιικιάνιοι.

«ιΣυΜεξιετόιζονται», οι από-

Μέχρι τίς 25 Φεβρουάριου 
οϊ φορολογούμενοι πρέπει νά 
υποβάλουν τη δήλωση φόρου 
εισοδήματος άλλά καί τή δή 
λωση ακίνητης περιουσίας έ 
φ,όσο-ν .φυσικά δ.ια€ύτοι(ν άκί 
νητα τά όποια κατά τή δική 
τους εκτίμηση είναι άξίας πά 
νω άπό 20 έκατομ μύρια δρα 
χμές. Οί ιήπιχ-εΐ’ρήσεις θά υ­
ποβάλουν καί τίς δυό δηλώ­
σεις άνεξάρτητα άπό τό ύψος 
τής άκ-ίνητης περιουσίας.

γιά φόρο άκίνηιτιης περιουσί 
ας άποστέ’λλονται σιέ όσους 
ιεϊχαρ ΰποβάλει πέρυσι δη-λώ 
σεις γιά άκίνητα άξίας άνω 
τών 20 εκατομμυρίων δρχ. δ 
σοι φορολογούμενοι δέν είχαν 
ύποβάλεκ πέρυσι δήλωση γιά 
τόν ΦΑΠ ή είχαν ύποβαλει γι 
ά άκίνητα μικρότερης άξίας 
καί εκτιμούν ότι φέτος ή πε 
ριουσία τους υπερβαίνει τά 
20 εκατομμύρια θά πρέπει νά 
πάρουν τά έντυπα τών ·5ηλώ 
σεων άπό την άρμόδια έφορί 
α.

ΙΕιίδιικότειρα, ο κ. Καψής ση 
ιμεωσε ότι μήχιρι τώρα, έχο-υ’-ν γί 
’Viai δύο- πολύωρες συΜεδριίάισεις 
με τούς αμερικανούς που όπως 
είιναιι γνώστό ενπάσσιοΜταιι στο 
τρίτο γΐύίρο της ιπρώτπς φά- 
σης των διιοπραγμάΦάϊοιεων. 
καμ σ' αυτές συζητούνιτίαι οι Ελ 
(λ,φ’ΐιικές θέσεις, πάνω στις οποί

'ψ’εις των δυο πίλευιρώ,ν είπε χαι 
ραχτηιριστικά 0 κ. Κ-αψής.

Οσον αφορά το κλίμα: που 
επικρατεί στις διιαπραιγμΕΧτεύ- 
σεις ο κ. Κιαψής επεσήυανιε ότι’ 
«ΙτηιρείΓαι αυστηρά η αιοχή της 
ΏμοΊβαιιότητας και των κυρταρ' 
-χΛώι/ δικαιιωμώτων. κά» των «ό 
μίμων συμφερόντων« των δύο 
πλευρών και- οι συζιπτή-σει-ς είπε 
χσιραχτήρ-ιιστικά γίν-ονται σε 
■κιλ μα «απόλυτης ιισάτητίας».

Τίό Υπουργείο οικονομικών 
έ'χει άρχίσει νά στέλνει στους 
φορολογούμενους,। ποή ϋπολο 
γίζονται σέ 1.700.000. τά έν 
τμπα τών νέων δηλώσεων φό 
ρου, είσοδή-ματος. Δηλώσεις

Με <5πνόφαση τού ύττουριγον
οικονομικών 
περιεχόμενο 
ά τόν ΦΑΠ 
γητιϊκά πού 
ποδληφοϋν.

καθορίστηκε τό 
τής δηλώσεως γ ι 
καί τά δικαιολο 
πρέπει νά συνη-

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΧΘΕΣ

Ταλαιπωρεί τό κοινό
ή άπεργία τών λεωφορείων

ΑΕΝ ΕΧΕΙ ΝΟΗΜΑ ΛΕΕΙ Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Έληξε χθες -στις 5 περί-πιαυ 

το απόγευμα η; απ’εργό- των α 
ιστικών λεωφορείων, για’ να. συ 
'νεχισιτεί όμως —‘Χώρίς να είναι 
γνωστό τότε θα σταματήσει.— 
η τω ν υιπεραοΓΓικών, με συνιέτιει 
οι να συΜεχ-ίζΑΓα.ι βέβαια κίαι η 
τόξαιιπωιρίο ταυ επιβαιτιικαύ κοι 
νοώ και οπό κια.ι προς τσ χωιρ'ΐό 
koi από «αι προς αιπό τον έΥα 
'Νομό στον ά’λιλο.

Έτίσι, και-παρά τιη διίάθθσίη: 
της Δ)ινσης ΣμγκΌΐνωνιιών Ηρα 

ΊκΙλιείίου ,να- δώσει 'σχετ’ίικ’ή, άδετα’ 
μεταφοράς -με κόμιοτρο. των ε 
πιβαιτώ’/ σε τουριστΊ-κά λίΐωιφο 
ρέΐΰ κα-ι άλίλία 'αυπ·'ακ'·’νητα, η 
μετα-κίνηίσή είιναιι αρκετά: δυσχε 
ίριής, ικαθώς οι ιιδΐ'ακτή(τίες των'· 
τελευτά.’ων δεν δείχνουν ίδιοι; 
τερο ενδιαφέρον προς -αυτή τιη 
κατιεύθυνιση.

ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΑ
Σπιμειώνουμε, άτι μέχρι- τις 

5 ,μ.μ. που έληξε η ainspivia: η. 
πόίλη μας εξ-υιπ-ηρ'ετού’νταΐν με 
έινο αστικό, 4 το'υΐριιστικιά και 
κυρ-Τως με στρατιωτικά αυποκί 
.νητ-α, εινω ται γύρω, -απ’ αυτήν 
χωριά με στρατίωτικά.

Η μέγαλύτερη- δυσχέρεί’α’ στη1 
μ-ΕΤΤ-ακίΜηίση- παρουισιάζεται στα

γοδόίτες κάτι θετικό, υπάρχει 
για τους εργαζόμενους. Αλλά οι 
απεργοιί λεωφορειούχοι δεν εί 
ναι η πρώτη- φορά που μετ’αχει 
ρίζονταιΐ τηιν απεργία1 -όχι· σαν 
μέισο- δ-ΐιεκδιίκήσής, αφού το -κύ 
ριο αίτημσ τους ικανοποιήθη- 
μα απεργούν για την...απεργία.

ίΠι-Μ την ίαιντιμ-ετώΠΊΐόη. της 
κατ’όιστα’ση,ς που δηιμιουργείται 
.'από -την απεργία των λεωφο- 
ιΡ-Βων στο νομό Ηρακλείου, με 
απόφαση του Νομάρχη, Κυρ. 
-Γεωργιιάδη, επι τρέπεται η δρο 
μολαιγηίση τουριιστιικών λεω­
φορείων και -στρατιωτικών οχη 
ιμάτωιν έτσι ώστε το επιβατικό 
ικοινόι να’ μ'ετ'αικίινή’θέί’ απρόσκο 
πτα 'χΜΡίς πρόβλημα,τα.

Τα τουριστικά λεωφο-ρεΌ' 
που δρομολ'ογούνταΊ πρέπει να 
εναι εφοδι-ασιυιένα με άδεια κα 
ταλλίηλόίτήτας από τιην Δίνση 
Συγκοινωνιών Ηρακλείου.

Τα λεωφορεία αυτά, θα -εισ-
πράττουν το ειισιτήιριο’ που 
να’ΐ ήδη ενκεκιριιυένο».

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
ΣΤΑ ΑΣΤΙΚΑ

■εί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ
ΕΚιΗ ΓΙΑ 

Άργα τό 
από τό ΕΚΗ 
νακανωση γτά 
λεωφορείων:

ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
βράδυ έκδόθηκε 
ή παρακάτω ά- 
τήνάπεργίατών

ιμαικρινό χωριά και
Λόγια’ από 'Νομό· σε

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

’Στο μιετάξΐύ χθες,

στα’ δρομο 
Νοιμό.

’Σε οήιρί'αλι τέλος, έίχιει 
τριαιπεϊ η δΐ'αιδιικασία1 για­

lUSTW 
την

. η ιΝοιμίαΐρχί 
α Ηρακλείου- σε .σχετικό δάλιτίο
Τύπου, (Σ.ισ.: -εκδόθηκιε πριν.' 
τις 5μ.μ) -ΒΠίσημΟιίνΕ'ΐ ότι η, φπε 
ργία γίνεται για την...α’πιεργ.ΐα^ 

ιΣύγικεικριμύνιαι αναφέρει:

πληρωμή τών εργαζόμενιων (ο 
διηγών, ε’ΐισπρακτόρων κιλίπ) κα 
θώς, Κάθε λίγο και λιιγάικι είναι 
αναγκισσίμένοι να καταφειύγουιν
στον ,Νομάρχη ή τον Ειισαγγ· 
λέιαι n'.OO’KiEBjWOU1
δουιλφένιαιλ^φτά. 

ίΜΐ'α απιά τι

να ιπιάιρΰυν

-«ΙΗ αύξΐηισιη του κοιμΐιστρουι ή αυτού’ του σήρι’αιλ
Τον το σημαντικότερο αίτημα 
των ιδιοκτητών των αστικών
λεωφορείων, μα και των υπερα 
ιστικών που απέργούν από προ 
χιθές σ' οΐλόκληρη τη. -χώρα.

Το αίτημα: aigo ιικανοπιο-ιήιθηι 
κε απ' τηιν ικυιβέρνηισπ με τήν' 
εξαγγελία- της για αύξηίσή του- 
’κομ'ΐστιρου από- Τη του Φλέβα 
ρη, οε ποσαστό 25—40ο)ο κα 
Τά περίπτωση,, αύξηση που. θε 
ωρείται αρκετά- ικανοποιητιική.

Παρ- όΐλ-α αυτά οι- εργοδότες 
λεωφ-σρ’ειιούιχοι, που ζηιτούσ’αν 
επΐισηιμη εξαγγελία για- ν' -ανα- 
στείλουν την' απεργία, συινεχί 
ζουν την κ-ΐνητοπο’Ιηίση τούς.

ΒέβΟία από μια γενικότερη 
θεώρησή' όταν απεογούν οι ερ

στηκε και χθες το

. .«ισυνέιχεί'ε’ς» 
παρουισιά- 

μεσημιέρ ι, ό

ΣΕ ΕΠΙΒΑΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΑ
Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

Σε 19940 ανέρχονται οι επιβά 
τες που αποβιβάστηκαν στο λι 
μάνι μας τα 65 Ε)Γ — Ο)Γ πλοία 
που κατέπλευσαν εδώ τον μήνα 
Δεκέμβρη.

Στο ίδιο διάστημα και τα ιδία 
πλοία αποβίβασαν 3335 φορτη­
γά αυτοκίνητα, 2208 Ι.Χ. επιβα 
τικά και 370 δίκυκλα.

1178 Ι.Χ.Ε. και 277 δίκυκλα.
— Καταπλεύσανε 16 ΕΓ— 

Τ)Κ πλοία που μεταφέρανε 1865 
επιβάτες.

— Καταπλεύσανε 14 θαλαμη 
γά σκάφη.

Εξάλλου την ίδια περίοδο:
— Αποπλεύσανε 65 Ε)Γ—Ο)Γ 

πλοία που παραλάβανε 12.060 ε 
πιβάτες, 2605 Φ)Γ αυτοκίνητα

— Καταπλεύσανε 73 Φ)Γ, M)S 
και Δ)^ που ξεφόρτωσαν 60919 
τόννους και φόρτωσαν 6421 τόν 
νους εμπορεύματα, ενώ, με τα 
Φ)Γ αυτοκίνητα, δισκινηθήκανε 
από και προς Πειραιά 54.810 
τόννοι εμπορεύματα.

στάση τους απέναντι στα γεγο 
νότα, είναι πολύ αργά για ν' αλ 
λάξουν. Μια ζωή στην υπηρεσία 
του αφέντη. Μια ζωή, με ξένη 
σκέψη σκέφτονται. Μια ζωή με 
τον κάλο στον εγκέφαλο, μ' αυ 
τόν και θα φύγουν. Και θα μεί 
νουν για λίγο τα θλιβερά πεπρα 
γμένα τους, να θυμίζουν πως κά 
ποτέ μια ολόκληρη χώρα, τα­
λαιπωρήθηκε, βασανίστηκε, κα­
ταστράφηκε επανωτές φορές, 
γιατί είχαν καταφέρει να την κυ 
βερνούν άνθρωποι που δεν εί­
χαν καμιά σχέση με τα συμφέρον 
τα του Λαού της.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Η Οικογένεια Ιωάννου Δρι 

γιαννάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 1.000 εις μνήμην Κώ­
στα Μαρή, υπέρ των συσσιτί­
ων γερόντων ενορίας Αγίας Τρι 
άδας.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

— Τΐθι ’ήγουμ&νοουιμβισΰλιο' τής 
ιΙ.Μ. Αν. Ειιρήίνή-ς ΚΙρουισσώνα 
ευίχαριιστεί θεριμά- την . ΑθιηΜά’ 
ΦίουινταύλΙάκη για. την εκ 3000 
δρχ- εις μνήμην Έμμ. Κρι-τσω 
τάκιη ιατρού. Την- οικογ. Αντ. 
Γιάνναίρη. yra τηιν εκ 5000 δρχ 
δωρέάν των εις μνήμιην του 
ισύζύγουι :κα-ι πατφαι των.
— Η κ. Σοφία. Παν-αγτωιτάιιςη. 
ικοίτ-έίθεισε στα γραφεία μάς δρχ 
’30Ό0 εις ιμΜήμπν του: συζύγου 
της υπέρ του Δηιμ. Σχολιε-ίου 
ίΚαμσίρίου.
— Ο κ. Ευιάγγέλιος ΑποστοΙλίό 
κής κατέθεσε σται γραιφρίΐα- μάς 
δρχ 2ΌΟ0 εις ’μινήμή του παΤ-έ 
ρα ταυ1 Εμμαν. ως εξής: 1) Δρχ 
1000 υπ-έρ του συλλόγου μητέ 
ρων αναπήρων κατ ανιίάτων. 
2) δρχ. 1000 υπέΐρ του1 ιδιρύμα 
τας ΑνιίάΤων ΧρυισΌβαίλάνιτου.
— Η κ. Μαοκα Α. Ορφίαινοιύ 
κ ατιέθεσε ιστα γραφεί'α- μας δρχ 
'2000 ις μνήμην της εξαδέλφης 
τπ-ς ιΕιρήινη-ς Ανδρ. Μ’αιλτεζόκηι 
υπέρ της Στα-ιρί'ας ΠρΌΐστασίας 
Ανήλϊ’Κ’ωιν.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Ιωάννήχ Σ. Ορφα.νιώς 

κατίθσΐ’σ-τα ΥΡάφίεία: μας δρχ. 
12000 εις ιμΜήΙυην της ιεξ'αδέίλφης 
Itou Εκρήχης Ανδρ. ΜιαΙλιτεζίάικιη 
υπέρ της ΕΓΓατρίας Πραστιαισίαζ 
ιΑνηιλίκωιν.

Ή οικογ. Αντων ο j ΓΐιάΜΥαριη’ 
ικατέθ-εσε στα- γραφεία μας δρχ 
10.000 εις μνήμηιν του συιζύ-

τον έξω. 'από τη. Νομαρχία πλή 
Θος εργαζομένων δΐιαμαρτυρό- 
τομ γΐ’ατί, η εργοδοσία με την 
αιτιολογία ότι- «δεν υπάρχουν 
λεφτό'» τους χρωοτούισε τα 
δουΙλίεμένα- χρήμιατα του δεύτε 
ρου -δ-εκίάπενθιήιυεραυ του Δεκέ 
μιβΡή κα-ι του πρώτου του Πε 
νάρη.

Τη|ν διαμ:α’ριτιυιρ.ία- αιυτίή- μετέ 
φεοαγ και -στον Νομάρχη εκ- 
π.ρ-άοιωιπιοι των οργανώσΐων 
τους (Σύνδεσμος Ειισπρακτό- 
ρων Αστικών Λεωφορείων —Έ 
λεγκτών —.Σταθιμ'αρχών του Α 
στίικού ΚΤίΕΛ και ’Σύνδεσμος Ο 
δηγών Αστικών Λεωφορ’ε’ωΐν).

Ό' κ. Γεωργιώδης υποισχέθη 
κε στην avrinipoountia- ότι θα 
π'αρ'έμιβει γιαι τιην επ'λυιπιση του 
θέματος, και εάν η πα.ρέμβαιση 
του θα είναι χωρίς αποτέλιεσμα, 
θα μπορούν να Καταφύγουν 
στον Εισαγγελέα.

Τό πρόβλημα τών μαζικών 
μ-εταφορών ^vm άπό τά σο 
σοβαϊρότηρα πού άπασχολει ε 
να λαό καί ιδιαίτερα τά μη 
προνρμοιοΰχα στρώματα πού 
είναι ή πλειοψηφία άλλά ού 
σι αστικά καί τό παραγωγικό 
δυναμικό μιας κοινωνίας.

Γιά τό λόγο αυτό πρώτισ. 
το μέληιμα μιας κοινωνίας εΐ 
ναι νά παρέχει, στο λαό σύγ 
χρωνα άνετα άσφαλή καί φτη 
νά μέσα (μαζικής μ,εταφορας.

Οι δοιμές τής Καπιταλιστι 
κής Οικον-ρμίας δέν αφήνουν 
πολλά περιθώρια γιά την άνά 
πτύξη σωστών μαζικών μετά 
φορών άφοΰ ό σκοπός δέν εΤ 
ναι ή παροχή κοινωνικού ερ 
γουάλλά τό κέρδος τής ιδιω 
τι κής ττριωτοβουλί'α'ς.

Μέ άφορίμή τήν «Απεργία 
τών ιδιοκτητών ’Αστικών Λεω 
φσρ. πού είναι γνωστά σέ Ο­
λους τά «Χαριστικά» δάνεια 
πού έχουν πάρει άπό τίς Κυ 
βερνήσεις τής δεξιάς καί πού 
λις πρόσφατα πή’ραν δάνειο 
άπό τήν κυβέρνηση τής Αλλα 
Υήζ γιά νά πληρώσουν δεδου 
λειμένες άποδοχές στούς έργα 
ζάμενους.

Τό εργατικό Κέντρο Ήρακ 
λείου έι«φράζο»τας τά άτσθή 
(μά/το^ ^τών) :έργαζοιμένών! Ύήις· 
πόλης μας άλλά καί τοΰ λα 
οϋ γενικώτε’ρά καταγγέλει αύ 
τή τήν άπαράδεκτη καί έκβια 
στική «άπε-ργία» πού εχεισάν 
στόχο τήν ταλαιπωρία τοΰ έ 
πιβατηγου κοινού, τών έριγα- 
ζομένων τής πόλης μας καί 
τόν εκβιασμό τής Κυβέρνησης 
γιά νέες παροχές.

Η Διοίκηση τού ΕΚΗ άφού 
συνενοηθει μέ τούς άρμόδιους 
φορείς νά διατυπώσουν τίς ά 
πάψεις τους γιά τό τεράστιο 
αυτό κοινωνικό θέμα πού εΐ 
ναι οί μαζικές μεταφορές.

Η Διοίκηση τοΰ ΕΚΗ καλει 
τήν Κυβέρνηση νά προχωρήσει 
OGpECTQ στην κσταθεση του ο"χε
τικοΰ Νομοσχεδίου 
δημοτίκοποίηση των

γιά
. . Αστικών

Συγκοινωνιών πού θά δόσει ό
ριστι-κη λύση στο πρόβΧημσ 
ικανοποιώντας τό Λαϊκό αίσ 
θη-μα άλλά έκπληρώνονταςκαί 
μιά άκήμη άπό τις έξαγγελί 
ες της. Ηράκλειο 21.1.83

Από* μή' διοίκηίσφ τοΰ (ΕίΚΗ

γσυ και πατέρα των ως εξής; ί ) 
Δρχ. 5000 υιπέΙρ της 
Ειιρήγης Κραυίσισώναι
5000 υηέΐρ του Ι.ιΝ. 
Σταυ-ροφόρων.

Η κ. Ανδρο^ίκιη,

Ι·ΙΜ. Αγ. 
2) Δρχ. 
Ποναγίας

. Σοχωρά- 
κη κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ. 3000 είς μνήμην τής μη
τέρας της 
στεφάνου ι 
ου Μηνά.

; Ελένης καί 
ύπέρ τοΰ Φ.Τ

άντί 
"Ay ί

—Ό κ. 
Προχεράκη 
γραφεία μ-ας δρχ. 3000 είς 
μνηιμην τής θείας των Ειρή 
νηη Μαλτεζάκη ύπερ τής έται 
ρίας Προστασίας ’Άνηλίκων-
—Ή κ. Εύρτδίκή Βουρεξά-

Κων)νος καί 
κατέθεσαν

Εύα 
στά

κη κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 3000 είς μνήμην τοΰ συ 
ζύγου της Ανδρέα μέ την συμ 
πλήρωση 9 χρονών άπό τοΰθα 
νάτου τον ύπέρ τών συσσιτί 
ων γερόντων Αγίας Τριάδας.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΠΩΣ ΘΑ ΑΠΑΛΛΑΓΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΓΧΟΣ

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ — Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 60 — Τηλ. 287-860

Προσφορά με παλιά τιμή 
περιορισμένο αριθμό αυτοκινήτων 

FORD LETZER 1100 C.C.

Τιμή πωλήσεως άνευ εισφοράς 690.000

και το καταπληκτικό Ταξί 
FORD GRANADA.

ιΠρωτοπρεσβ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ

Ο γνωστός, σύγχρονος ποιητής 
AUDEN ήταν ένας από τους πρώ 
τους που χαρακτήρισε την επο­
χή μας ως «εποχή του άγχους». 
Μετά απ' αυτόν αμέτρητοι άλ­
λοι έχουν μεταχειριστεί αυτή 
την έκφραση διότι αυτό φαίνε­
ται να χαρακτηρίζει τη χρονική 
αυτή περίοδο που ζούμε: το αί­
σθημα της στενοχώριας, αμφιΒο 
λίας, ανησυχίας και αβεβαιότη- 

I τας για το μέλλον. Είναι μια κα 
τάσταση που έχει επηρεάσει και 
τον πολιτισμό μας. Τη βρίσκομε 
στη τέχνη, στη φιίλολογία και 
στη μουσική. Στο μεγάλο μου­
σείο σύγχρονης τέχνης Ν.Υ. ήταν 
προ- καιρού ένα έργο του «νονού» 
της νεώτερης ζωγραφικής AN­
DRE ROUSSEAU που έδειχνε 
μια τσινγάνα να κοιμάτα’ΐ στην 
εξσχή με μια κιθάρα πλά ι' της. 
Ήταν μια σκηνή που ενέπνεε γα 
λήνη. Στο βάθος όμως της εικό 
νας ήτα-ν ένα αγρ-ιεμένο λιοντάρι. 
Δεν υπήρχε εξήγηση γιατί το λιο 
ντάρι βρίσκονταν εκεί. Γι' αυτό 
και ο ζωγράφος τόβαλε σ' αυτή 
τη θέση. Συχνά δεν υπάρχει λο 
γική εξήγηση για το άγχος μας 
και όμως το έχομε. Βλέπεις την 
εικόνα αυτή της ζωγραφικής και 
σε κυριεύει το- αίσθημα της απει 
λής, του τρόμου, της υπερέντα­
σης. Καταλαβαίνεις ότι κάτι δεν 
πηγαίνει καλά και σε αφήνει σε 
αγωνία.

Όλο αυτό το άγχος και η στε 
νοχώρια που φέρει παίρνει τη 
χαρά από τη ζωή μας αφαιρεϊ 
τον ύπνο, νεκρώνει την ενεργή 
τικότητα και ζωτικότητα- μας 
και προξενεί πολλές ασθένειες.

Επειδή το άγχος χαρακτηρίζει 
την περίοδο και κοινωνία που 
ζούμε θάχει ξεχωριστή σημασία 
να μάθωμε ότι υπάρχει ένας καλ- 
λίτερός τρόπος ζωής σε μας όχι 
την ερχόμενη βδομάδα, η χρό­
νο, αλλά αμέσως τώρα. Είμαστε 
τόσο γεμάτοι από άγχος και 
στενοχώρια πάντοτε επειδή δεν 
ξέρομε που μας οδηγεί η ζωή 
μας. «Τι θα γίνει αν κάμω αυ­
τό;», «Τι θα συμβεί αν δεν κά­
μω εκείνο;». «Πως θάμαι σίγου 
ρος;», «τι θα γίνει αν αυτός κά­
μει κείνο που λέγει;». Φαίνονται 
γνωστές αυτές οι ερωτήσεις; 
t Να τα καλά νέα για σένα, τώ 
ρα: Ο θεός ακούει πάντα, επτά 
μέρες τη βδομάδα. Ξέρει- ότι υ­
ποφέρεις. Ξέρει όλα τα προβλή 
ματά σου. Ακούει κάθε ερώτηση 
κα-ι παράκληση κάθε5.0.5., πριν 
ακόμ-η το στείλεις εσύ. Εχει τις

ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ, PH. D.

του θεού. Αυτό το τοίχος έχει 
ως αποτέλεσμα: Πρώτον το άγ­
χος που δοκιμάζομε νΓ αυτή την 
ίδια την ύπαρξη μας, τη. ζωή 
μας, το παρελθόν, παρόν και 
μέλλον, ο φόβος του θανάτου, 
η τύψη της συνείδησης. Δεύτε­
ρο. Το άγχος για τη καθημερινή 
μας ζωή και ύπαρξη: τι θα φάμε, 
τι θα φορέσωμε, πως θα διασκε
δάσωσε, τι θα γίνει με 
διά μας.

Τι θα κάμεις νια το 
σου; Να εμπιστευθούμε

τα παι

άγχος 
τον ε-

αυτό μας στον Ιησού. Όχι όμως 
με ένα εξωτερικό τρόπο, όχι με 
ψευτοθρησκευτική ευλάβεια χω 
ρίς ουσία’ και βάθος, όχι τον 
χριστιανισμό των τύπων. Η εμ 
πιστοσύνη αυτή στον Ιησού θά 
ναι ένας τρόπος ζωής, τόσο πλή 
ρης, που η παρουσία Του κάθε 
στιγμή πια σου δίδει έμπνευση 
θάρρος και δύναμη να μη κατα 
βάλεσαι από το άγχος, θα σου 
φέρει εσωτερική ηρεμία που δεν 
την είχες αισθανθεί για πολύ 
καιρό.

Αφού βάλης το Χριστό στη 
ζωή σου ακολούθησε και τα 
παρακάτω βήματα, πούναι ε­
φαρμοσμένα σε άλλους και θα 
φέρουν οπωσδήποτε ηρεμία στη 
ζωή σου.

Βήμα 1ον. Πριν κοιμηθείς να 
εξανεμίσεις και να βγάλεις από 
τη σκέψη σου όλες τις στενόχω 
ρες σκέψεις, γεγονότα, εντυπώ 
σεις και αισθήματα της ημέρας.

Βήμα 2ον. Το βράδυ και το 
πρωί να γεμίσεις τη σκέψη σου 
με ευχάριστες, χαρούμενες και 
αισιόδοξες σκέψεις για την ημέ­
ρα πούχεις μπροστά σου.

Βήμα 3ον. Να «μονώσεις» τον 
εαυτό σου στην αργή της ημέ 
ρας με σκέωεις θ-εττιικιέζ, μια 
προσευχή, ή ρητό της Γραφής, 
που θέλεις, εναντίον των βε­
λών του άγχους, που υπάρχουν

Συνέχεια στην 6η σελ.

απαντήσεις και θάλθει να σε

ΜΝΗΜΟΣΫΗΟ
Στις 23 του Γενάρη ημέρα Κυριακή και ώρα 10,30 π.μ. 

κάνομε το μνημόσυνο των 40 ημερών της αγαπημένης και 
αξέχαστης συζύγου και μάνας μας

ΕΥΘΥΜΙΑΣ ΧΑΤΖΙΔΑΚΙ
στην εκκλησία Αγία Φωτεινή Χαλέπα — Χανιά.
Ο σύζυγός της: Μανόλης Χατζιδάκις.
Τα παιδιά της: Γιάννης Χατζιδάκις, Αικατερίνη και Πατρίκ 
Τομασέν.
Οι αδελφοί της: Μαρία Καλυδοπούλου, Ξενοφών και Μερό 
πη Ιερωνυμάκη, Ειρήνη και Ματθαίος Σεληνιωτάκις, Μαρία 
και Μιχάλης Παπαδάκις.
Τα εγγόνια της και οι άλλοι συγγενείς.

βοηθήσει, σποιαδήποτε ώρα και 
σε οποιοδήποτε μέρος, μόνο εάν 
συ Τον αφήσεις.

θα πρέπει να γκρεμίσεις το 
τε χος της στε-νοχ-ώρΊας, αμφι 
βολίας και άγχους για το μέλλον 
πούχεις κτίσει μεταξύ σου και

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓίΓιΕΛΜΑΤΙΙΩ’Ν 
ΙΙΐΔΙΌΚΙΤίΗίΤΏΝ ΕΠΙΙΒΙΑΤίΙ)ΚΩ’Ν 
ΑΎΤ)-ΤΩΐΝ ΤΑΞΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
■Ε !μ·εθ;α υποχρεωιμιένοί’ όπως 

καιι- δ-ιιαι του: τύπου’ εωχιαριίστίή- 
σουιμιε τις Μκνιωΐιΐκίές Γρ-αιμιμιές 
ιΚριήφη-ς και Ιδιαιτέρως τούς α- 
ξιοιτίμους Πρόεδρο. κα:ι Δ)Μτή 
της α-νωτίέ’ρώ’ Εταιρίας δια τιην 
δωρών μεταφοράν αυπήτων 
ΤΑΞΙ εις Αθήνίας προς επιισκευ
ήν, με τα’ καριάβιο της ανωιτέ 
ρω Εταιΐ'ρ ίας.

Με πολλή εκτύμηση
Ο Πρόεδρος 

Δ. Δετόράκΐης 
Ο Γ. Γριαιμματέας 

Έμμ. ΜιαρκΙάκιης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς 

και Κατασκευαστές.
Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη 

ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλίου - Καρύστου) 
για πλακοστρώσεις εσωτερικών και 

εξωτερικών χώρων.

Τηλ. 221-994.
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Iflivoviud
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εύχοριστούμε θερμό όλους 

«’είιΥους που ιμε ικιάθε τρόπο 
μας .‘συμπιαραστάθηικαν στο !βα 
θύτασο πένθος ίμιας, γιια’ το- Θά 
νατό του αγαπημένου μας πα 
Τέρα, συζύγου, -αδελφού Κώ­
στα θωμά Μορή σ-υΜπαξιούχου 
τελωνειίαικο-ύ .στη θΈσσαλιονίΙκηι
την 13-1-63.

■Η Ί
Ιϊ-1-83.
σύζυιγός ΕυάγγΑλΐαί Μαιρίή j

ΑΣΤΟΡΙΑ
Χούλιγκανς
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Επιχείρηση: Άγριες χήνες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πέρα απ' τα σύνορα
ΚΡΟΝΟΣ
Σατανάδες στα σχολεία
ΟΡΦΕΥΣ
Σεξιουαίλικές διαστροφές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δράκου γέννα

Τα- τΐέκνιαι θώμάς ικαι Άίλικης j
Τα αΐδ-έΙλφισ Γεώργιος ικαι- Μα ί 

ρία Μάιο ή, Νικόλαός και ΈλΜη ί 
Μα-ρ-ή, ιΚατίνα κα-ι Αντώνιος Σε 
βαστάκης. Αθαινίάισιος «σι ιΟιλιυ1 
μπία Σαργικ-ανίάκιη, Μάοτιν και 
-Κατ.να GARDE R.

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I A

ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΓΚΑΙΤΕ
στο- εξωτεοι-κώ. Ανήκει εδώ 
χρόνι’α στο βασικά στεΜέχη

-Ρεσιτάλ, τραγουβ-ΐίοιύ
Αντώνη Κσντογεωργίου

και 
wa-i

με τον 
και τη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23-1-83 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο- μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΣΤΙΣ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
ΡΕΣΙΤΑΛ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ 150 ΧΡΟΝΙΑ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟί
■ ■ · ■ ... ■

Γνωσαοπο-ιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Κασσωτάκης του 
Εμμανουήλ και της Καλλιόπης το 
γένος Χρονιάρη γεννηθείς και κα 
τοικών στο Ηράκλειο και η Ελευ 
θεριά Φλουρή του Σπύρου και 
της Γεωργίας το γένος Φλουρή, 
γεννηθείσα και κατοικούσα στο 
Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γόμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού j 
Κώδικα- ότι:

Ο Μαρούλης Ηρακλής του Στυ 
λιανού και της Δέσποινας το yi' 
νος Μπουρ-μπούλη που Υεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Τριανταφυλλάκη Μαρία του - 
Εμμανουήλ και της Γεω-ργίας το 
γένος ιΜαυιρογι-αννάΙκιη που- γεννή­
θηκε εις Αγ. Βασίλειον Πεδιάδας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με' 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ I 
δικά ότι:

Ο Πετοϋσης Νικόλαος του Ευ 
αγγέλου και της Ελευθερίας το ί 
γένος Γεμιστού που1 γεννήθηκε , 
στο Χώνο Μυλοποτάμου και κα- - 
τοικεϊ στο Ηράκλειο και η Κοκ-, 
κιάδη Νίκη του Βασιλείου και της 
Χαρούλας το γένος Αγγουριδάκη 
που γεννιήθηικε ικαι -κατοι-κεί στο 
Ηράκλειο- μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

>

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου 'Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10π.μ. 
-και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284080 — 284345.

ΚΩΝ. I. ΔΑΊ'ΛΑΚΗΣ 

Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 από
9—1? π.μ.! 5.30—8.30
μ,μ. και επί συνεντεύξει. 
Τηλ. ιατρείου: 222070 
οικίας: 234418.

:·

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝθΟΥΡΑΚΗΣ

Χειρουργός
Γυναικολόγος - Μακυτήρ

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑι, Γερωνυμάκη 
11, τηλ. Ιατρείου 220- 
960, οικίας 285006. Μαι- 
ευΤήρίίοϋ 234707—8. Q- 
ραι έπισκέψεων 0—1 μ.μ, 
καί 6—8 μ.μ.

Εφφερευων οδσντι-ατρας 
Παίπαικ'υριίταιηι Ταισίό! Γρωνυμά 

Κ|ή 6 τηίλ. 2341898

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ Πίτοχοτζάκη—Μ-ανδολενά- 
κη έν-αινιτι ΑρχιεπΊ-σίκαπιής 
Πιτροιπίάικιη — Σε'ριγίου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάιρου
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Τσι.κ,ρΐιΤζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Πάπαδάίκ'ης Χσρ. οδ. Γράμμου 
Λενπίά-ρη Ιωάννα έναντι Κτηιμ.
Τράπεζας.
Διημερεύσυσ-ες και διάνυκτερεύ
ουσες κλινικές ΊΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Ιπποκιράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκρ-ατειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Νεκτάριος 
Μαρκάκη

Πα-ΘΧκΐά 
Χειιρ)'κά 
Ορθ)κά 

Καιρό) «ά
Ουρίκιά 

Νευ-ρ)κΐά 
’Οφθ)κά

Σάββατο 22 Ιανουάριου 1983 
ΕΡΤ

1 .05 Οδύσσεια του 
διαστήματος

1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη- ταινία
4.55 Σπορ
5.45 Ο Νάντυ
6.00' Γράψτε την ιστορία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τρ-ιανταένα
7.30 Πρόσωπα Θεάτρου
8.05 Σογκούν

- 9.00 Ειδήσεις
9.40 Μουσικό πρόγραμμα

10.35 Η ταινία του 
Σαββατόβραδου

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2 

1.30 
1.45 
2.00

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

22-1-1983
Στ. Φουρφουριανάκης Λ. Ικά- ι 
ρου
Αφοί θεμελή Λ. Κνωσού

2.30
2.45

Τι θα δούμε 
Κινούμενα σχέδια 
Μισή ώρα με την 
Ντόρις Νταίη 
Ειδήσεις
Αθλητικό απόγευμα

4.15 Μπέ’υ’ Σίτυ Ρόλερζ
4.45 Το παραμύθι των

5.05
6.00

μεγάλων
Η πυρηνική επανάσταση 
Ειδήσεις

αγγλικά
Κ. ΑΡΒΑΝίΤΑΚΗΣ

6.10 Ξένη ταινία
7.40 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
8.35 Οι Ρεπόρτερς
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φος μετά τα 

μεσάνυχτα

ΜΗΝΕΣ 
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575”

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ία-
τρείο του 
ρνάρου 
πάνω άπό 
Τράπεζα) 
πό 9—12 
μ.μ. τηλ.
344 οικίας

στήν Πλ. Κο 
(Βαλιδέ Τμζαί 
τήν Εθνική 
καθημερινά ά 
π.μ. καί 5—8 
ιατρείου 222- 
242224.

Το Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

1—5

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο'Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΆΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ >

«ΑΣΤΟΡΙΑ*
ΞΗΜίΡΑ

ΧΟΥΛΙΓΚΑΝΣ
Ελληνική ταινία με 100 νέου ηθοποιούς.

τ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Α' Προβολή

Αλμπέρτο Εσκενάζυ, ΣταμάτηςΓαρδέλης, Γ. Ρήγας 
Έφη Πίκολα

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρζεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΙΥ ΕΡΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ 

Με τους πρωταθλητές της δράσης 
Ρότζερ Μουρ,, Ρίτσαρτ Μπάρτον

ρΑΠΟ/ιΛΩΝ^
Τηλ. 223365

ΠΕΡΑ ΑΠ' ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ
Με τον υπέροχο μικρό Ρίκυ ΣνόΤτερ, Γουίλιαμ Χόλντεν

>ΛΛΛΜ*·> Λ<;ν*- · ■

«ΟΡΦΞΑΣ»
Εναρξη ωρο 4

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια. ταινία όλο δράση που την ζωντανεύουν με όλο τον 
δυναμισμό του οι Τζιν Κέλλυ, Χάρολν Σακατα.

ΔΡΑΚΟΥ ΓΕΝΝΑ

.«ΜΜΜΜ^ΑΜΜΙι
i

Ντίάρά Μσακοπούλοιυ στο πιά 
νο, οργανώΜει την ερ-χόιμενη Τε 
Τάιρτη στις 8.30 -μ.μ. στην Βα 
-σιλιική του Αιγ. Μάρκου,, ο Ελ 
ληΐνογείριμαινικιδς 'Σύνδεσμος -Ηρα 
κλε ου, και το Ινστιτούτο Γικαί 
τ-ε Αθηνών.

Το Ρέσιτάλ οργανώνεται- για 
τα 150 χρόνια ιαπό τον θάνατο 
ταυ ΓίκαίΙΤε, και θα περιλίαμιβά 
νει ήριγία- Μότσαρσ, Μπαχ, Μπε 
τόβεν, Σο-ύιμιπιερτ, Σούραν κιλπ.

ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

• Ο Αιντώνης Κοντογεωργίου 
γέννήθηικε το 1945 στη θιέσσα- 
λιανική. Σπούδασε αρχικά στο 
ιΚράτιικό Ωδείο θεσσαλοινιίκης 
και στο Μακεδονικά Ωδείο και 
-στη σ-υινίΕίχιεί'α, στα Ωδείο- Ρί^α 
ipvtr Σίτιρίάίουις του Μονάχου και 
στιηιν Κρατιική Ανώτατη Σίχολή 
-Μουσικής του- Μ-οΜάχου (τιρα 
γούδηισε ιμε τη ΜιδίριίάΜνε Σίεχ 
-και τον Ερμοτ, Χαίφλιγικερ, 
ιμε τους Χέρμαν Ρόυιτερ και Έ 
ρι,κ Βέρμπα, δΐιεύ-θυΜση χοφώδί 
ας με τ,αν Φριτς Σήρι κ’αι διιεύ 
θυκαηι ορχήστραί με τον Ντή 
τε,ρ Χέίλλμανιν).

Ο Αιντώνης Κοντογ-εωριγ-ίΟυ ε 
ργάστηκε επί πολλά- χρόνια σαν

’Καθηγητής μιουσι;κιής «ιαι σαν ο 
,ργα-νωτής και δι-εύθυντής διάκρο 
ρων χορωδιών, ενώ παράλληλα 
διηύιθυνε ή συμιμειτιέσχε σαν σο 
λίιστ σε πολλές συναύλίιες, ρα 
δΐιο-φωνικές εκπομπές και ηχο­
γραφήσεις δίσκων στην Ελλάδα

ΡΙΖΙΚΗ 

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ

Η αποτρίχωση με βελόνα 
δεν είναι απλώς μια πλευ 
ρά της αισθητικής.
Είναι ειδική επιστήμη 
που απαιτεί ειδική εκπαί 
δευση.

Η Αισθητικός 
κ. ΚΛΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
είναι ειδικός. Ασχολείται 
με την αποτρίχωση 17 
χρόνια, και έχει ειδική ά­
δεια γι’ αυτόί του Υ­
πουργείου Κοινωνικών Υ­
πηρεσιών.
Σας απαλλάσσει από τις 
ανεπιθύμητες τρίχες υπεύ 
θυνα, χωρίς σημάδια σ' 
ελάχιστο χρόνο και σχε­
δόν ανώδυνα. Τηλεφωνεί 
στε στο 284-947, για να 
κλείσετε ραντεβού.

■που Τρίτου Πιρογριάιμματος του 
ΐράδιοφώνου της ΕΡΤ καιι είναιι 
■οργανωτής κΐτΐ' διευιθυντής τιης 
χορωδίας του.
• Η Ντάρα ΜπακοτΙούλου γε 

ν,ήθηικε στην Αθήνα και άρχισε 
Μα πα ζει πιάνιο σε ήλιικ'ο πέν 
τε χρόνων.. Σίτα εννιίά- της χρό' 
via έφυγε για τίην Αμερική ό- 
που συνέχιισε τις σπουδές της 
ιμε τον Δηιμήτ-ρη ΜητιραπουΙλο. 
Μΐυτά την επιιστ-ροφιή της φοί- 
τήσε στο Ωδείο Αθηνών Οπό 
το οποίο αποφοίτησε τοι 1957 
ως μαίθήτιρΜ της Μ-αιοί-κας Πα 
παΎωΙάΜνου. Αργότερα σμνβχι 
-σε τις σπουδές της, .με ώποτ’ρο 
φ:α, στιπ- Βιέννη και στη Γε- 
νιεύη, με δασκάλους τους Χλτ 
μπραντ, και ΜΙαγκαίλσφ.

Ή Ντάρα Μπακοπούλου έκα­
νε την πρώτη της δημόσια ε 
-μφίάνιση σε ηιλιικίίσ δκαιτεσσά- 
ρ-ων χρονών με την οριχιήρΤ'ρ-α 
ΜίσπΊσόριτΐ-οιυιμ Τουί Ζόλσισμπου1 
ργ-κ. Έχει διαιιςΰι-θεί επανειλημ 
μ-ένα σε διεθνείς διιαγ-ωνισιβ-ο-ύς 
-κια-ι· έχειι .εμφανιστεί σε ρ-εσιετίάΐλ 
ισυνάύΐλίεζ μουσιικης δωιματίιο-υ- 
και με συμ-φωνι-κές ο-ρίχήστιρες 
-στην Ελλάδα κα-ι σ-ε πσλλές χώ 
-ριες του εξίωτερικού.

-Ύ

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 και ώρα 

8,30 π.μ. ετήσιο- μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του λατρευτού μας συζύνου, πατέρα, αδελφού και παππού

NNHMOJVHO

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζονται τα μαθήματα που διοργάνωσε

Ο Σύλλογος «ΕΡΓΑΝΗ»

KRETA MOTORS

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

■’ϊ®

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο
ΧΤΥΛΙΑΝΗΣ Π. ΚΑΡΑΝΙΙΧΑΛΗτόσο μεγάλες προσφορές

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Β

■ΜΚ
-

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα αδέλφιά: Σάββας και Δέσποινα Καραμιχάλη, Καϊτη Λου- 
κάκη, Ευάγγελος και Αγγελική Λόυκάκη, Μαρία Τοράκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.“ΙΚΟΤΣΙΦΟΣη

Τελούμε την Κυριακή 23-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσϋνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Η Μ Η ΜΙ Ο Τ; Υ Ν Π
Την Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε εις τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΤννίΐ
Την Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας πατέρα

ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΚΟΥ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Αντωνάκου, Βασίλης Αν 

g τωνάκος.

■*ημ«κι« "ΠΑΤΡΙΣ,, 
UIOKTHKIA - AKYeTHtl* 
AACS. MYKQHIATHt

πκοίετΛΜβΗοε τυπογκλμιου 
. 6ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί

ΟΑΟ« HKAUToY 1· 
HFAKAeiOH · KPMTHt

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
'Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανιπ.
Νέας Ύόρ«ης

Νοσήμα-τα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
Αθήνα— τηλ. 791111

ΖΑΧΑΡΟΣ Γ. ΠΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Γιαλούρης.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου 
Και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΜΝΑΙΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λιμναίου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αθηνά Μοσχονά, Ασπασία χα Μ.
Μαρινάκη, Λάκης Λιμναίος.
Οι εγγονοί: Γιώργος, Λένα, Μαρία.
Οι λοιπο-ϊ σϋγγενείς.

BMW

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Τήν Κυριακή 23 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ 

Έκθεσίζ — Γραφεία 
Λεωφ. Κνωσού 148 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛΙΑ ΔΟΥΚΑ
στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος (Πατέλλες) κα-ι παρα 
καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς και φί­
λους, όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Δούκα.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αθήνα Κράνιωτάκη, Μαρία Δούκα, 
Ευτέρπη Δούκα, Αθανάσιος Δούκας.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Άννα Δούκα.
Τα εγγόνια- — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΝΙΚΟΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να
παραυ μεθούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Λιαπάκη, Γιώργος και Ελένη Πολλάκη. 
Τα εγγόνια — τα ανήψια και λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΑΣ ΣΤΥΛΙΑΡΑ
και παρα-καλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Βίκτωρας Στυλιαράς.
Τα τέκνα: Ελένη και Μιχαήλ Τσιμπιμπάκης, Ευαγγελία και 
Σπύρος Νικηφσράκης, Αγνή και Παναγ. Αργυρόπουλος.
Οι αδελφοί: Μαρία χα Κων. Πυτικάκη, Κατίνα χα Εμμ. Map 
καντωνάκη, Μαρία χα Μιχ. Παπαδάκη, Κώστας και Εμμαν. 
Παπαδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Ιανουάριου1 και ώρα 8,30 πψ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

και σχηματίζονται νέα τμήματα για τα μαθήματα 

Χαλκογραφίας, Δέρματος, Μπατίκ, Σχεδίου, 

Ζωγραφικής, Υφαντικής, και Ραπτικής.

Τα μαθήματα είναι δωρεάν.

Πληροφορίες - έγγραφές στη Σχολή «ΕΡΓΑΝΗ» 

Τηλ. 28.96.97 9—1.

Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 

διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA — Το καύχημα της ΕλληνοΤαπωνικής τε­
χνολογίας.

ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

Τηλεφωνήσατε: 225.212

Σημειώστε μερικές:

Υποκάμισα, φούστες, παντελόνια από 500 Δρχ.
Φορέματα και ντέ - πιές από
Φορέματα ανκορά
Ζακέτες υφασμάτινες από
Μπουφάν
Μπλούζες ακρυλικές και βαμβακε­
ρές, από
Φόρμες τζίν
Φόρμες βαμβακερές
Παντελόνια καρώ
Φουστίνες κοτλέ
Παντελόνια κοτλέ
Φούστες κρέπ

» μάλλινες
Γούνες ακρυλικές
Ζιλέ ύφασμα
Τσάντες δέρμα

500
1.500

500
2.500

500
1.000

500
500

1.000
1.000
1.000
1.000
4.000

200
500

Η είσοδος των προσφορών από την οδό 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 3.

Ο

...

ΑΛΕΞ. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Ψαρουδάκη
Τα τέκνα: Αριστείδης και Ρένα Ψαρουδάκη, Ευάγγελος και 
Γεωργία Κουτάντου, Κων)νος κσι Μαρίνα Καφφάτου.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου- έτήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

» 
» 
» 
»

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»
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ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Μαρία - Αγγελική - Νατάσα.
Η αδελφή: Κική Καπαράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
κα-ι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χανιωτάκη.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Μαρία Χανιωτάκη, Μύρων και Δω- 
ροθέα Χανιωτάκη, Ροδάνθη Χανιωτάκη, Μανόλης Χανιω- 
τόκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

MNHMOTVNO
Τελούμε την Κυριακή 23 Γάνουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Λιγόρτινο 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΤΣΑΡΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοτσαρίδη.
Το τέκνον: Κων)νος.
Οι γονείς: Κων)νος και Στασούλα Κοτσαρίδη, Γεώργιος και 
Φωτεινή Μαυριτσάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.
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η*σελ ι δα"τού Φορμυ
ΠΩΣ ΕΧΑΣΑ ΕΝΑΝ ΦΡΕΣΚΟ ΦΙΛΟ...

Περπάταγα αμέριμνος κάπου έξω από το Ηράκλειο, 
βραδάκι ήτο, κι ένοιωθα λίαν ρομαντικά. Ξαφνικά, έ­
να φωτεινό ιπτάμενο αντικείμενο προσγειώθηκε μπρο­
στά μου, αθόρυβα. Μια πόρτα άνοιξε κι ένα παράξενο 
πλάσμα λεπτό και γαλαζωπό, αλλά όμορφο βγήκε έξω, 
κοιτώντας με με κάτι μάτια πελώρια και χρυσαφιά. Δεν 
τρόμαξα, άλλωστε τα χρυσαφιά μάτια μ’ αρέσουν πο­
λύ, τέτοια έχει κι ο πράκτορας SAS...

Τηλεπαθητικα μου έδωσε να καταλάβω, ότι θα μπο­
ρούσαμε να συνομιλήσουμε και να ανταλλάξουμε ορι­
σμένες απόψεις, αρκεί να μην τον φοβάμαι. Ήταν, λέει, 
ένας κοσμικός μελετητής, (κοσμικός, όχι με την έννοια 
που δίνει ο Ίακχος βέβαια).

Πρώτη φορά μου δινόταν η ευκαιρία να συνάψω 
σχέσεις σε διαστημικό επίπεδο, και όπως αντιλαμβάνε- 
σθε, δεν θα ήτο δυνατόν να την αφήσω να πάει χαμένη.

— Με λένε Φόρμυ, είπα κι άπλωσα το χέρι.
— Με λένε Ιγκάβ, μου μετέδωσε τηλεπαθητικά, και 

το ένα χρυσό μάτι του, βγήκε από τη θέση του, ακούμ- 
πησε το μάγουλό μου κι επανήλθε...

— Παναγία μου, σκέφτηκα, χαιρετάνε βγάζοντας τα 
μάτια τους... ελπίζω να μην έχει την ανάλογη απαίτηση 
κι από μένα. Μου μετέδωσε ένα γλυκύτατο τηλεπαθη- 
τικό χαμόγελο κατανοήσεως...

— I Ιαρακαλώ Ιγκάβ, ασφάλισε το όχημά σου... δεν 
ξέρεις τι γίνεται, τώρα που θα φύγουμε για να σου γνω­
ρίσω μερικά μέρη. Ξέρεις υπάρχει εδω, η άποψη ότι ένα 
όχημα μόνο, ανήκει σε όλους, και ο καθένας μπορεί να 
πάρει ό,τι θέλει, από μαγνητόφωνο μέχρι ρόδες...

Ναι, τα φώτα που βλέπεις στο βάθος, είναι το Ηρά­
κλειο. Καλό είναι, μεγάλο, θορυβώδες, κόσμος πολύς, 
αυτοκίνητα πολλά, αεροδρόμιο, του κόσμου τα καλά. 
Αχ... χτύπησες, δεν πρόλαβα να σου πώ. Αυτά τα σκο­
τεινά σημάδια στο δρόμο, είναι λακκούβες. Κάποτε λό­
γω κακής κατασκευής ή από φυσιολογική φθορά (σπα- 
νίως είναι αυτή η τελευταία αιτία) κομμάτια ασφάλ­
του φεύγουν και ακολουθούν την πορεία των νερών 
της βροχής...

Γιατί δεν τα φτιάχνουμε; Α, Ιγκάβ, και μετά πώς θα 
ζήσουν ένα σωρό επαγγελματίες που επιδιορθώνουν 
τις φθορές, που παθαίνουν οι άνθρωποι και τα αυ­
τοκίνητά τους... ναι, μηχανικοί αυτοκινήτων, τσαγκά­
ρηδες, ιδιοκτήτες καθαριστηρίων, ενίοτε και ορθοπεδι­
κοί... Δεν τους ξέρεις τους τομείς αυτούς ε; Πού θα πάει, 
θα τους μάθεις, λίγο μόνο να μείνεις...

Μην αφήνεις ποτέ το χέρι μου, δεν ξέρεις τι θα πάθεις, και όχι τίποτ 
άλλο, δεν φτιάχτηκαν ακόμα τα δικαστήρια του διαστήματος, για να δι­
εκδικήσεις το δίκιο σου. Μα καλά, εσείς κει πάνω, δεν έχετε κώδικα κυκλο­
φορίας; Και πώς τα καταφέρνετε; Α μόνοι σας, χωρίς κανόνες.... Τώρα πλά­

κα μου κάνεις, υπάρχει τρόπος να επιβιώσει κανείς χωρίς κανόνες; Καλά, 
καλά, μη με κοιτάζεις σα χαζός. Εμείς εδώ, πάντως ουδέποτε διανοηθήκαμέ 
ότι θα μπορούσαμε να ζήσουμε χωρίς νόμους που να μας υποδεικνύουν 
τι πρέπει και τι δεν πρέπει να κάνουμε....

Μην τρομάζεις..,. είναι θόρυβος από αεροπλάνο που προσγειώνεται. Νά-* 
το, βλέπεις τα φώτα του; Μα εσύ πρασίνισες... τόσο πολύ σε σύγχισε ο θό­
ρυβος; Κοίτα λοιπόν, που οΓγήΤνοι, είναι πιο ανθεκτικοί. Πάρε παράδει­
γμα, οι κάτοικοι της περιοχής που συνορεύει με το αεροδρόμιο (λέγεται Αλι­
καρνασσός) περνούν αυτή τη δοκιμασία καμμιά φορά και πενήντα φορές 
τη μέρα και παρ’ όλα αυτά δεν πρασινίζουν πια... ναι, που και που πεθαί­
νουν κατ' ευθείαν, αλλά αυτό είναι μια άλλη ιστορία... Μη φοβάσαι, δεν θα 
χτυπήσει το κτίριο. Ναι, ξυστά περνάει, είδες μαγκιά; Είναι οι φυλακές. Ε 
βέβαια, υποφέρουν, αλλά τι σε νοιάζει, φυλακισμένοι εγκληματίες είναι, άν­
θρωποι είναι; Τι θα πει φυλακισμένος; Κοίτα να δεις φίλε, μη μου ζητάς 
πολλές επεξηγήσεις, γιατί κουράζομαι να μιλώ τηλεπαθητικά. Φυλακισμέ­
νοι είναι αυτοί που παραβαίνουν τους κανόνες και τους παίρνουν χαμπάρι...

Κοίτα, αυτό το γαλάζιο βάθος, είναι η θάλασσα. Α, έχετε κι εσείς στον πλα 
νήτη σας. Έλα να τη δούμε απο κοντά από λιμάνι μεριά. Δεν είναι θαύμα; 
πράσινη, μπλε, έτσι που κυματίζει απαλά... μα τι στραβομουτσούνιασες; ε, 
ναι, μυρίζει λίγο, ε λίγο όμως, δεν είναι και για θάνατο. Κάτι αγωγοί ξέρεις 
πέφτουν εδώ, ναι και τα ψάρια πεθαίνουν, ε τι να κάνουμε, μην τα θέμε κι 
όλα δικά μας, πάντως είναι ωραίο να τη βλέπεις....

Μη φοβάσαι, μπήκαμε στην κεντρική λεωφόρο της πόλης. Στενή ναι το 
παραδέχομαι, αλλά να ξέρεις όταν πρωτοφτιάχτηκε δεν κυκλοφορούσαν 
τόσα αυτοκίνητα, ούτε υπήρχαν τόσοι άνθρωποι....

Δεν μπορούσαν να το προβλέψουν; Ξέρω γω, πού να φανταζότανε κα­
νείς ότι θα άδειαζε η ύπαιθρος και θα γέμιζαν οι πόλεις βρε παιδιά μου...

Τώρα βέβαια, δείχνει λίγο ανερούβαλη, έτσι φίρδην μίγδην που είναι όλα. 
Ανακατεμένοι, άνθρωποι, αυτοκίνητα, εμπορεύματα...

Μα μην με κοιτάζεις με τέτοιο ύφος, πρέπει να ξέρεις ότι εδώ άλλοι παπά­
δες είναι κι άλλα χαρτιά κρατούνε... Τι είναι παπάς; Παπάς, Ιγκάβ, είναι για 
μας ο εκπρόσωπος του θεού επί της γής... αλλά τέρμα τέτοιου είδους απορί­
ες. Τι σου λέει ο πιτσιρικάς; Α, σου προτείνει ν' αγοράσεις τσίχλες.

Αν θέλουμε να λεγούμαστε ειλικρινείς, είναι άσχημος. 
Και κοκκαλιάρης. Έχει τις πιο άσχημες γάμπες που έχω 
δει. Αλλά... είναι γοητευτικός. Και λαμπερός. Με θαυμά 
σια άνεση και αίσθηση κίνησης. Έχει πολύ, μα πολύ 
χιούμορ. Είναι σπουδαίος ηθοποιός, τουλάχιστον σε 
όσα έχει παρουσιάσει μέχρι σήμερα.

Σαν κρητικάκι μας τάψελνε πολιτικώς, σαν αδελφή 
j που απογοήτευε το ωραίο κορίτσι, σαν τενόρος και σαν 

μπάσσος, σαν Λίτσα Διαμάντη και σαν Μαρινέλλα που 
θα πάρει καπετάνιο, σαν παπάς και σαν μάγκας λαός, 
εμένα προσωπικά πολύ, μα πολύ μου αρέσει.

Ποιος είναι;
Όποιος το βρει κερδίζει ένα ουΤσκυ στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ.

Κείμενα - επιμέλεια
... . χ Γεωργιλάκη
Μ αυτόν τον τροπο, δουλεύει, σου φαίνεται παράξε­

νο που είναι τόσο μικρός και δουλεύει αντί να παίζει και 
να διαβάζει... Ε, τι να σου πώ τώρα. Εμείς εδώ, το θε­
ωρούμε φυσιολογικό για ένα παιδάκι εφτά οχτώ χρο- 
νώ...

Τι λες. Πάμε να πιούμε ένα ποτό, ν' ακούσουμε λίγη 
μουσική;

Να εδώ, διασκεδάζουμε. Καθόμαστε σε μια καρέκλα, 
όλοι κοντά κοντά, σ' αυτό εκεί το μέρος πηγαίνει κά­
ποιος που τον φωτίζουν οι προβολείς και τραγουδάει, 
κι εμείς τον ακούμε και τον βλέπουμε πίνοντας το πο­
τό μας. Καμμιά φορά χορεύουμε κιόλας. Χορό ξέρεις ο­
νομάζουμε, το ναΗ<άνουμε ορισμένα βήματα σε ορι­
σμένο χρόνο με μια μουσική που δίνει το ρυθμό. Πολ­
λοί μαζί, ή δύο δύο.

Πονοκεφάλιασες; Δεν καταλαβαίνω κι εγώ, γιατί έ­
χουν τα μεγάφωνα σε τόσο υψηλή ένταση, τέλος πάν­
των, πάμε να σε φιλοξενήσω στο σπίτι μου απόψε...

Γιατί κοιτάς έτσι τους ανθρώπους; Δεν σου αρέσει η 
κορμοστασιά τους; —έρεις Ιγκάβ, ο ρυθμός της ζωής 
μας είναι λίγο αντιανθρώπινος εδώ. θέλω να πω, ότι η 
επαφή μας με την φύση, είναι ελάχιστη, αν όχι ανύπαρ­
κτη. Δηλαδή, σχεδόν όλη μας η ζωή περνάει μέσα σε 
κουτάκια. Τετράγωνα ή μακρόστενα. Το σπίτι μας, το 
αυτοκίνητό μας, το γραφείο μας... Σχεδόν πάψαμε και 
να περπατάμε.

ΓΓ αυτό έχουμε χάσει τη λυγερή κορμοστασιά, το 
ζωντανό βλέμμα, τον τόνο στο σώμα μας. Ναι, δίκιο 
έχεις, δεν συναντήσαμε ανθρώπους να χαμογελούν.... 
και πολύ φοβάμαι ότι δεν θα συναντήσεις πουθενά 
στον πλανήτη μας. ξέρεις Ιγκάβ, δεν έχουμε λόγο να 
χαμογελάμε, γιατί εδώ που τα λέμε, όλα πάνε κατά δια­
ύλου... Ιγκάβ, Ιγκάβ... μα που πήγες βρε παιδί μου...

Εφυγε. Χωρίς κουβέντα και εντελώς μουχλωτά.
Εδώ που τα λέμε, κορό'Γδο ήταν να μείνει; Εμείς να 

κλαίμε. Αυτός προτίμησε να επιστρέφει στους κοσμι­
κούς τυφώνες και στην διαστημική βροχή από μετεω­
ρίτες. Εκεί θα τη βγάλει πιο σίγουρα καθαρή... απ' ό,τι 
εδώ.

Αλλά τόσο γρήγορα πια και τόσο μουχλωτά...
Αχ Ιγκάβ, Ιγκάβ...

Μέχρι τώρα, καμαρώναμε μόνο στην τηλεόραση. Άθλημα συλλογικό, 
όμορφο, και αρκετά δύσκολο. Αναφέρομαι στην κωπηλασία και στο ειδικό 
τμήμα που δημιούργησε γι' αυτήν ο Ναυτικός Όμιλος Ηρακλείου

Το Σαββατο το απόγευμα στο λιμάνι, άρχισαν τα μαθήματα κωπηλασίας, 
με το καινούργιο, πολύ όμορφο κι απ' ό,τι έμαθα, πανάκριβο σκάφος που 
απόκτησε ο Ν.Ο.Η. Προσωπικά μου έκανε πολύ μεγάλη εντύπωση η έκφρα­
ση των νεαρών αθλητών, που πρόδιδε σπουδαία διάθεση και έεση

Λέτε να μας ετοιμάζει πρωτιές ο Ν.Ο.Η. και στην κωπηλασία;

Ωραία διαφήμιση και μπράβο στην διαφημιστική 
εταιρεία που την δημιούργησε.

Νεαρός μπαμπάς ετοιμάζει το γάλα των μωρών και 
μιλάει στο τηλέφωνο για τα πλεονεκτήματα του τάδε 
γαλακτος. Εμένα προσωπικώς δεν με εντυπώσιασε η 
ποιότης του γάλακτος, αλλά η απασχόληση τομ μπαμ­
πά με το τάισμα των παιδιών. Μπράβο, μικρά πετρα- 
δάκια, διαμορφώνουν σιγά σιγά το οικοδόμημα της 
εικόνας του νέου άνδρα. Επί πλέον ακούγεται και η ευ­
τυχής φράση, Γέννησε κορίτσι... χωρίς τα κλασσικά 
στραβομουτσουνιάσματα. Μπράβο και πάλι μπράβο.

Σύμφωνα με μετρήσεις Της METFIX RESEARCH CEN 
TER το μήνα Νοέμβριο η εφημερίδα ΕΘΝΟΣ ξεπέρασε 
για πρώτη φορά σε διαφημιστικές εισπράξεις ΤΑ ΝΕΑ. 
Πιο συγκεκριμένα, το ΕΘΝΟΣ εισέπραξε από διαφημί­
σεις τον περασμένα μήνα δρχ. 33.686.356, ενώ ΤΑ ΝΕΑ 
εισέπραξαν δρχ. 27.764.541.

Δημοσιότης τεύχος Δεκεμβρίου '82

Πενταπλασιάστηκαν μέσα σε μια τετραετία (1978— 
1981) οι εισαγωγές ξένων τσιγάρων και υπερδιπλασιά­
στηκε η κατανάλωση των ξένων τσιγάρων ελληνικής 
κατασκευής (τύπου Μπλέντεντ).

«...οι νέοι προτιμούν τα ξένα τσιγάρα γιατί πιστεύ­
ουν ότι δεν έχουν νικοτίνη. Δεν ρώτησαν όμως αν τ α 
χημικά προ ι όντα που αντικαθιστούν την νικοτίνη εί 
ναι πιο βλαβερά...».

Αλ. Μπαλτάς πρ. Εθνικού Οργανισμού Καπού.

Ο ΕΡΩΤΙΑΡΗΣ

Δεν έχει σημασία. Δεν έχει καμμία σημασία αν δεν εί­
ναι ωοαίος, νέος, έξυπνος, σέξυ, επιτυχημένος ή ιδιαί­
τερα καλλιεργημένος. Είναι ερωτιάρης κι αυτό τα λέει 
όλα. Έχει έντονο το ένστικτο του κυνηγού, με θήραμα 
όλες τις γυναίκες. Μικρές μεγάλες, καλές κακές, όμορ­
φες πολύ ή ολίγον, αρκεί να είναι βρώσιμα θηλυκά.

Πού τον συναντάτε; Παντού. Στον δρόμο όπου 
σουλατσάρει πάνω κάτω και μοιράζει αφειδώς κομπλι- 
μέντα προς πάσαν κατεύθυνσιν όπου διέρχεται γυναί­
κα.

Στον κινηματογράφο να σας καρφώνει με το βλέμμα 
στο διάλειμμα στο φουαγιέ.

Στο ρέστωραν να βάζει την μπουκιά στο μάτι από 
την μανία του να σας κοιτάζει συνέχεια. Στο γραφείο 
του όπου θα διακόψει την επαγγελματική σας συζή-

ΟΙ ΕΝΤΟΛΕΣ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ
Ολες οι στιγμές είναι πολύτιμες και μοναδικές. Ζήοτε τις σαν τέτοιες.
I ο χαμόγελο ομορφαίνει στα σίγουρα και το πιο κακοσουλουπωμένο 

πρόσωπο. Ολοι είναι και καλοί και κακοί. Αντιμετωπίστε τους και με τις δύο 
πιθανότητες. Να είστε ερωτευμένοι με τον εαυτό σας, είναι ο μόνος τρόπος 
να ερωτευθείτε πολύ και κάποιον άλλο.

Να φροντίζετε όσο γίνεται πιο συχνά, τα πόδια σας να πατάνε χώμα, αντί 
για ασφαλτοτσιμέντο, μοκέττες, κ.λ.π. Είναι μια ωραία υπενθύμιση για το 
ποιος είναι ο φυσικός σας χώρος.

— Διατηρείτε έναν απόλυτα προσωπικό χώρο στη ζωή στην ψυχή και 
στο σπίτι σας. Είναι μια υγιής άμυνα στις έξωθεν επιδράσεις.

Να αγαπάτε τη δουλειά σας, με στοιχεία ερωτισμού. Σίγουρα θα πετύ-

— Αφήνετε που και που τον πιτσιρικά που κρύβετε μέσα σας, να βγαίνει 
στην επιφάνεια και να παίζει. Το δικαιούται και το δικαιούσθε.

— Κλάψτε ελεύθερα αν θέλετε, χωρίς κανένα περιορισμό. Η ύπαρξις και 
μόνον των δακρυγόνων αδένων αποδεικνύει το φυσιολογικόν των δακρύων

— Προσέχετε ουσιαστικά τα πάντα, θα κάνετε μια πολύτιμη συλλογή 
από μικρούς ή μεγάλους θησαυρούς γνώσης.

Χρησιμοποιείτε συχνά, πολύ συχνά, τις λέξεις: Ευχαριστώ, παρακαλώ. 
— Δημιουργείστε καλές σχέσεις με τα ζώα. Σας ισορροπούν ψυχολογικά. 
— Το φαγητό είναι μία απόλαυση. Σπάνια θα βρείτε καλοφαγάδες νευ­

ρωτικούς.
— Κάνετε όνειρα. Είναι κινητήρια δύναμη για όλα.

Είναι πιο μεγάλο πρόβλημα, το ότι πέρασε μια μέρα χωρίς να γελάσετε, 
παρά το ότι δεν διαθέτε γιώτα χι τετρακοσίων χιλιάδων ίππων, ή εξοχι­
κό χιλίων διακοσίων τετρ.

— Στα πλαίσια του μικρού σας κόσμου, φτιάχνετε ότι δεν πάει καλά. Εί­
ναι μια καλή αρχή για τον άλλο τον μεγάλο που μας περιτρυγιρίζει.

Εφ. ΒΗΜΑ 2-11-80
Ο πάπας Ιωάννης Παύλος αποφάσισε να αποκαταστήσει τον Γαλιλαίο και 

να παραδεχτεί την θεωρία του — και μαζί του όλος ο καθολικισμός — ότι 
πράγματι η Γη κινείται.

Αντιγνύση — τα δεκανίκια του καπιταλισμού.

«...ας γίνει συνείδηση σε όλους ότι ο πουριτανισμός και η σεμνοτυφία δεν 
είναι αθώες ουδέτερες καταστάσεις, αλλά αποτέλεσμα βαθύτατων και βι­
αιότατων σχέσεων εξουσίας......

Ακούστηκε σαν άποψη στην εκπομπή ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ 27 Μαρτίου 82

τηση για να σας ρωτήσει τι θα κάνετε το βράδυ.
Στο πάρτυ όπου θα σας περιλάβει για κολλητότατο 

μπλουζ και ο θεός να σας βοηθήσει ν’ αποκολληθείτε.
Γενικώς τον συναντάτε παντού. Είναι ερωτικός, με 

τον δικό του τρόπο.
Συνήθως είναι παντρεμένος κι αυτό είναι που τον ε­

ξαγριώνει περισσότερο.
Αν κάποια στιγμή της ζωής σας συναντήσετε τον ε­

ρωτιάρη θα πρέπει να λάβετε υπ’ όψιν σας ότι:
ΓΓ αυτόν είστε πρώτα πρώτα μια γυναίκα όπως ό­

λες θ' άλλες γυναίκες. Και λέγοντας αυτό δίνει μια πε­
ριφρονητική ισοπεδωμένη εικόνα για όλο το γυναικείο 
φύλο.

Το θέμα του είναι να σας ρίξει. Που σηυαίνει ότι όσο 
πιο πολύ καθυστερήσει η πτώσις τόσο πιο πολύ του 
δίνεται η ευκαιρία να δείξει τα ταλέντα του.

Μην κάνετε το φρικτόν λάθος να πέσετε γρήγορα. 
Τον χάσατε. Του στερήσατε την μαγεία της βαθμιαίας 
δύσκολης κατάκτησης.

Ακολουθείστε λοιπόν, την τμηματική παραχώρηση 
των εδαφών. Και τότε αυτός... ώ αυτός, θα έχει για 
σας τα ωραιότερα κομπλιμέντα, όλον του το χρόνο 
στη διάθεσή σας, όλη του την ερωτική δύναμη στα 
πόδια σας.

θα σας κάνει δώρα. Αν σας ξεφύγει να θαυμάσετε 
κάποιο ας πούμε καπελλάκι, την επομένη, χιλιάδες κα- 
πέλλα θα σας έρθουν στο σπίτι, δώρο έκπληξη από τον 
ερωτιάρη σας. Που όυως δεν τα κάνει eno τσάμπα, και 
μην είστε αφελεστάτη. Είναι κατά τη γνώμη του ένας 

θαυμάσιος τρόπος να ανταποδώσετε με κάποιον τρό­
πο και σεις την ωραία αυτή προσφορά. Και συνήθως 
ο τρόπος αυτός είναι καθαρά ερωτικός.

Από ένα σημείο και πέρα αρχίζετε να νοιώθετε καλά 
μαζί του. Κακομοίρες μου κάνετε φρικτόν λάθος, πι­
στεύοντας ότι το τελευταίο θύμα του ερωτικού ταμπε 
ραμέντου του ερωτιάρη σας, είστε εσείς. Αχ. θασας κα 
λέσει σε δείπνο επίσημο και θα σας χαμογελάει αγγελι­
κά χορεύοντας με κάποια γοητευτική ύπαρξη κατά τον 
ίδιο τρόπο που χόρευε και μαζί σας. θα σκύβει κοντά 
σας, για να σας ψιθυρίσει «είσαι μοναδική» και ταυτό 
χρονα, θα σκύβει και από την άλλη δια τα αυτά.

Συνηθίζει να κάθεται ανάμεσα σε δυό γυναίκες, καΚ 
νοιώθει τόσο μα τόσο όμορφα. Όσο αντέχετε την μό-ί 
νιμη ερωτική κυνηγετική του διάθεση, είστε καλή. Διό­
τι σας χρησιμοποιεί σαν βολικό σημείο αναφοράς. Κά­
τι σαν μόνιμη αγαπημένη, αν γι' αυτό είστε κάτι σοβα- 
ρότερον του περιστατιακού. (και γι' αυτήν την περί­
πτωση μιλάμε). Αν όμως δηλώσετε ότι κάτι τέτοια δεν 
τα σηκώνετε, θα σας κοιτάξει λυπημένα και θα σας προ 
τείνει να διακόψετε για... λίγο.

Ας πούμε ότι εσείς διακόπτετε μονίμως. Πέρα από 
την θλίψη που κυριαρχεί στην ψυχή σας, έρχονται τώ­
ρα κα^κάτι φίλες και σας κάνουν την καρδιά περβόλι.

— -έρεις, δεν άθελα να στο πω, μη σε στεναχωρήσω, 
αλλά μου είχε προτείνει να πάμε για φαγητό τότε που 
εσύ είχες πάει ταξίδι επειγόντως....

ή μωρέ παιδί μου, αυτός δεν έκανε για σένα. Μου 
ρίχτηκε στο πάρτυ της Μαρίας ανοιχτά, νόμιζα ότι το

Χριστούλη μου, φύλαγε σε παρακαλώ τον μπαμπά μου, τη μαμά μου 
την αδελφούλα μου και τη θεία Καλλιόπη... ’

Παιδικές προσευχούλες, που προηγόνταν του ύπνου, που ερχόταν 
μακάριος αφού είχαμε εξασφαλίσει την στοργική επίβλεψη κάποιου Χριστού 
λη ή θεούλη κ.λ.π. , .

Ηταν μια αίσθηση προστασίας ο μύθος αυτός, που συντηρούσε ταπαι 
δικά μας βράδυα και τους νυχτερινούς μας εφιάλτες τους έδιωχνε.

Με τα χρόνια, πολλά μάθαμε, πολλά αναθεωρήσαμε, πολλά γκρεμίσαμε 
και ελάχιστο καινούργια εγκαθιδρύσαμε. Είχαμε όμως κερδίσει τους μύθους 
των παιδικών χρόνων. Και παρά τη Γνώση τη σημερινή, στα μάτια μας έ­
χει μείνει μια μικρή λάμψη από κείνα τα βράδυα, που εναποθέταμε σε κά­
ποιον θεούλη την καλή υγεία κάποιας θείας Καλλιόπης που αγαπούσαμε 
πολύ και κοιμόμασταν αθώα.

Σήμερα, από τα νεραά παιδιά, λείπει η μικρή μικρή αυτή φλογίτσα. Εί­
ναι τα παιδιά που ξέρουν. Είναι τα παιδιά που δεν λένε προσευχές και δεν 
είναι ήσυχα κάτω από μια προστατευτική φτερούγα. Είναι τα παιδιά που 
γνωρίζουν ότι εμείς τότε αγνοούσαμε. Αλλά έχουν άδεια μάτια. Και δεν 
κοιμούνται ήσυχα κι αθώα. Ποιο νάναι άραγε το καλύτερο...

Κόπηκε και η πίττα του Ορειβατικού όπως κάθε χρόνο πάνω στον Ψηλο­
ρείτη. Όλα καλά κι όλα ωραία. Μόνο που θάπρεπε ορισμένες φίλες του 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ να μάθουν ότι βουνό, χιόνια, εκδρομή και παιγνίδια δεν 
εαυτϊζονται με τα ψηλά ψηλά τακούνια. Κι ακόμα ότι δεν ενδείκνυται εις 
παρόμοιας περιπτώσεις μακιγιάζ περίτεχνον. Διότι πίπτει και βροχή. Και 
όταν πίπτει βροχή επί του μακιγιάζ... τα αποτελέσματα είναι από ελαφρώς 
έως βαρέως ολέθρια.

Κατά τ' άλλα, ο ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ θαυμάσια καλύπτει τους φίλους της ο­
ρειβασίας και της όμορφης συντροφικότητας. Αν θα σας ενδιέφερε να γίνε­
τε μέλη, σας γράφω το τηλέφωνο: 287110.

είχες καταλάβει...
ή εγώ τον είχα δει τετ α τετ στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ με μια 

ξανθιά σεξουάλα, αλλά δεν στο είπα, δεν ανακατεύο>5 
μαι στα προσωπικά σας. Και πολλά άλλα, που ακούς κα 
θημερινά κι εκ των υστέρων και όπως είπαμε σου κά* 
νουν την καρδιά περβόλι, άσε δε την εμπιστοσύνη που 
σου δημιουργούν για τον εαυτό σου ως προς την οξυ­
δέρκειά σου.

'Μέχρι που παίρνεις την χαριστική βολή.
Σου λέει η μαμά σου που ανησυχεί για την μελαγχο 

λία που σε δέρνει τόσον καιρό.
—- Αντε βρε παιδάκι μου γι’ αυτόν στενοχωριέσαι} 

Αυτός έπαιρνε τηλέφωνο όταν ήξερε ότι δεν είσαι στο 
σπίτι και μου έκανε κόρτε... τηλεφωνικό.

Μετά που θα συνέλθετε από την λιποθυμία, σκεφθεί- 
τε όπ ένας ερωτιάρης είναι ένας κυνηγός. Όλες οι γυ­
ναίκες γι’ αυτόν είναι ωραίο θήραμα.

Κι επί πλέον ένας ερωτιάρης ανήκει σ' όλες και σε 
καμμιά.

Δεν θα είστε εσείς η μόνη, που θα τον πάρει από τις 
άλλες. Απλά θα σταματήσει για λίγο ή για πολύ και σε 
σας για να επιστρέφει αργότερα στο σπορ του διατη­
ρώντας όλα τα χαρακτηριστικά του κυνηγού. Το πά­
θος, την λαχτάρα, την προσπάθεια, την έπαρση, και 
κυρίως τα ψεμματάκια. Συναντήσατε ποτέ ερωτιάρη, 
που να πει ότι κάποια περίοδο της ζωής του δεν είχε ε­
ρωτική σύντροφο;

Εγώ ποτέ. Βέβαια, πού ξέρεις, μπορεί και νάλεγε αλή­
θεια... πού ξέρεις.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία α 
πό 25—50 ετών για, τη; φύλαξη' 
μώρού 4 μηνών από 8—11.30 μ. 
μ. Πληροφ. τηλ, 220079 κ· Χ'α1 
τ ζηβάκη·—ΔολΙαιψάΙκη·.

(Ζ923) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ττωΜηίτής, διαιθέτων
αιυιτοκνητο, διά' μόνιμη 
'σχόληίση. ιΚέρδη υψηλά, 
ροφ. τήλ. 225403.

(Ζ922)

απαι- 
Πληπ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής σε 
'ώδη, τροφίμων έχων δίπλκψα ο 
δη,γήσιεως Γ' κατηγορίας και 
να γνωρίζει τις λατ'κές αγορές 
και τα χωριά Ηρακλεου —Λασι 
ΘΪΙου. Τηλ. 236094.

(Ζ907) 1—4

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 
25—35 ετών για μόνιμη έργα 
σία,. Αποδοχές αναλογώς προσό 
στων. Τηλεφωνήσετε αιπό 10 
π.μ.—1 μ.ιμ. γι,α προσωπική, ε 
παφή στο τηλ. 235390.

'(Ζ908) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος με πολύχρονη' φροντι 
στήριιαίκή πείρο παραϊδίδει Αρ 
χαί Ελληνικά, Εκθεση σε μα 
θη(τές όλων των τ'άιξεων Γυμνά 
ισίαυ'—Λυκείου στο σπίτι. Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στηγ Πλ'ατ. 
ιΜουισείου Παπαλεξάινδρου 2 η
ιμιυίπιόγειο (ρωτειγό. 
τηλ. 243852.

.(£987)

Πλ/ηιραφ.

1—2

ροφ. τηλ- 243594. 
ι(Δ801) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς δια ΠροΤ 
όντα οιικιιιαικής χρήσεως φίρμας 
RIIEUR GACDEN PARS ' Πλη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ®σω 
τερική. Πληιροφ. τηλ. 221228 α 
πογευιμαιτινές ώρες.

(ZS09) . 1—10

ροφ. τηλ. 235275 8- 
τέλιάκη.

(Z91S)

Τ κ. Πα

1—>6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υιπίάλληλος κατέλλα
•Τελιειιόφριτος γυμνασίου διό 
π,ράίτήίριιο βενζίνης. Τηλ. 235125 

(Ζ919) 1—3

ΓΙΑ το KiAiFE BilSTRO REGINA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γιο τον 
μπουφέ (με γνώσεις) καθώς και 
σερβιτόρος. Πλήροψοιρίες αυτό 
ιπροσώπως. Ώρες Νειτοιόργίας 

ί 6 μ,μ.—0 μ.μ. τηλί. 280369.
I (Ζ910) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορταφόλι nepiiL 
χων Αστυνομική ταυτότητα, 
φοιτητική ταυτότητα και μι 
κρό χρηματικό ποσό ανήκον 
,στον Κων)νο Γ. ΤΙζαναβάκη, Πα 
ριακαλείται ο ευρών όπως κραι 
τήσεί' τα χρήματα και τηλεφω 
νήσερ στο 232585.

(Δ79Θ) 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παντείου' παραι 
δίδεί' μαθήματα Κοίινωνιιολαγί- 
ας. Πληροφ. τηλ. 285715 από' 
1—3 μ,μ. και 6.30—9 (ψμ.

(Δ800) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις θέσιιν Κρέ 
τα Μιπητς κατοστήμιαται τιο ένα 
εξ αυτών γιια κέντρο. ΠΛ,ηρσφ. 
Άνωγείων 47 θάρισσος ή τηλ. 
235364 από 5—·7 μ.μ·.

(Ε991) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςόροφος ε 
πί της οδού ΜορογιώρΥη 6 έ 
ναντι SIBMiENS και άνωθεν Α 
θηναύ'κού πρακτορείου ,αποτε 
λουμένος από 2 γραφεία’ συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λουξ κατασκευής με 'θέρμανση, 
θερμοσυσσωρευτές νυχτερινού1 
τιμολογίου. Τηλ. 284065—284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραικέττα YAMAHA
GRAPHITE, χωρίς πλέγμα, 100
ο)ο ασεταχείριστη' τιμή 
δρχ. τηλ. 289518.

(Π465)

7000

1—&

275. (Ε911) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΊΤΑΙ' ειΓήχιεϊρηίση ! ΜπακΙά 
λικο λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτέρικό. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη, Τηλ. 287124.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φοξ Βάγκεν φορτη - 
γό σε αρίιστηι κατάσταση λόγω 
αγοράς μεγαλύτερου. Τιμή ευ 
καιίρίας. Πληροφ.. τηλ. 286781.

(Π4Ζ1) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμιοσιικιό ψυ­
γείο Ανθοπωλείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 231343.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης εκτός σχεδίου εις θάσιν 
Άνω Φορτέτσα1 πρόσοψη επί 
δημοσίου1 δρόμου. Πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο σε 
πολύ καλές τμές. Πληιροφ. τήλ
222540.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π414) 1—15

στ εγ νακαίθορ ι στή -
(0480) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
το πρώτο 90 τ.μ. κιαι το δεύ­
τερο 35 τ.ιμ. περιοχή ΞΕΝΙΑ έ 
viavmi Ιισταρικού Μουσείου Κα 
λοκιαιρινού. Πληίρφ. καθημερι­
νά τηλ. 286523.

(ιΕ988) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατόλλη 
λος για κατοικία — γραφείο 
στην οδό Άλμπερτ 4 (Πλ. Κορ 
νάρου). Πληροφ. τηλ. 283038 
ώρες γραφείου.

(Ε927) 1—8

(Π413) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυττοκiwyra' VOL 
VO F 88, F 89, ΔΧ 38 τόννων 
μΐ'Κϊτόβαρο. Πληροφ. τηλ. 287

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκηροονιιέιρα πε
ριοχή ΟΑΣΗΣ. Πληροφ. 
287277 από 3—6 μ.μ.

(Ε948)

τηλ.ι

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι,αμέρισμ'α 4 
κυρίων δωματίων κλπ με καλό 
ριφέρ και ασανσέρ εις τον Γ' ό 
ροφον της επί της οδού Έβανς 
16 πολυκατοιικίος, κατάλληλο 
δΐΌί επαγγελματική στέγη και 
κατοικία, Τηλ. 2820'73.

826—221379. 
(ΙΠ437) 1-^15

TRIUMPH 2000 —ΜιΚ2 ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ σε άιριστη κατάσταιση έτος 
'κυκλρφοίρί'α'ς 1974, χλμ 128.000 
Τέλη κυκλΌφαρίσς 26.500. Πλη 
ιρσφ. τηλ. 222407 απόγευμα 7
—9.30 (Π434) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 289067.

ι(Π481) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, Πληροφ. 
τηλ. 222117.

>(Π4β7) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι η 
μ,ιτελές, οδός Θεοδοσίου ΔιαΚό 
ναυ 5, 64 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
280571.

(Π470) 1—8

ip ιό λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Χρόνος παιρακαλαυΟήισεως 
δεχτός. Πληροφ.’ τιγλ. 222505 
εργάσιμες ημέρες από 9—1 π.μ

(Π405') 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 στέσιον 
σε άριστη κατάισταση. Πληροφ 
τηλ. 281618.

(Π408) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυριίίαι ικιανή, ναι ανα 
λ'άίβει τηιν φροντίδα κοιριτσιού 
ήλικίας 2 ετών και τις κιαθημε 
ρίνές αισχολίίες ταυ νοιικοικυ- 
ριιού Εργαισά πενθήμερος από 
8.30 έως 2.30. θα παοτιιμη- 
θούν ιού έχιοιυισες συστάσεις.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή παλαι'ά 
οίικία εντός των τειχών γύρω 
στα. 100 μ. Πληροφ. τηλ. 280 
439 σε ώρες 3—'8 μ.μ.

(Ζ895) 1—9

Πλήροφ. τηλ. 204609.
_(Ζ917)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

1—5

'δεσποινίς
γιια1 την πιεριίιποίΐηισιη ενός ,πιοί- 
διιαύ. Πληροφ. τηλ, 280463 9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 150 τ.μ. πιε 
ρύπου εντός των τειχών για γα 
στεγάσει τη Λέσχη; Δημ'. Υπαλ 
λ ήλων,. Πληροφ. κ. Μαρκάπου 
λ ο τηλ. 286579 8—3.

(Ζ903) 1—-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

ιΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άιρι διαμέρι­
σμα Χατζημιχάλη- Νταλιάνη 6 
(Ιηι πάροδος Χ,αρ. Τρικούπη α 
πό ΟΑΣΗ). Τηλ. 283416.

(Ε978) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τον 1ον ό 
ροφο νεοΤδρυιθείσης πολυκα­
τοικίας επί της Λ. Καλοκαιρι­
νού 60 γραφείο (ή είσοδος εν

(Ε923) 1—15

—Ί και 5—8 μ.μ. 
ι(Ζ916)

τός της στοάς). Πληροφ. 
τα τηλ. 286882 το πρωί 
221820 το απόγευμα.

(Ε979)

εις 
και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παιραθΌλάισσιες γκαρσο 
νιέρες 350 μ'έτρα από τη θάλασ 
σα, με πλή ρη επ ίπλωση (ηλεκτ ρ ι 
κά, μαγειρικά' κλπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περοχή Κοικκίνη Χάνι. Διά 
ρκεια μΊΌθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναιίως. Το. ακίνητο δια 
θέτει και· χώρο όάρκιγκ αυτοκι 
νήσων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες κατάστημά^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κρέτα 
Μπητς 300 τ.ιμ. 30 μέτρια από 
τον κεντίρικό δρόμο Και 300 μέ 
τρα· Όΐπό την θάλίασισα. Δέιχο 
μαι ως μέρος πληρωμής αυτακί 
νιήτο μοντέλο 78 έως 82 τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζύ 
νης 750 τ.μ, Με πρόσοψη επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις Καβάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό- 
λεως με 29 μ. πρόσοψη επί της 
Λεωφόρου. Τιμή ευκαΊρός. 
Δεχόμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ, 286018.

1—2 ΔΙΑΦΟΡΑΛΐΛΛ1» .· . ('.ϊκ . i.i

(Π108) 1—25 (Π376) 1—15

225139—224147. 
(Π477) ■ 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμοιτικιό τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 241000.

(Π454) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ· Μα 
ρίνα (Τσσλικάκη' μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία' 
110 κυβικά, οικαδομΊΚός γέρα 
νός 36 μ. ‘σιδεροσικαλώΐσιές κλπ 
Τηλ. 287995—2'85738.

(Π433) 1—25 (Π398) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοί'δΓ εται 
ρίαν ενοικΊάισεως συσακινήιτων 
με δίπλωμια οδηνήσεως καιι με 
γνώσεις Γαλλικής Τηλ. 243931 

'(29,20) ' ι—g

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη­
θός Μηχανικού αυιτακιινήτων ε 
πιιβατικών Ι.Χ. δΓ εταιρΐαιν ε 
νοιικιάσεως συσοκ,ινήήων με δί 
πλώμα Οδηγού άνευ στραΠΊωτι 
κών υποχρεώσεων. Τηλ. 243- 
931. (Ζ921) 1—3

ΕΧΩ τηλέφωνό' Νιό 241513 
καΊΐ ΖΗΤΩ αλλαγή αριθμιού' οιρ· 
χ'ίζων από 23. Πληιαοφ' τήλ.1 
•236867 απ* 08.00—ιΐ 4.130

(Ζ915) -|__ 4

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ζελίατ,ϊνη περιέχου 
σα δίπλωμα, άΐδεια κυκλοψορί 
ας και αστυνομική ταυτότηται 

’ανήκουσα' εις τον Παν. Τσιντα 
ρΐάικη, Παρακαλείταιι ο ευρών 
να τηλεφιωινίήίσει στο 289780 
και αιμοίιφθήσετ σι.

(Δ 804) 1—-2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριαική, πείρα προπαρα- 
σκευΙάζει υπεύθυνα1 μαίθητές Γιυ: 
μναιαϊ'ο'υ —^Λυικεΐαυ καθώς καιι υ 
,πιοψήφιόύς αν. σχολών Α' καιι 
Δ' δέσμης στα μαθηματικά. 
Πληροφ. τηλ. 289709—1230887

(ιΔ805|) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .ρετιμέ 2 'Κυρών 
δωμάτίίων πάλΐυτελσύς καταΐσικευ 
ής μιε όλισυς τους βαηιθηιτιικοώς 
χώρους και με ‘κιεντριικήι θέρμάν 
ση στην οδό Γ ΐ'α,ννίικου 8 (άπιι 
σθεν κλιινιικής Μιεγαλάχαρη). 
Πλήροφ. τηλ. 223341.

(Ε993) 1—0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 0ά|ρι στον 30' 
όροφο επί της Δροκοντοπαύ- 
λοιυ 01 (ιπϋσω από' το· 'Εργατι­
κό Κέντρο) ο' όροφος. Τηίλ. 
0891-31294.

ι(Ε985) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα 
φείια: στον Α' και Β' όροφο- στο· 
κέντρο· του Ηρακλείου ανέξοδο 
Μΐινωσαύρου πλησίον ΟΤΕ. Πλη 
ράφ. τηλ. 285523.

(Ε971) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμαι ρε 
τιιρέ 2 δωματίιων με κιεντιρ.ική 
θέρμ ανση,αισιαινισέρ, ηλίιά&ερμΌ 
επΊπλωμέγο. Λ. Κνωσού' 5 Μπε 
ντεβή. Τηλ. 230253—031062.

(iE971) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι ημιεπι- 
πλωμένο ή μη με τηλέφωνό και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 282240 k. Εμμ. Γρηγοράκη

(Ε959) 1—10

των. (Ε912) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην Πλ. Κορνάρου αρ. 31 
τηλ. 225902.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά υπαλλήλου 
παλαιός αλλά σε άριστη κατά 
στάση Σκαραβαίος 1200 C.C. 
Δεκτός έλεγχος. Τηλ 288399—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
'Βπιχ,είρηίση, καφετεριιας στον 
παραλιακό δράμα Μαλλιών με ε 
ξωτεριικούς χώρους 300 μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-31418 και 31

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
■κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

365. (Π389) 1—12

230756. (Π448)

(Ε920) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) διαμε 
ρίσματα πολυτελούς κατασκευ 
ής, κατάλληλα για επαγγελματι 
κή στέγη στον Γ' όροφο πολύ 
κατοικιών επί των οδών 1821, 
αρ. 14 και Λ. Καλοκαιριγού και 
Νικ. Πλαστήρα γωνία, αρ. 261. 
Πληροφ. Γραφείο Αγ. Μήνά,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διιαμέρισμα 2ου ο 
ράφου1 65 τ.μ'. Λ. Ακαιδημίας 
105 και Μαιάνδρου. Πληροφ. 
τηλ.- 281177 και 285004.

(Π4Ό1) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δώμα 
τίων στην πολυκατοικία επί 
των οδών Χόρτα τσών και Σόφ. 
Βενιζέλου απέναντι από το· Ξε 
νοδ. Ξενία. Πληροφ. τηλ. 01- 
2015264— 01-8062957.

(Π458) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Βαλέστρα 47 διόραφη, 186 τ.μ. 
συνολικά προς 20.000 το ’τ.μ 
Πληιροφ. τηλ. 230589.

(Π390) 1—13

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οίικόπιεδα εντός 
ζώνης στις ΠατΙέλλες. Πληιροιφ.

ΧΑΘΗΚΕ γιιαϊκάς γιοΰινινος (ζωίάι

τηλ. 282402. 
(Ε942) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
Υάκι αγροτικό κλειστό μάρκας 
ΝΤΑΙΧΑΤΣΟΎ εις αρίστη κατά­
σταση. Μικρές ευκολίες. Πλη­
ροφ. Έβανς 63 τηλ. 221069 ώ 
ρες 9—2 και 5—12 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο στο κέντρο του Η
ιραικιλείου. Τΐιμή λογική. 
230943—225521.

(Π455)

Τηλ.

1—6

τηλ. 286442. 
(Π4Ό2) ' 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Φοινικιά α­
γρόκτημα 3 ιατρευμ. με καλυμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικιωμένη να 
περιιποιιείταΊ' γέροντα ανάπηρο. 
Μισθός 10.000. Παρέχεται τρο 
φή: και, στέγη δωρεάν. Πληροφ. 
τήλ, 236081 ώρες 6—Θ υ.μ 
_ίΖ8ΐ99)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γία 
εξωτερική εργασία. Πληιροφ. 
Βιβλιοπωλείο JUNIR Έβανς 84 
_(Ζ910) Ί—θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γΐά1 την φύλα1 
ξη μώρού. Πληροφ. τηλ. 243

κι) κοιφιέ οκούιρος. ΤηΐλεφωνΙήίσε
ί τε 2812018 ικογ ο ευρών θα αιμοιί

φθεί.
'(Δ803) 1—0

ΘΕΛΕΤΕ Υα ιμάθετε μπουιζάύικιι,·
Για' μαιθήιμ-αιτα θεωρίας και προ 
κτικής εκμάθησης, ελάτε ισε
μας. Τηλ. 289280. 

(Δ8Ό2) 1—ί10

639. (Ζ913)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλ-λα εμφανίσιμη' 
γιο την πώληση λαυλουβιών 
στο Κέντρο Αριάδνη. Πληροφ1 
στο Κέντρο, μετά τις 10 μ.μ.

(Ζ914) ΐ—3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλληλος ήλικίας 
08 ετών ευπΌρΐόυσίαστος κιαι 
με πολλά' εισοδήματα ζητά γνω 
Ρ'ΐμϊα, με νέα; εμφανίσιμη ανα 
λόγων προσόντων κατά προτί· 
μηοη εργαζόμενη στο Δημόσιο 
με σκοπό τον γάμο. Πληροφ. 
στο, τηλ. 225957 ώρες γραφείου 
ή γράψατε στη Δ)ινση Αποκορώ' 
ναυ 44 δια κ. Σταυρινίδη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμΟ' 5ά 
ριι Ίωνίος 9. Πληροφ. τηλ. 283 
840 μεττά' τις 2 μ.μ.

(£932) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό­
ροφος νέας σικόίδομιής επί της 
Οδού Γ ιαιννπσών 3 ’ πληΐσίον 
Πολεοδομικαύ γραφείου αποτε 
λούμιενος από τρία δωμάτιαι με 
δύο θ'ύρας και λουτρό' κατΙάλλη 
λο· γιια γρίαιφίείΐα, ιατρεάι κλπ'. 
Πληριοφ. Παρά' τω κ. Κώστα 
Βσρβεριάΐκιη δικηγόρο Χάνδακας 
3 τηλ, 282386.

ι(ΐΕ990) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιοπ'έλλα εσωτερική 
γιο οικο'γένεια με κσριτοάκι ε 
νιάς έτους. Πληροφ. τηλ. 224

(Δ797) 1—6

064. '(Ζ905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας του 
ριστιικιών, πεπειραμιένη μοδί­
στρα καθώς ιεπίσης κιαι κεντή 
στριες. Πληροφ. τηλ 2335'96 ώ­
ρες 81—1 καί' 5—8 μ.μ.

(Ζ906) 1—6

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του 'εξωτερικού κεντρικά κατα 
στήματα ριικιϊα, οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου, οικόπεδα' πα 
ραλιακά, αγροτικές και παιρα^ 
λιακές ιεκτάισεΐ'ς. Πληροφ. τηλ
241448. (Ζ872) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Πα ρακολσυθήισει ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία·.

θέματα οικογενειακό, οίκον© 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

TqA. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βολιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρο ε 
πΐιτΛωμέΥη ήι μή' επιπλωμένη·. 
ΠλΙηροφ. τήλ. 286781.

(Ε984) .1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κοιρνάιροιυ 46. Πληιροφ. 
τηλ, 284071 και 28'2471.

(Ε944) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραπλεύ­
ρως της Εθνικής Τραπέζης ο­
δός 25 Αυιγσύσταυ 31 δύο γρ'α 
φεία 'ανεξάρτητα. Πληροφ. τηλ 
285982.

(Ε976) 1 —4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος άρο
φος της ΟΊΐκιαδοιμής 
του1 (ραΐριμ'ακε'όυ κ. 
ΧλοΜβεράικη επί της

άνωθεν
Γ ιάννη 

πλατείας

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε.

Ενδιαφέρεται να προσλάβει ένα τορναδόρο πεπει 
ραμένο για το τμήμα καλουπιών.
Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., 
Βιομηχανική Περιοχή, τηλ.: 224347.

Βενιζέλ-ου ένίαντι της Κρήνης 
ΜΙοραζίνη, εμιβαδού 60 τ.ιμ. με 
δύο θύρσς, δωιμίάτιον με καμπι 
νιέ και θρεμοισ-ίιφιωνία κόί θυρο 
τηλέφωνο’. Πληροφ. κ. Κώστα 
ΐΒΙαρβεριάκη δικηγόρο' οδ. Χάν 
δάκος 3 τηλ. 282386 κιαι κ. Νί 
κο Σιΐδεράκη οβ. ΈβΙανς 17 τηλ
282357. (Ε989) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
μ* εύκολες πληρωμής

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑ! ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εύρώπης 1 — τηλ 22190S 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΜΧ 

ΠοίκτιβΛς Μηχανικός

Μ. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ8 ΣΥΝΑΤΣΑΙΟΟΙ

Π??ΛΟΥΝΤ«ϊ Διαμκ&Ιουαητα 
Κατασττιματα - Γραφεία

Πληροφορίες: Πλατ. Ελευθερίας 7 
Τηλ. βθθδθ® - S35118

ΜΙΕ ΓΝΙΤΑΝΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 43 τ.μ·. Πλ. Νικ. Φω 
ιέά (πρώην καφέ ΟΜΟΝΟΙΑ) με 
πατάρι α' κοι β' ορόφου τηλ
283417. Πληροφ. Δημ. 
κη δικηγόρο.

(Ε929)

Λΐιριτά

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως γιια μαθητές, φοιτη 
τές, εργένηδες καιι ένα διορι ιμο 
νακατοικία. Τηλ. 288237

(Ε919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε 
ξάρτητια. Τηλ. 243709 ώρες γρο
φείου. (Ε963)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήμα 
τα ειΠ'ί της Γ. Παπανιδρέου ΤΙ 
(πλησίον Ζαχαροπλαστείου1 Κρι 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471.

(Ε943) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φούρνος ®ήί της οδού Δαμβέρ 
γήδων 5-1. Πληιροφ τηλ, 225
182. (Ε982)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. (5 δωμάτΊα) επί της πλσ 
τείας Κορνάρου’ κατάλληλο για' 
επΌγγελματψκιή στέγη. Είναι εύ 
κολο να χωριστεί’ σε δύο' ανε 
ξάρτήιται γραφεία 2 και 3 δώμα 
τίων. Πληροφ. 9—42 το πρωί 
στο τηλ. 288887.

(Π42ι2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ- επιχερηίσηΐ PUB— 
OAR παραπλεύρως ΟΤΕ. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 222 
041 και 241986 8—2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 οτρέμματα' περίπου στην 
περιίΌΐχή, βορείως του1 χωριόύ 
Πιριάιθι Μονοφατσίσυ. ιΠλη,ροιφ. 
τηλ. 089315,1310 Λΐιγόρτυνος.

μένό χώρο 400 τ.μ. 
τηλ. 242713. ,

(Π411)

Πληροφ.

1—8

(Ε917) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ j
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυπΌκίνηπ"© 
CIA FULVIA 1300 CC 5 
τήτων ατρακάριστο

LAN- 
ταιχυ 
τιμή

250.000 μετρητοίς τηλ. 243328 
από 5—7 ,μ,μ.

(Π466) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 1932 μ,α 
ζί με επαγγλματ ική άδειοι ή ε- 
Μοικίά’ζεται μόνο η άδειο. Πλη; 
ροφ. τηλ. 221254—241355 από 
8—4 μ ·ιμ.

(Π483) 1—7

(Π423) 1—10

(Π391)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηινό

1—10

κλού'βα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέναI λέφ. 281320.
διαιμερύσματα περιοχή, Κολυμιβηι 
τηρίου. Πληροφ. τηλ.. 22338Q 
—284578.

(Ε98Ό) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'ακορντεόν αμσταχεί 
ριιστο μάρκας Τσεχοισλόιβαχίας 
100 μπάσα. Τιμή ευκαιρίας. Τη

ι(Π482) 1—3

ΠΩΛΟΥΝ'ΤΑΙ δύο διομερΐσμαπτα1
ΜΜΗποΛύτελίοός ικιαιτασκευήις,
140 τ.μ,. έκαστο στη.' περιοχή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ευρύχω I Μαισταμπά. Τηλ, 287925 
ρο τεσσάρι με πολλούς βοηθη I 221362.
ΤΊίκούς χώρους στήν περμΟ'χή I '(11484)
ΐΜασταμιπσ οδός Έπτανήσου 36 
έναντι πΌΊδιΚΌύ σταθμού Τηλ· 
-221677. (Ε981) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 5ά 
ρι πολυτελούς Κατασκευής με 
κεντρική θέίρμονση. στην οδό 
ΣτειργιογΊάννη 19 απέναντι α­
πό φιοιύρνο Βενέρη, Τήλ·. 288
480. (Β977)

(
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ;!

Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτόκη (αρχή 25ης ;! 
Αυγοΰστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ* !; 

!χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι). ; ί

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα- ;! 
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. < 
Τηλ. 287685 —286505. Ι;

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
; Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ;
’ ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ;, 
; Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- <
• σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. I 

Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612. ]
■ 1 ί

I ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ I 
/ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλματος, σχε- ’Ν
;· δόν καινούργια: !;

Ι · Καρέκλες και τραπέζια για Δισκοθήκη, Καφετέ- !;
ί ρια κλπ. ;>
; · Κονσόλα Δισκοθήκης με φωτορυθμικό !>
; · Ηχεία 100 WATT d
; · Μπιλιάρδο μεγάλο και Ηλετκρονικά
> · Ταμειακές μηχανές, μηχανές GROSS <;
I ® Μεταχειρισμένα Λινά Ξενοδοχείου Η
; · Διάφορα είδη Ξενοδοχείου ; ’
; Πληροφορίες 9,30’ — 1,30' τηλ. 22.22.86 ’ I

Ευαγγελία Νικηταρά

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΠΊΑ

εΒανς 34 1ος οροψος τπλ. 23 31 67

ηράκλειο

καιΐ

1—6

ΦΥΤΩΡΙΑ ΝΕΡΑΝΤΖΙΑΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ' 40 δραχμές στη 
Φάνερ-ωμένη Μίεσαόάς. Έ­
τοιμα για, κέντρισμα. Τήλ. 280 
977 και 0890-02187 κ. Σαιββά
κηι. (Π463)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 τ.μι. (κου­
στούμι) οικόδουΊικής ξυιλείας 
ιμεΤά σιδριένιων υπαστηλωιμιά* 
των στη μιισή τιμή. Επίισης 
αυτοκίνητο DATSUN 1500 με 
62.000 χλμ. σε άριστη, κατά­
σταση. Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 398 (άνωθεν Καρέντας V 
W.) κ. ΣημαΊάκη· Βασίλειο.

(Π'462) -j—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο Λ. 
Χρυσοστόμου 48 μισό ή εξ ο 
λοικλήρου. Πλήροφ. τηλ. 242-
244. (Π440) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1600 και 
νούργιο με 1500 χλμ, εμπορικό. 
Τήλ. 281050.

(Π470) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διίόροφιη πα- 
λαιΐά επί οιικοπέδου 137 τ.μ. εις 
περιιοχή Αν. Μήνάι καιι επί της 
οδού Θεσσαλονίκης 25 Σε τ'ΐμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 241471 —
285423.

(Π4'76) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οΊϊκόιπεδο ένο στρέμ 
μα1 στη ΣτΌλΙ'ί&α'. Πληροφ. τηλ
230627.

(Π475) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμα 
τα στ ου Κοκκένη Χάνι. Πληροφ 
τηλ. 284823.

(Π474) 1—6

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ ντόμπερμαν, λυκόσκυλα,, 
κάλευ', κανίς, πεκινομά, κυινη 
Υόσκυλα και άλλα καθαρόαιμα1 
ζώα. Γι αι την καθαροαιμία πι- 
σταπιαιιούν κτηνίατροι. ΘΑ 
ΜΑΣ ΒΡΗΤΕ ΘΕΝΩΝ 10 (κον 
τά στο Μηχανολογικό). . Τήλ.
242098.

•(ΙΠ478)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA GLS

1—15

1100
C.C μοντ. 197'6 πρώτο χέρι σε 
Ιάριστηι κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 086754 μεσημβρινές κυρί­
ως ώρες ή· βραδυνές.

(Π473) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαγρο,τεμ,άιχ'ΐιο 2200 
τ.μ. στο Αμ,μαύδι Αγ. Νιικολάου 
(MHINOS ΒΕΑΟΗ) κοντά' στην 
θάλασσα. Πληροφ. Πιάττη Πίτα 
ροκούληι Αθήνα τηλ. (01)8217 
761 ώρες 10—1.

ι(Π479) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπε­
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ, 2) Οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι. 3) Οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί­
ου περιοχή Γάζι. 4) Οικό 
πεδο γωνιακό 70 τ.μ. άρ 
τιο περιοχή Αγίου Μηνά. 
5) Κατοικία διώροφη, πε 
ριοχή Αγίας Τριάδας.
Πληροφ. τηλ. 221847 ώ­
ρες 6—9 μ.μ.

(Π453) 1—15

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ !

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- ij

<; τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, f

243-879 ώρες Γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

> σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες : 
< κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ;! 
< Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) »'!
I ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
< ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

< Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
< Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας ΐ1
> ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ J;
> Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων
> τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή <!
< τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. !;
< ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: >
| ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ ;ί
< Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. Ι’

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51

Φολξ Βάγκεν με εμπορική, άδεια 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη· 
λέφ. 281938.
_ .(Π469) ’ 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάοσημα 50 τ.μ. 
με υπόγειο ικα·ι ιπατάιρι ,25 τ.μ. 
σε πολύ καλή θέση. Πληροφ. 9 
—0 κ. Νταγιαντά τηλ. ,222'250

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τεσσάρι 1.10 τ.ιμ.· 
Α’ ορόφου, διιάρι ρετιρέ με φαν 
ταστική θέα προς τηι θάλασσα 
Μηνά ΓεώΡΥϊάιδη 92 Παλαιό Α 
τσαλένιο τηλ. 0893-02084 κιαι 
01-7211385.

(Π438) 1—10

(Π443) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μρτοισυκλέίττΌ ΒΒ 
NELLI 250 CC στην τιμή, των 
80.000 σε άριστη καΤάίστασηι 
με δόσεις. Πληροφ. τηλ 225182

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διομερί- 
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση, επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γει© γκα,ράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25

(1Π464) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'αυσακίνητο CIN- 
TROEN ΑΜιΙ 8, μοντ. 1974, 
λευκό, Στέσιον, 4 ίπποι τιμή, 
150.000 Τηλ. 242515 γρίαφείο, 
224656 οιικίαι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινουργής γκαρσο 
νιήρα πολυτελούς κιατασκευής 
41 ’ τ.|μ. έτόιμίοπαράδοση. Πλη 
ροφ. τηλ, 230782.

(Π430) 1—6

(Π468) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES)8 σε α- 
ριστη κατάσταση και καλή τιμή. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 221-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτόις σχε ' 
δίου με άδεια οικοδαμής για 
κατοικία, στη ΧερσόνηισοΓΗλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222250.

(Π432) 1—25

903 ώρες γραφείου. 
(Π446) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριάροφο οικία 
το, μεσαίο1 διαμέρισμα επιφανεί 
ας 125 τ.μ. αποτελΙείσαι από

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD iliESTA μοντ. 78, ΖΑ

2 υπνιοδιωμάτι α 1 । 
τρ απεζαρί α, κο υιξίνα,

μιικρότερο,
λουτρό, 

χωλ και 2 δώμάτ.ιο υποδοχής
εσωτερική, θέρμανση (καλορι­
φέρ) Λ. Ιωνίας 32 Πληροφ. τη 
λέφ. 231288—283492.

(Π461) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Γερακάρι 
Αμαρ'ίο,υ και σε απόσταση 1000 
μ. από αυτό, βοσκόταπας εκτά 
σεως 1200 στρέιμ. με ποίμνιο 
στάσιο με 700 βελανοδρύς με ι 
διόκτητα νερά και εφάπτετοι 
σε αμαξωτό αγροτικό δρόμο. 
Εφάπτεται με το επίκοινο της 
κοινότητας Γερακάιρι. Πληροφ. 
στο Γίερακάρι κ. Παντελή' Γερω 
νυμάκη δάσκαλο και στο τηλ.
0333)22183 

(Π460) 1—8

STAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μρντ. Π.
TSUN 100 Α μοντ. 77.

DA­
DA-

SEAT
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. OliNTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μσ 
ντέλο. BERLINBTA 128 76
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 850 εμπορικό 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMOA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ.223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ι ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΐνιαίο Επιστημονικό ΠιρκΛκό

ΙΑΜΨΥΧΟΛΟΠΑ
,- Ψυχολογίας. Φιλοσοφίας και θρησκίΐας.—............ λ. .

ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
Στη Σοβιετική ' Ενωση, γίνονται τα 
πιο καταπληκτικά πειράματα γύρω 
από τις Υπερφυσικές δυνάμεις του 
ΝουΙ θα διαβάσετε για τους κορυ-

τις έρευνες τους γύρω από την 
τηλεπάθεια, την ανύψωση και για 
τόσα άλλα επιτεύγματα που θα μεί­
νετε κατάπληκτοι. Δεν πρέπει να 
χάσετε την ευκαιρία να μάθετε το 
τί γίνεται στον κόσμο του υπερφυ­
σικού. Θα το βρείτε στα περίπτερα- 
Αν δεν το βρείτε, γράψτε μας και 
θα σας στείλουμε δωρεάν την Μέ­
θοδο Μελέτης.

Παραψυχολογία
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΤΘ 948 Αθήνα 
- ---------------------- ----------------------------------------- -—--------- -

Τηλ. 286-211



« Π A Τ Ρ I Σ »
Σάββατο 22 Ιανουάριου 1983

Σιλϊς 5η

ο

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Ενα αίαΟηραίικό ΡοράνΤζο
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

Τηλέφωνο 243607.

f Ujis
maria moissidi

εμμ. καοτρινάκη 22-24 
(έναντι άκαβημϊας) 

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ τηλ. 23 50 05 ήράκλεκ»

ΤΑΒΕΡΝΑ

Δημοκρατίας 8 — Τηλ. 287796 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Κάθε βράδυ θα σας κρατούν συντροφιά

Πιάνο: ΘΑΝΑΣΗΣ 

Μπουζούκι: ΔΗΜΗΤΡΗΣ
DUE CANTANTE 

ΕΛΑΦΡΟ ΛΑΓΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
Και η Έκπληζις

Ο ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ
Σε παλιά και νέα τραγούδια.

%® 

πετρακης 
αγαμεμνων 
διακοσμπτπς 

-γραφίστας...

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΒΑΡΕΛΙΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

και άλλων ειδών οικιακής χρήσεως

ΔΗΜ. Ν. ΖΟΥΛΙΝΟΣ
Λ. Χρυσοστόμου 12

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Τά θέματα πού

-Συνεδριιάζΐ-ι τηιν βρχάϊμιενίη
Διευτήρα στις 6 μ.ιμ. στο Δη 

ιμοτιικό Κάτάσιτηιμα, το Δ'ηίμδ 
τικό Σμμιβοώλίο ΗΡ'ακλ’εϊίΟυ. Προ 
κειιμίίνου' via συιζηΓΠήίσει και να 
πάρει αποφάσεις στα παροικία 
τω ΘΙέμαιτα:
• ΑναιχαιΜώσεις —α-ιτήισεις 

—αναφορές.
• Συιγχρότηιση δια-φόαων ε 

πιτ-ραπών που πιρο-βλέιπονται a 
πό τα/ -Kawviiauo λειτουρ,γί-ας 
τοιυ Δημοτικού Χυ-υιβουιλου.
• Πό-cktiko δπιμοπ-ρασίας 

■για την πραμήιθιεια ειδών ενΐδ-ύ 
σεως και «πϋδήίσβως του Εργα 
τοτέχνικοιύ πρσσωπιικρϋ του 
Δή|υσυ.
• Ψήφ’τη άρων συγγραφιής 

υπαχρεώσεων για μίσθωοηι κιτι 
Ρίάιυ· για στέγαση του ΚΑΠΗ.

θά συζητηθούν
@ Ένκριση τρόπου προμίη 

Θεάς ε-φΌδων υδρεύισεως.
• -Εγκρι-ση 2ου συγ-Kpirr. τα 

κτοπσιητ. πίνακα και 2 Π.Κ.Ν. 
ΐ).|Μ. του έργου «καιταισ-κευιή 
χώρου σταιθμεύσεως οχημάτων 
παιρό την οδό Εφόδου.

® Εγκ-ρκσηι 2ου συγκρ. τα 
κταποιητ. πίνακα και Ιου ΓΤ.ίΚ. 
Ν.Τ.'Μ. τς·..ι έογο-υ «καταοκευίή 
συ,δίΐσεωιν και οικροειπεικίτάσε-

ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ
ΝΤΕ ΡΕΕΙΤ

87ον -το λοιπόν, μήπως άνακσλύψουν
α χείλη της έσκέπασαν μέ | δτι ήτο άναμ-εμει γ-μένος εις τό

φιλιά τον λατρευτόν πρόσωττον

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός 
'Οφθαλμίατρος

Διδΰκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Οδός Βι-κίλο 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- 
ατο-είου 224516 — οι­
κίας 289494.

1—30

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρουργός Ορθοπεδικός ΐ 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- 1 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER ] 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- < 

μϊου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις ‘ 
το Ιατρεϊον του Ρήγα Φε । 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ί 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 1 [ 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. ή
Τηλ. Ιατρείου 241741. Ε
Τηλ. Οικίας 244366. <[

1—25 !;

ών αποχ. αγωγών 1981—1982)
• Έγκριση 1ου συγικρίιτ. πί 

νακα του έργου «Συντήρηση a 
σφαλτιικών οδοστρωμάιτων στ0 
δυτ. τμήιμα της πόλης».
• -Εγκριση 1ου συιγκριτ. πί 

ναΐΌ- του έρ,γσυ «Συντήρηση -α 
σφςι'τ ι-κώινοδοστρωράτων στο 
Ανατ. τμήμα της πόλης. Έργο 
δι' αωτεπισταοίάς.

* Έγικριση 1ου συνκριτ. ηί 
νακα του έργου «Ασφαλτο- 
στριωσεις κλιειστοΰ τύπου σε 
δώιφιο-ρσυς δρόμους της πόλης
• Εγκιριση Ιου- συιγκριτ. πί 

vcw- του έργου «καταισκευή- νέ 
■ων οισφαίλτιικώ νοδ-οστρωρά- 
των. (έργο No 1).
• Εγκριση Ιου συιγκριτ. πί 

νακα του έργου- «-κιαταισικειυιή. νέ 
ων οσφριλτιικών οδοσταωυά- 
των (φιγο No 2).

® Έγκριση ίου Π.Κ.Ν.Τ.Μ. 
*·ατ Ιου Συιγκρ-ιτ. π νακα τού έ 
-ργΟυ «Διπλή ασφαλτ. επάλειψη 
-κοι επί-στίοωισπ δρόιρων της πό 
''ης. Παράταση προθεσμίας πΐ 
,Ρ’α··ώισειως του έργο-υ».
• Εκφραση γνώμης ειπί του 

προύηολογΊΐσ.μού του- Γέρων. 
Δίηιυιοτ. Βα'φοκαυείου Ηραικιλιεί 
ου έτους 1983.

ταυτοχρόνως σμως, αί μαΰραο 
άναιμιν.ήσεις έζωήρευαν μέσα εις 
τό μυαλό της, παιρναν τήν μο 
ρφήν άπφιλητιΙκών φαντασμά­
των.. Κα έξαφνα έθυμήθη ο 
λην τήν σειράν τών γεγονότων 
Κανείς άλλος δέν έμαθε ποτέ 
έκτος άπό τήν νοσοκόιμον1 που 
πού έσπενισεν εις βοήθειαν της 
πόσο έκαυσεν ή Μίτελίν τήν 
ημέραν εκείνην.

Ας δμως τάδάκρυα αύτά ύ 
πήρξαν πολύ βλαβερά διά τήν 
άναρρωνύουσαν, επειδή τήν έ 
ξήινπλησαν πάλιν εις μεγάλον 
βαθμόν, είχαν καί τό καλόν των 
αποτέλεσμα διότι ΰπεχρέωσαν 
τήν νέαν νά σκεφθή θαρραλέα 
τά γεγονότα.

Ή χετρονσμία τής μητέρας 
της πού τής έπέτρεψε νά ξανα 
δρή τήν λατρευτήν φωταγραφί 
αν τοΰ Σάσσα. τήν έφεραν άντι 
μέτωπον προς τήν φοβερόν πρα 
γιματικάτητα: ή ό νέος ·5το ά 
ξιες τοΰ έρωτος της καί τότε 
έπρεπε αυτή νάκάμη τό πάν δι 
ά νάσβύση άκόμη καί ώς άνά

κασμικόν σκάνδαλον γιά τό ό 
ποιον είχαν μιλήσει εις τό δεί 
πνον.

Τό συμπέρασμα της άπό τάς 
πρώτ-ας αύτάς παρατηρήσεις 
ύπήρξεν δτι έπρεπε πρωτίστως 
νά μάθη εις τί άκριβώς συνίσ 
τατο τό σκάνδαλον αύτό κα ίά 
νΐεθεσεν εις τήν νοσοκό-μον νά 
προμηθευτή δλας τάς έφημερί 
δας τής εποχής τού γάιμου της 
μέ τόν Σάσσα όλίγας ημέρας 
πριν καί όλί-γοβς ημέρας μετά 
τόν γάμον αυτόν.

Ενας φόβος τήν κατείχε έκ 
τών προτέρων διά τά ονόματα 
πού έπεριείμ-ενε νά άνακαλύψη 
μεταξύ τών κατηγορουμένων Ρώ 
σων. Ώ! Τί φρίκη άν έμελλε 
νά διαβάση έκεί καί τό δνομ,α 
τού Σάσσα.

,Εν τούτοι ς προσεπάθησε νά 
προδιατεθή άκόμη καί διά τήν 
περίπτωσιν αυτήν.... Έπρεπε 
λοιπόν νά ύποθέση τότε δτι δ 
λα δσα είχαν προηγηθή ήσαν

■πλαστά;
έμφάνησις

Πλαστή ή δεξίωση 
τής κόκκινης Μάγι

μνησις αϊτό τήν
Ολατ

ψυχήν της.
αί λειπτομίέρειαι τού

ΜΙΧΑΛΗΧ ΗΛ.
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 

Μαιευτήρ . Χειρούργος
Γυναικολόγος 
Έγκατεστάθη 
ατό Ηράκλειο 

καί δέχεται κάθε μέρα 
στό Ιατρείο του 

ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ»
Γερωνυμάκη 11 

Τηλέφωνα:
Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993
287-2S2
234-707

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Αντιπροσωπείες — Εισαγωγές

Αποκλειστική εισαγωγή στα αξεσουάρ 
RAPETTI — ΟΜΡ — TEA — MARIETA 
Πρατήριο Πλακιδίων Κεραμικής ELIKI.

Μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

Πώληση Χονδρική - Λιανική.
Λ. Καλοκαιρινού 212 

Τηλ. 221-768

Αποθήκη, Εφόδου 6, Τηλ. 223233.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ >

Citizen Quartz 
ο ANA-DICI 
ζ/φορέΕ Ρολόι!

Η μόδα τής ψηφιακής ένδειξης στά 
ρολόγια, ανήκει πιά στό παρελθόν.

Υπάρχουν όμως τά πλεονεκτήματα 
τής ψηφιακής ’ένδειξης, πού είναι 
ιδιαίτερα σημαντικά.
Αύτά τά πλεονεκτήμάτα κράτησε 
ή CITIZEN καί συνδυάζοντάςτα μέ 
τήν ομορφιά καί τή λιτότητα ενός 
κλασικού ρολογιού μέ ώροδεϊκτες, 
δημιούργησε ένα νέο ρολόϊ.
Τό CITIZEN QUARTZ ANA DIGI. 
Ένα ρολόϊ μέ δικό του στύλ. Καί 
μέ 27 πλεονεκτήματα πού σίγουρα 
αποτελούν σοβαρούς λόγους γιά 
νά τό προτιμήσετε.
Διπλή ένδειξη ώραςιίΖα) μέ τούς κλασικούς 
ώροδεϊκτες V3) μέ τήν ψηφιακή ένδειξη

V Είναι δυνατό ταυτόχρονα, οί ωροδείκτες 
νά δείχνουν ώρα Ελλάδας καί τό ψηφιακό 
σύστημα τήν ώραπ.χ. τής Ν.Ύόρκης.

V Κεντρικός δευτερολεπτοδείκτης. Ψηφιακή 
ένδειξη ώρας ν' λεπτών ν’ δευτερολέπτων 
Ημερομηνιακή ένδειξη νμήνα ΐΖήμερομηνίας

V ημέρας τής εβδομάδας ν’ Αυτόματος 
προγραμματισμός ήμερομηνιών άπό τό 1970- 
2009 V Ενδειξη μέρας τής εβδομάδας άπό 
το 1970-2009 ν’ Ξυπνητήρι πού χτυπάει κάθε 
μέρα τήν ίδια ώρα, έφ’όσον ρυθμιστεί γι ’αύτό.

VΔυνατότητα έλέγχρυ στό ξυπνητήρι.
V Χαρακτηριστικός ήχος πού άκούγεται κάθε 

ώρα στήν ακριβή ώρα (π.χ. 11.00 ,12.00 
κλπ.) Χρονόμετρο ν'έν.δειξη εκατοστού τού 
δευτερολέπτου ν' lap ν' lap stop ν' Ξεκίνημα 
χρονομέτρησης άπό προηγούμενη ένδειξη 
καί όχ» υποχρεωτικά άπό τό 00Ό0"00.

V Δυνατότητα διάρκειας χρονομέτρηση^
23 ώρες 59 καί 59 ν' Αντίστροφη 
χρονομέτρηση. Δυνατότητα διακοπής τής 
αντίστροφης χρονομέτρησης καί 
ίπαναλειτουργίας της. ν' Λαμπάκι γιά νά 
βλέπετε τήν ώρα καί τή νύχτα.

V Ανθεκτικότητα στό νερό (όχι δμως στό 
θαλάσσιο νερό), ν' Αύτόματη διόρθωση καί 
συχρονισμός κεντρικού δευτερολεπτοδείκτη 
καί ψηφιακής ένδειξης. Προειδοποιητικές 
ενδείξεις γιά αντικατάσταση τής μπαταρίαν

V Δυνατότητα ψηφιακής ένδειξης ώρας 
σέ 12ωρη ή 24ωρη βάση. V Εύκολη ρύθμιση 
οποιοσδήποτε λειτουργίας του.

© CITIZEN
Ποτέ άλλοτε ή τεχνολογία δέν εκφράστηκε μέ τόση λεπτότητα.

Εαιυσιοώοτημενοι ’Αντιπρόσωποι :

'Ομήρου 18,’Αθήνα τηλ. 3629365

«-w

CITIZEN QUARTZ &

ΑΠΑ-DIGI

I ά ρολόγια CITIZEN θά τά βρείτε στήν περιοχή μας, μόνο στά εξουσιοδοτημένα 
καταστήματα, άπό τήν εταιρία «Χατζημιχάλης ΑΕ»:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• Ζαχ. Ανδρουλάκης, Καλοκαιρινού 56
• Αφοί Αιαπάκη Ο.Ε., Καλοκαιρινού 147
• Νικ. Στειακάκης, Αεωφ. Δικαιοσύνης 27.
• Εμμ. Κουλεντάκης & Σία, Μοϊρες 'Ηρακλείου $ s i Ά

περίφημου δείπνου τό βράδυ 
τού γάμου της επανήλθαν εις 
τήν μνήμην της. Αί παραμικραί 
λέξεις πού είχαν λεχθή έκεί αί 
ιμικρότεραι λεπτομέρειαν δέν 
τής διέφευγαν πλέον.

Προφανώς όλη έκείνη ή ΐστο 
ρια μπορούσε νά έφαρ-μοστή εις 
τόν Σάσσα καί αυτήν Είχεν ά 
γιαπήσει τόν σωφέρ τηςκαί αύ 
τός απο έρωτα, άπό συμφέρον 
η διπλωματίαν, είχε κατορθώ 
σει νά τήν παρασύρη εις τόν 
γάιμον.

Αλά τί ζημίαν είχε πάθει αύ 
τη οστά τόν γάμον αυτόν;

Πρός τό παρόν δέν έβλεπε 
καμμίαν ζημίαν.

Η νοσοκόμος τήν οποίαν ή 
ρώτησε 'ττερί τών γεγονότων 
μα τής ασθενεί ας της., τής άφη 
πού είχαν συμβή εις τό διάστη 
γήθη τήν άπόλυσιν όλου τού 
υπηρετικού προσωπικού καί 
την έπιιμονήν πού εΐγε δείξει 
τήν πρώτην ήιμέραν ένας έπι 
σκέπτης πού ήθελε νά φθάση 
εως τό δωμάτιον της.

Οταν τής Ιεπριέγραψε τόν 
έπισκέπτην αύτόν ή νοσοκόμος 
η οποία τον είχε διακρίνει πί 
σω από τήν κατεβασμένη κουρ 
τίνα, τού παθαθύοου, ή Μισε 
λίν άνεγνώρισε τόν νεαρόν Ρώ 
σον.

Ενα έρύθηιμα έβαψε τό πρό

ΠΡΟΣΤΙΜΑ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ

Πρόστιμα συνολικού ύψους 
417.500 δρχ. επιβλήθηκαν κατά 
τον περασμένο μήνα (Δεκέμβρη) 
από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η­
ρακλείου, για διάφορες παραβά­
σεις.

Στο ίδιο διάστημα, υποβλή- 
θηκσγ στον Εισαννελέα 5 δικο­
γραφίες για παράνομη αλιεία με 
δυναμίτιδα και άλλα αδικήματα 
του Ποινικού Νόμου.

Β Ρ A Β ΕΙ Α~ ’
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Ο Σύνδεσμος Πσοστασίας Πε 
ρΐιβάίλλοντος Ν. Ηρακλείου α-να 
κοιινών-ει ότι την εοχάμ-νη Τρί 
τη 25-1-83 λήγει η πο-οίθεΐσμία 
κστ-άθ-εσης των φωτογρ-αφ-ι-ών 
γισ συιμυιετ-οχή στην Έκθεση 
Δισιγωνιομαύ φωΤόγραίφίιας για 
το περιβσιλλον που οριναινώνίε|ι 
μα© με τηιν ΕΦΕ— τμήμα Ησα 
κλεοιυ.

τού Πρίγκηπος Μποδνίτσκυ ή 
<τας στό σπίτι τής δήθεν τταρα 
μάνας ό ψευτοτταττάς ττού τούς 
είχεν ένώσει εις τό παρεκκλή 
σιαν τού Νεϊγύ.... "Ολα αύτά 
ήσαν πλαστά. Ψεύτικοι οί πρί 
γκηπες οί Μεγάλοι Δούκες ή 
κάμησσα ό στρατηγός! Πλασ 
τοί άκόμη άκόμοι καί οί τελευ 
ταϊοι κομπάρσοι! Πλαστή έπί 
σης καί ή ιστορία έκείνη τής 
Μόλλυ πού ήθελε νά ιτανδρευθή 
τόν Τζών! Ή Μόλλυ ιγίνετο ά 
πονσίως της συνένοχος τών ά 
πατεώνων οάτό ήτο τό κωμικό 
τερον άπ όλα.

Καί είχε χρειασθή όλη αυτή 
πολυδάπανος σκηνοθεσία, γιά 
νά καταλήξη πού; Εις τήν κατά 
κτησιν τής κόρης τού κ. Ζουρν 
τάν Φερριιέρ τοΰ πολυεκατομμυ 
ριούχου.... πλούσιας κόρης πού 
άπηιρνεΐτο τά πάντα διά νά πα 
νδρευθή τόν άνδρα τής έκλογής 
της, καί τήν όποιαν άπεκλήρω 
νεν ό πατέρας της!

Προφανώς εκείνοι πού θά εΤ 
χαν οργανώσει μίαν τέτοια ν ά 
πάτην μέ τέτοιαν σκηνοθεσίαν 
θά ύπέθεταν ότι ή Μισελίν εΤ 
χε πολύ μεγάλην προίκα. Καί 
θά είχαν σκεφθεΐ ίσως ότι ά 
φού πλέον είχε εκτεθεί ή νέα ό 
πολυεκατομ μυρ ι οΰχος ■ πατέρας 
της θά έπλΐήοωνεν οίαδήποτε

ποσά γιά νά , σταματήσηί τό 
σκάνδολον.

Τέλος όμως ό γάμος εΐχιε γί 
νει ολη ή κωμωδία χείχε παι 
χθή. Τί είχαν κερδίσει όλοι αύ 
τοί οί άνθρωποι πού είχαν συ 
νωμοτήσει γιά νά τήν εκθέσουν; 
Πραγματικώς έως τήν στιγμήν 
εκείνην δέν είχαν εξασφαλίσει 
κονένα κέρδος άπό τήν χυδαί 
αν αυτήν κωμωδίαν. Έηρεπε 
τάχα νά έξαχθή τό συμπέρασ 
μα ότι ή άρωστεια τής Μισε 
λΐν τούς -είχε σταματήσει.

Ή λογική έλίεγεν ότι άντιθέ
τως τό π-αιγνίδι των θά 
ανίκανος νά άμυνβή.

Εκτός άν ή'δη ό πατέρας 
είχε πληρώσει τά λίρα.

Ο φόβος αύτός έχινεν 
τήν Μισελίν έμμονη ιδέα, 
κρυφά όταν ό κ. Ζρυρντάν

ητο

της

διά 
Καί 
Φερ

σωττόν της καί ή καρδιά της 
ήρχισε νά κτυπά δυνατά
εις τό στήθος της.

Ώστε γιά νά φθάση 
αυτήν ό Σάσσα δέν είχε 
θή νά αντιμετώπιση τόν

μέσα

έως 
φοβη 
πατέ

ρα της καί τήν άστυνομίανπού 
είχε καλέσει αύτός. Δέν έψοβεΐ

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΧΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
'Ιατρού 'Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, 'Οδός Καντα 
νολέων 22, 1ος όροφος 
(ίντός τής ςπ-οός).
Τηλ. 22.54.44.

ΜΥΡΣΙΝΗ ΒΑΓΓΕΛΙΝΟΥ 
—ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ

Παιδίατρος
Βοηθός Παιδιατρικής κλι 
νικής Βενιζελείου. Δέχε 
ται 8—1 καί 5—8 Λ. Κα 
λοκαιρινού 110 (Καμα­
ράκι). Τηλ. Ιατρείου 
242544— οικίας 242874 
•■Νοσοκομείου 231931

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Γίνεται γνωστό ότι: Ο 
χειρουιρ'γός - ουρολόγος 
DR. Μακριδάκης ΣτΟύ- 
ρος, αποχώρησε οιριιστι 
κά οπό την κλινιιχή «ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ», θα δέχεται 
από 15.1.1982 στρ ια­
τρείο του στην οδό X.

Τρικούηη και Αθηνάς 
(γωνία). Τηλ. Ιατρείου 
220848. Σπιτιού 283898

ΜΙΧΑΗΛ
Μ. ΚΑΤΑΠΟΤΗΧ

ΙΑΤΡΟΣ
Ειδικός

Πνευμονολόνος 
Σπιρομετρικόν Έργαστή- 
ριον. Έλεγχος όναπνευ- 
στικής λειτουργίας. 'Ο­
δός Βικέλα 17, Πλ. Κορ 
νάρρυ. Τηλ. Ιατρείου: 
288222.

ΔΡ ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ
—ΟΤΤ 

ιατρός 

Παθολογοανατόμος __ 
Κυτταρολόγος (ΡΑΡ 

TEST, κλπ.) 
Γερ. Παρδαλή 26 Χανιά 
Τηλ. 0821)58490

ΤΣΙΓΓΑΝΕΣ 
ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ

Τρεις Τσιγγάνες μπήκαν σε 
σπίτι στην οδό Εργάνης για να 
ζητιανέψουν και με την μέθοδο 
της απασχόλησης έκλεψαν ένα 
πορτοφόλι με 7.000 δρχ. σε 
χαρτονομίσματα.

Πρόκειται για τις Κατερίνα 
Μπατζάκα και Ευαγγελία Λουκά, 
άνεργες, 20 χρονών που συνελή 
φθησαν, και για την Σοφία Κα- 
τσάρη 18 χρονών, επίσης άνερ­
γη, που διέφυγε τη σύλληψη και 
αναζητείται.

ρ'έρ ήρχετο νά τήν ίδή τόν έκύτ 
τάζε προσεκτικά προσπαθούσα 
νά μαντεύση ύπό τάς περιποι 
ήσεις του καί τάς τρυφερός 
του λέξεις, μήπως τής έκρυβε 
κάποιαν φριχτήν αλήθειαν.

Αλλως τε υπήρχε καί κάτι 
άλλο, πού έφαίνετο πολύ έπιδα 
ρυντικόν διά τόν Σάσσα. Οσον 
καί αν αυτή επροσπαθούσε νά 
άπωθ-ήση την ιδέαν διά νά μή 
έπιβαρύνη τόν άνθρωπον πού ά 
γαποΰσε τά γεγονότα έπρόβαλ 
λαν μπρος της, τρομερά καί 
συνταρακτικά.

’Εκείνος ό κ. ντε Μπρεμενίλ, 
πού τήν είχε ββαιώσι δτι ήτο 
ό γέρος ζωγράφος, ό όποιος 
όμως έμοιαζε τόσον ολίγον μέ 
τόν Ζάν μπερνιέ τής τρώγλης 
Αύτό ήτο γεγονός όφθαλμοφα 
νές. Η Μισελίν είχε πληρώσει 
πλέονδ τών εξήντα χιλιάδων 
Φράγκων. Καί δέν ήτο καθόλου 
απίθανον ό δυστυχής γέρος νά 
εξσκολουθουσε να βρίσκεται 
εκεί κάτω εις τό Μενιλμοντάν.. 
παρ δλην τήν άνάμειξιν τού 
ψευδοσυμβο^αιογράφου, τών 
ψευδοσυμβολαίων τής περίφη 
μου έκείνης οικογενειακής παν 
σιόν.

Συνεχίζεται

Ανακ-οινώνιετα-ι οικοιμη ότι τα 
βραβεία που καθο'ρ-ίίστηικ-αν εί 
ινιαι τα σκόλουθα:

Το Βίασιβείο: 15.000 δρίχ.
2ο Bpagifo: 10.000 δρχ.
Τρία αικόιυΐη β,ο-αιβιε'α των 

5000 δριχ. το καθένα.
Παρα-ναλούντ-αι οι ενδιίακρερό 

ιμίΜοι να; αιπΐυύθ-ΰνοντόιι στα 
τηλ. 282934 (κ. ΚουλίάτρογΛο-υΟ 
Kian 22500-1 (κ. Καίρ-αΐτα-ράίκ'η).

ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΤΗΚΕ 
ΕΡΓΑΤΗΣ
ΣΕ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

Κοχλίας που λειτουργούσε «έ 
φαγε» το πόδι εργάτη του έργο 
στασίου Γιαννούλη, όταν αυτός 
στην προσπάθ-ειά του να επισκευ 
άσει αναβατόρ-ιο μαζί με άλλους 
συναδέλφους του, γλύστρησε 
και έπεσε πάνω στον κοχλία.

ο άτυχος εργάτης ονομάζε­
ται Νίκος Κο-κκινάκης κι είναι 48 
χρονών, κάτοικος Ηρακλείου. Το 
αναβατόριο, προσπαθούσε μαζί 
με τους συναδέλφους του να το 
φτιάξει στις μία περίπου η ώρα 
(00,30' για την ακρίβεια) χθες 
το πρωί, στο εργοστάσιο Γιαν- 
νούλη που βρίσκεται στο 4ο χλμ 
της εθνικής οδού Ηρακλείου — 
Μοιρών.

Το ατύχημα άφησε άφτιαχτο 
το αναβατόρ-ιο και χωρίς πόδι 
τον Κοκκινάκη που αμέσως μετά 
φέρθηκε στο Βενιζέλειο όπου 
και νοσηλεύεται, καταγγέλθηκε 
δε, χθες το- μεσημέρι στο Αστυ 
νομικό Τμήμα του Αγίου Μύρω 
να που κάνει και τη σχετική προ 
ανάκριση. .

ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΦΟΡΙΑ 
ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟ 
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ
Νέα οικονομική ,Εφορία 

αντίστοιχο' Δημόσιο
καί

Ταμ'· ί ο
δημιουργήθηικαν καί άρχίζουν 
άπό 1η τού Φλεβάρη, στό Ά 
τήν λειτουργία τους άπό 1η 
ρχαλοχώρι, μέ άπόφαση τοΰ 
ύποοργοΜ οικονομικών Δημήτ- 
ρη KcyXcvpiavou.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΣΤΑ 18

Οι Μαθητικές κοινότητες 
τοΰ 5ου λυκείου Ηρακλείου.

Με-ίά άπό τίς ενδείξεις πού
κυκλοφόρησαν γιά τή σπράτευ 
ο·η τών νέων στά
τώσαμε δτι:

— Η στράτευση

18 διαττυσ

στα 18 σέ

Οί νέες αυτές Υπηρεσίες τοϋ 
Δημοσίου δημ ιουργούνται γιά 
διίε-υκ-άλυνση: τώψ κατοίκωντής 
περιοχής στά πλασια τής ά 
■πυ.κΐϊντρωση',· πιού πραγματο- 
ποιεί ή Κυβέρνηση.

Οί άρμοδιότητες

μιά τέτοια ΐδια-ιτερα εύαίσθη 
τη ήλικία γιά τούς νέους θά 
είναι ένα κτύπημα στς δημοκ 
ρατικές διαθέσεις τών τελειό 
Φοιτων μαθητώνκαί αύτό βγαί 
νει μετά άπό τά γνωστά κρού

. τών παρα 
πάνω Οικονομικών Υπηρεσιών

σματα (καψωνιών, 
θερης διακίνησης

■περιλαμβάνουν
Αρκαλοχωρίου,

τις. κοινότητες
Αγίου Βασι

μηελεύθε- 
ίδεών καί 
καί γένι

λείου, Βιάννου, Αλαγνίου, A 
μιρών. Ανω Βιάννου,' Αφρατί 
Γσρίπας, Δεματιού, Εμπάρου 
Ινίου Καλυβιών, Καστελια- 
νών Καραθάδω, Κασσάνων Κά 
τω Βιάννου. Κάτω Σύμης, Κε 
φαλοβρύσίου, Λευκοχωο-ίου, 
Μάρθας Μηλιαράδων, Ξ-εντ-ά- 
κου /(Πανοράματος, Παρτήιρων 
Πατσιδέρου, Πεύκου Συκολό- 
γου Σκινιά Χόνδρου πού άπο 
σπώνται από την μέχρι τώρα 
αρμοδιότητα τής Β Εφορίας 
καί Β Ταμείου Ηρακλείου κα 
θώς καί τίς κοινότητες Αστρι 
τσίου Νιπηδητού Παναγίας 
πού άποσπώνται άπ τήν άρμο 
δίόπητα τής Οικονομικής Ε­
φορίας καί Ταμείου Καστέλι 
cu Πεδιάδος.

πολιτικών εντύπων) 
κά στό όχι παραδεχτό κλίμα 
πού επικρατεί στό στράτευμά
—Μέ τό νομοσχέδιο αύτό θά

δημιουργηβη -πρόβλημα στην
συνεχή σπουδή τών μαθητών 
πρός τά ΑΕΙ μιά καί οί σττου
®ές θά διακόπτονται τουλάχι 
στον γιά δυό χρόνια.
—Θά καταργειται στή πρά 

ξη ό θεσμός της άπαιρίόρισ 
της έπανεξέτασης τών τελειο 
φήτων τήν επόμενη χρονιά καί 
θά δημιουργηθεΐ άναβολή του.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Ειδικός Παθολόγος
Έβσνς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

αλλάξτε λίγο «κανάλι» 
στη ζωή σας...

απο την περήφανη Κρήτη 
οτην πανέμορφη Ολλανδία!

W

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — 0)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

Η πανε'μορφη 'Ολλανδία είναι τώρα 
πιό κοντά σας. Γνωρίστε καί τούς δικούς 
της ανεμόμυλους, δείτε π'ς φημισμένες 
τουλίπες καί π'ς πεταλούδες της, 
άνακαλύψτε τίς γοητευτικές πόλεις της 
καί ζήστε αξέχαστες μέρες καί νύχτες στό 
μοναδικό Αμστερνταμ - μιά άπό τίς πιό 
συναρπαστικές πόλεις τού κόσμου.

Τώρα έχετε τήν εύκαιρία νά πάτε άπό 
τό Ηράκλειο ατό ’ Αμστερνταμ (τόσο 
εύκολα δσο πάτε στήν ’Αθήνα) καί νά 
αλλάξετε «κανάλι» στη ζωή σας.

Φανταστείτε τόν εαυτό σας σέ ένα 
κρυστάλλινο, πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
νά διασχίζετε τά κανάλια τού Αμστερνταμ 
καί νά γλιστράτε μέσα στό χρόνο, καθώς 
θά φτάσετε στό κέντρο τής πόλεως, 
αυθεντικό κομμάτι τού 17ου αιώνα.’

' Ολοζώντανοι δρόμοι μέ εύκολη κίνηση 
καί εκπληκτικά καταστήματα, άνεκτίμητοι 
καλλιτεχνικοί θησαυροί, εργαστήρια 
διαμαντιών καί καζίνα σάς περιμένουν. 

,Καί ή θρυλική νυχτερινή ζωή τοΰ 
’’Αμστερνταμ σάς προσφέρει «τά πάντα»...

Επιπλέον, ψωνίστε δ,τι θέλετε - άπό 
αρώματα καί τσιγάρα μέχρι φωτογραφικές 
μηχανές καί διαμάντια! - άπό τό 
άεροδρόμιο τού 'Άμστερνταμ, πού έχει 
τά φθηνότερα καταστήματα 
αφορολόγητων ειδών. Θά βγάλετε τά 
έξοδα τοΰ ταξιδιού σας!

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν 
ταξιδιωτικό σας πράκτορα στήν Κρήτη ή 
τό γενικό πράκτορα πωλήσεων τής KLM 
στό ’ Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αύγούστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.

KLM
The reliable airline of Holland



« ΠΑΤΡΙΣ »

Ανοχώρησε ό ΟΦΗ
χθες γιά τή Ρόδο

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

Δηλώσεις τοΰκ.Παπανδρέου
γιά προβλήματα τών εργαζομένων

ΑΥΞΗΣΗ

ΚΑΙ ΣΤΟΝ

ΑΘΗΝΑ, 21 
Νέες τιμές

ΚΑΦΕ

(ΑΠΕ)
καφέ θά ισχύουν

Αναχώρησε σήμερα στις 2 πα 
ρά 5' η αποστολή του ΟΦΗ προ 
κειμένου να πάει στη Ρόδο όπου 
αύριο αντιμετωπίζει την τοπική 
ομάδα για το πρωτάθλημα της 
Α' Εθνικής Κατηγορίας.

Η Ρόδος βρίσκεται στην τελευ 
ταία θέση της' βαθμολογίας με 9 
βαθμούς κι έχει απόλυτη ανάγκη 
τους βαθμούς της νίκης γιατί κιν 
δυνεύει άμεσα με υποβιβασμό.

Ο ΟΦΗ όμως υπέρ του οποίου 
συνηγορεί η παράδοση δεν είναι 
εύκολος αντίπαλος κι έχει τις δυ 
νατότητες ν' ανατρέψει τα σχέ 
δια των Ροδίων. Πρόβλημα για 
τον ΟΦΗ θάναι η απουσία του 
Λαφτσή που είναι τραυματίας 
και η ομάδα θα αγωνιστεί χωρίς 
αναπληρωματικό τερματοφύλα­
κα. Επίσης δεν αγωνίζεται και ο I

Κίρισιτς, η τιμωρία (2 αγωνιστι­
κές) του οποίου λήγει την Κυρία 
κή.

Για το ματς αυτό έχουν επιλε 
γεί οι εξής ποδοσφαιριστές:

Σιδέρης, . Ζικάκος, Βλάχος 
Τασσόπουλος, Αγιομαμίτης, 
Ανδριονίδης, Γεωργιάδης, 
Κορωνάκης, Ιορντανέσκου, 
Πασσάς, Αλεξίου. Καργιώ- 
της, Τσιριμώκος, Χανταμπά 
κης, Χριστοφής, Βλαστός.

Τον αγώνα θα διαιτητεύσει ο 
κ. Μανωλακίδης του Συνδέσμου 
Διαιτητών θεσ)νίκης.

Μαζί με την αποστολή του Ε- 
παγγελματία ΟΦΗ αναχώρησε 
χθες κι ο Ερασιτέχνης για ν' αν 
τιμετωπίσει το αντίστοιχο συγ 
κρότημα της Ρόδου.

Ό Ηρόδοτος στήν Μυτιλήνη 
παίζει μέ ιόν Αιολικό

ΑΘΗ.ΝΑ 21 (ΑΠΙΕ)—
■Ο πρώθυπαυιρινός κ. A. Γ Πα 

ΓΛίΛρ-έοσ δέχθηικιε το μεσημέρι 
στο Πολιιτιικό Γ,ραιφείο τοιν Πρό 
εδρο και τον Γ. Εροΐυιμότιέα της 
ΓΣΕΕ κ.*. ΧατζιηΙβαισιλειΐου και 
Ραιυτάπ'συΑιο, σι αποίιοι του· εξέ 
θεισαιν τις δ'ΐϊΐκδιικήΐσεις κο,ΐ' τα 
απιήιμστα τιτυ συΜδΐ'ΚαΛιισιτι- 
κ'ού ΚίΜήμασος.

Στη συνάΝτηιση. παραιβιρέθιη 
καν οι υπουργοί Εθνικής Οίικο 
νο ώας «. ΑροέΜης χαιΐ Εργασί­
ας κ. Γιυίννίόιπίαυλος «ριι ο Γ. 
Γρα'μματέας του Υπουργέ ου Ε 
ργιασος κ. Παπαίναιγιώτου.

ιΜιατό τη συΜάν/τηση ο πρω 
θαπουρ,γός δήλωσε τα εξής:

«Σήιυειρα είχαιμιε τη χόριά via 
δεχθούμε στο, γραφεΊΟ μου τον 
Πρόεδρο και τον Γεν. 'Πριαμμαι- 
Τέα της ΓΣΕΕ. Όπως είναι yw 
ατό. σκοπός αιυσής της συνάν 
τηρης εναι via πορόιυισΊΐάισει το 
Συι/διικαιλιίστιικό Κίινημία' της Ελ 
λόιδας τις διεικδ'ίικήισεις του' κοιΐ 
κιαι τα «^jara του πιοος την 
'Kjpip'vrpp. Χαίρω άτι πράγμα

Με πολλές απουσίες βασικών 
στελεχών της ομάδας, αναχωρεί 
σήμερα στις 9 π.μ. ο Ηρόδοτος 
για την Αθήνα και από εκεί για 
την Μυτηλίνη όπου θα αντιμετω 
πίσει τον Αιολικό την Κυριακή 
στις 2.00 μι.μ. Για το ματς αυτό 
έχουν επιλεγεί από τον κ. Πυτι- 
χούτη οι εξής παίκτες:

οι τραυματίες Φανιουδάκης και 
Μιχιαλάκης, οι τιμωρημένοι Πα- 
τηνιώτης, Φραγκιαδάκης καθώς 
και οι Αντωνάκης και Πρωτογε 
ράκης οι οποίοι δεν προπονήθη

τι μποριέΐσαιμε .\to ^αταλήξουιμϊ
’ σι θΐΐτικά! απιοτεΑίέ'σΐυατ’α. Όπω

καν αυτή την εβδομάδα για 
γνωστούς λόγους.

Παρά τα προβλήματα του 
Ηρόδοτος αισιοδοξεί για ένα 
τικό αποτέλεσμα που μπορεί

c-

Ο 
θε 
να

Γιαμαλόκης, Παπαδόπουλος, 
Τσαγκαράκης, Κουρούνης, Κοι- 
λιάρας, Μπακούσης, Χουχουλής, 
Πατμετζής, Κεφαλοΰκος, Ν. Κυ 
ρισκάκης, Ατσαλης, Λάμπρου, 
Ασλάνης, Κεφαλούκος Α., Χατζή 
σπάρου.

Από τον Ηρόδοτο θα λείψουν

γίνει πραγματικότητα αν οι παί 
κτες δείξουν όλες τις αρετές που 
διαθέτουν.

Το ματς θα αρχίσει κατ' εξαί 
ρεοη στις 2 μ.μ. για να προλά­
βει η αποστολή το αεροπλάνο. 
Στον αγώνα θα διαίιτηιτεύΐσει ο 
κ. Κουτρούλης.

Η ’Εθνική Έρασίΐεχνική
Για το πρωτάθληυα Εθνικής 

Ερασιτεχνικής Κατηγορίας ο Π. 
Ο.Α. παίζει με τον θρίαμβο, ο 
Ποσειδώνας με τα Λιόσια και ο 
Ερνοτέλης με την Ηλιούπολη 
στην Ηλιούπολη.

ΜΑΧΗ ΤΩΝ 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΩΝ

Οι δύο πρωτοπόροι της Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής, ο ΠΟΑ και ο 
θρίαμβος, θα αναμετρηθούν αύ 
μ ο σ' ένα αποφασιστικό αγώνα 
Ο ΠΟΑ είναι αρκετά φορμαρισμέ 
νος και απορεί να νικήσει τον δύ 
σκολο αντάπαλό ταυ. Σ' αυτό 
θα βοηθήσει κι η συμπαράσταση 
του κόσμου που θα τον ενισχύ 
σει στο κρίσιμο αυτό ματς. Ο' 
αγώνας θα αρχίσει στις 2,30' μ. 
μ. με διαιτητή τον κ. Ματζαβά 
λη του Συνδέσμου Διαιτητών; 
Μεσσηνίας.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ — 
ΛΙΟΣΙΑ

Ενισχυμένος με τον Πλα-άκη ; 
που επανέρχεται, αλλά χωρίς | 
τον Χανταμιπάκη, ο Ποσειδώνας 
αντιμετωπίζει αύριο στο γήπεδο 
του Εργοτέλη τα Λιόσια. To j 
ματς είναι κρίσιμο και χρειάζε-

του Ποσειδώνα που δεν έχει πε 
ριθώοια απώλειας βαθμών του 
λάχιστο μέσα στο Ηράκλειο αν 
θέλει να ελπίζει ότι θα τερματί­
σει σε μια καλή βαθμολογική θέ 
ση.

Ο αγώνας θα αρχίσει στις 2,30 
μ.μ. και θα τον διευθύνει ο κ. 
Πρέζας του Συνδέσμου Πατρών.

ται προσοχή από την πλευρά !. λείάζ.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Ο Εργοτέλης αγωνίζεται στην 
Ηλιούπολη με το πολύ καλό ο­
μώνυμο- τοπικό συγκρότημα.

Το ματς είναι δύσκολο αλλα 
ο Εργοτέλης είναι ικανός για ό­
λα. Για τον ανώνα αυτό έχουν 
επιλεγεί οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Αλεξάκης, Μερταρόκης, Τουτου 
τζόγλου, Γιαλαμάς, Τζανιδάκης, 
Κεφάκης, Διαμαντάκης, Μπουχα 
λάκης, Τζαμούσης, Γρομπατζά- 
κης, Χατζηπαναγιώτου, Βοζικά 
κης, Κρανιωτάκης, Κανάρης, 
Δούκας, Βασιλοκωνσταντάκης, 
Χαλκιαδάκης.

Τον αγώνα που θ' αρχίσει στις 
2,30 μ.μ. θα διαιτητεύσει ο κ. 
Πώ\όπτΓ:ος του ZuM5i!ofjov >1

ε\αι γνωστό οι διακδ'ίικήίσεις 
-και τα α-ιιτήμαιτσ του ΣύνίδιικαΙλ ι 
-στιιικαύ Κινήματος τιης χώρας 
μας εναι τριών καιτήγορ-ι-ών. 
Πρώτ-ον είναι η κατόιπαιλέιμηισηι 
της οινεργίας και ιδαιίτερα στη 
ΐνειαλαι'α μας η- οποία, πράιγμαιτι 
εΥαι το υ-ειγάλΙο θύμα της αν 
ν.εργ σς· πιρ'άτειινίαν και α 
ναλίάβαμε καιι μείς τη δέσμευση 
να κάνουιυε κάθε πο-οσπίάθεια 
για via δπυιαιυιριγηιθοιύ-ν μέσα 
στο χοόνο, στο δημόΐσιο κ'αι 
'στον ιδιωτικό τομέα-, 6-0 με 70 
,χίλίΗΛδες νέες θέσεις, γιιαι τηιν α 
-τίοιρρόφηιση τμήματος αΜβργ-ίο-ς, 
και μ-ε ιδιαίτερη έμφαση βε,βαί 
ως στα. νιάτα-,

Ο δεύτερος του®?ς είΜαι επί 
σης .γνωστό αφορά την ειισσδη ' 
μ-ατικιή πολιτιική- τιης κυΐβίήρΜη 
σης. Δεν θα επαναλΙάβω λεπτό . 
μερ-εϊαιχά εδώ τις πιροιΤάισεις 
που έχει κάνει η ΓΣ1ΕΙΕ αίλιλά 
μτιορώ να- δηλώσω ξανά τις α 
-ποφΙάσεις που έχει πΐάρει- η κυ-, 
βιέρ/ηίση στα πλα,ϊστα- της «το - 
δημίατιικής πολιτίικιής που έχει ή 
δη ανακοινωθεί. Πρώτα απ' ό 
λα- ένουμε, διαιβιειβαιώσει και ε 
πσνίαλαμ,βάι.ιω αυιτή τη διαιβεβα-ί 
ωση υπεύθυινσ σιήμηρα: προς 
τους ερ-γαιζόμεΜαυς της χώρα ς 
μας ότι στο τέλος του 1983 ,. 
θα υπάρξει διόρθώσιη στα με · 
ροκήμιαιτα Και τους μισθούς, τέ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ό ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ­

ΓΟΣ ΜΙΝΩΑΣ ΠΑΤιΕΛΛΩΝ κα>- 
λεί τα μ-έλη του και τους φιί 
Αους του aaAAoyiau να ποιρΈυιρε 
θάύν στο κόψιμο της πίττας 
που θα γίνει την Κορ.ιακιή 23 
Ιόνουίαιρ 1ου στις 10 το πρωί 
στην α;Όουισ'α του Κατηχηςτι- 
καύ της Είκικληισϊός.

Το Δ.Σ.

τοια -πιου να- καλύπτει την απώ 
ι λεία εισοδήμαιτος λόγω της αύ 

ξησης του τιμΰΐρίιθμου καιτά το 
ι 1983. Δεύτερο, στο μέτρο- που 
; θα πετύχουιμιε το, στόχο, μας 

που είναι η αύξηση, τοιυ εθνι­
κού- π'ραΊ'όντος και η αύξηση- 
της πσραιγωγιικότησ'ας, θ-έλουιυί 
να δΊαιβιεβαίιώα'ο.υιυ'ε τους έρ-γ'α 
ζό|μι»ιους ότι θα συμμετάισιχοΜ/ 

> -και αυτοί σ' αΰτήν την αύξηση.
Ή τρ'τ-η κατηνορίάι δ-ιεικδ-υιή 

σεωΜ και, αιτηυάσων αφοιρίά μι 
ό μ-εγίάιλ,η, σειρά από θιεισμικές 
'αίλ.ΐλαιγιές. Πρανιμ,ασΊικίά, τόισίς 
και τέτοιες θεσμι-κές αλλαγές, 
-που θα αλλάξουν το τοπίο το 
συνιδικαλιστιικό στη χώρα μας. 
Αυτές τις πιροτάσεις, τις θ'Βσμι 
κές, τις δειχθήικαρε σχεδόν στο 
σύΜαλίο τους. Άλλοι, θα, έχουν 
την ευικιαιιρί α να αναικοινώισουν 
από τσ μέσα μίαζιικής ενη,μέρω- 
σΓΚ τις λεπιτουέρ'ειιες οι οποίες 
-ήδιηι έχουν συμφιωνήίθει γ:α- κάθε 
-συγκεκιρίιμένιη; θεσμική πρόταση 
αλιλά ενώ θα ήθελα- ναι κίά-κω 
μια γενίικότ-εριη αναφορά χωρ-ις 
-σαφώς via- εξαντλήσω το θέμα.

Πρώτα απ' όλα- πιροισβλέτου 
με το '83 σε μια αναιδιοιμφφΐω 
ση των διο.ίικήτιικών Σ-υιμβουΆ - 
ων των δημόσιων επίιχειιρήσε- 
ων και οογανιο-υών, έτσι ώστε 
'Πριάιγματι να συιυμίΐάισ'χούν οι 
'ερ-γιαιζάμεναι στις αποφάσεις 
που' τους αφορούν. Ταιυτόχρο 
via, στα επαπτιικά' συμβόιύλιια, 
τα οποία1 θαι ιδρύσουμε ικατά 
'Κλάδους, κατά στραιτηγικούς 
κλάδους της οιικ-ανομίας θα συμ 
μετιάισχουν επίσης οι ερΛζήμε 
νοι. Ακόμη στα πλόιίσκαι ενός ε 
ιργοστα,σ ου ή μ ιός επιχείρηισης 
θα υπάρξουν ερ-νοσταισιακές ε 
πίτροπές για τηιν εγγύήση των 
συνίθηικώιν δουλειάς και υγείας, 
θα: υιπΙάρξει τάχιιστα ναμοθεσια 
που' θα λύΜΒΐ τι θέμα των ομΟ 
δίικών Γ^ιολύσεων, όπως επίσης 
θα επιιβάλε-ι αιτιολογήσή των 
απολίύίσιεων. θα προχωρήβριυμε 
στην επι,κΐύρωση, των- διιερνών 
σ-υμιβάισεων, όπως εΐιναιι η- 135, 
αλλά πέραν απ' αυτήν· και η 
140 via τη- συνδιικίαλ-ιιστική εκ 
Γά-ίδευιση, η 156 για τις άδειες 
των: γονέων, η 62 για την α- 
σφίάλειια στις οικοδομ ικές ερ-γα 
αίες, π: 111 για την απόλυση 
για πολί'τιικαύς λόγους κ-αι τη 
μη πρσσληυιη για- τη/ ίδια αι- 
τιολογία, θα πάρουμε απαφα 
οιστιικίά yi^T’p’a για1 την πλήρη 
εξίΐσωση γυναικών και αίνδρών 
γιΌ' ναι έχουν κ·αι οι άνδιρβς καιι 
οι γυναιικες τις ίδΐιες ευϊκ^ρίίιεζ 
εξέλιξης που συμπηρ-ιΐλαμβάνιου/ 
-ΚΌΊ τις ανώτατες δι-εΐυθιυντιίικές 
θέσεις.

θα ήθελα επίσης, να τονίσω 
ότι θα πορο-υμ-ε μέτρα γιο την 
οιικονομιική αυτο-δ-υναμ-'α του 
ουίνίδικαΐλΐισΤιικού κινήματος στη 
χώιρα μας. θα θέσουμε τέρμα

ρία. να ευχαρια,ττϊσο) θερμά εκ 
μέρους της κυβέίρνηισης και τον 
Πρόεδρο και τον Γεν. Πραμιμα 
τέα και το Διισιικ. Συμβούίλιο 
της ΓΣΕΕ να τους δ:ΐαιβΒβαιώ
σω.ότι ηι κιυβέιργιηισιη μας, η. 
βέιρνιηιση του ΠαΜείλίλήινιου 
σΐ'αλιοτικού Κιινήίμιαιτος εΥαιι 
βέρνηση1 που. φιλοδοξεί να 
φράιστι κιαι να ωπιηιρε!πήισ6ΐ

K'U 
Σο 
κυ 
εκ 

τα

οπτό αύριο σύμφωνα μέ άγορα 
νομική διάταξη τού ύπουργεί 
ου Εμπορίου. Εδικότερα ό 
καφές θά πωλείται προς 456 
δραχμές άπό τά διάφορα κα 
ταστήματα καί πρός 440 δρα 
χμ-ές οπτό τά καφεκοπτεία. Μέ 
τήν ίδια απόφαση κο^ορίστη 
κε τό άνώτατο ποσοστό κέρ­
δους γιά τούς εισαγωγείς χο 
νδρεμπόρους σέ 4ο)ο καί γιά 
τούς λιανοπωλητές σέ 6ο)ο.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
• Σήμερα το απόγευμα ο Ερ 

γοτέλης αντιμετωπίζει εκτός έ­
δρας τον Γ.Σ. Περιστεριού στα 
πλαίσια του Πρωταθλήματος 
μπάσκετ της Β' Εθνικής Κατηγο
ρίας.

ΓΕΗ — Ηράκλειο. Γήπεδο ΓΕΗ 
ώρα 7 μ.μ. Διαιτητές οι κ.κ. Χολ 
κιαδάκης Ν. και Χειλαδάκης.

Κυριακή
Κύδων — ΟΑΧ. Γήπεδο Χανί

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΈΩΝ
Ν. ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ

ΣΥΓΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Την Κυριακή 23 Ιανουιάιρ'οιυ 

και ώρα 8 π.μ. καλούνταιΐ οε 
Τη τακΤΊΧή Γεν. Συνέλευση τα 
ταικτίικ-ά και τα ταμειαΛά' εντά ' 
ξει μέΙ’.ιη του Συλλόγου μας στο ί 
Ήρ'σκλειο και στο Εργοτικό Κέ

σε αιΠΟίιαδήπΏτε όμεισιη- ή 
ση, 'ΚόδημάινΕύοιη από την 
τεα του συνιδιικισίνιιστίΊού 
ιματος, μέισια στο 193. Και 
δή, το ΙιΚίΑ αποτελεί ένα

έμιμε 
ΠΌΐλΐ 
κιινιή 
Ίιπει

ορνα

Για το τοπικό πρωτάθλημα 
μπάσκετ Ανδρών Α και Β' 
κατηγορίας γίνονται το Σαβ 
βατοκύρια οι εξής ανώνες:
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο
ΟΦΗ — Αναγέννηση. Γήπεδο 

ΟΦΗ ώρα 7,30 μ.μ. Διαιτητές 
οι κ.κ. Τούλης και Γιαννακουδά- 
κης.

ι ων ώρα 6 μ.μ. Διαιτητές οι κ.κ. 
I Χειλαδάκης και Χαλκιαδάκης Μ.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Αρκάδι — ΑΟΛ. Γήπεδο Αρκά 
δίρυ ώρα 11 π.μ. Διαιτητές οι 

ι κ.κ. Γιαννακουδάκης και Χειλα- 
I δάκης.

Λιβυκός — Σητειακός. Γήπεδο 
Ιεραπέτρας ώρα 2,30 μ.μ. Διαι 
τητές οι κ.κ. Ράλλπς κα-ι Πολά- 

< κης.

ντρο
1) 

ϊλ'ου
2)
3)

με. θέματα.
Λογοδοσία Δ)κού Συιμβαυ
—ομιληιτιές
Έγκρ ιιση αποιλογιισμ οΰ
Έκθοόη Εξελεγκτικής Επί

νϊσυό τεράιστιας σημαϊσίος γ:ΐ3 
τους έργαζίό|υεινιους τιης χώρας 
μιας, θέλοιυιμΐ νο- π,αράισχουμε 
τη διαβίειβαιίωιση· άτι θειιφρούιμε 
ευθύ.η της πιολιτεας και να ε 
ξύΥΐιάνει «ισι να συντηιαήσ.ει και 
να ποοαΐγάι/ει το ΙιΚΑ σ' ένό α 
σφαΙλύστιικό cipvwwjio nOy via 
-ε'ιζα.ι αντάξιοτ των αΐναιγΜών 
και των ειλπίδωιν των ηργαζσμ!έ 
ινων στη, χώρα· μιας.

θα ήθ:Αΐα μ' σαιτή τη ευικία.ι-

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα-. 
τα Α' και Β' Κατηγορίας γί- | 
νονται το Σαββατοκύριακο ο, 
εξής αγώνες: 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο
Δαίδαλος — ΕΓΟΗ: γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής ο κ. 
Ανδρονάς, επόπτες οι κ.κ. Μερ- 
κουλίδης και Ταβερνάκης.

Β' Κατηγορία
ΑΟΚ — Κόρφος: Γήπεδο Εργο 

τέλη ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής ο κ. 
Τζιερτζής, επόπτες σι κ.κ. Λεον 
τάκης και Φουκάκης.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - Κυριακή 
θέρισσος — ΠΑΝΟΜ γήπεδο

Εργοτέλη ώρα 11 π.μ. Διαιτη­

ΈΛΛΗΝήιΚίΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. 
ΤΕίΧΝίΙιΚΟ <ΕΠ ΙΜΈΛΗΤΗΡ ΙΌ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Άρι&μ. Πρωτ. 100
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

Τό τμήμα Ανατολικής Κρή
τής τού Τεχνιικοΰ Επιμελητή 
ρίου τής Ελλάδος προκηρύσ- 
σ| /ί δηιμόσι,μει.οΐδοτιΐ'κίό διια 
γωνισιμό γιιά τήν ανάδειξη μει
οδότη γιά 
μηνιαίου

έκτύττωση τού
Πληροφοριακού δελ-

τίον τού' Τιμήματος
1983. 

ο

λήξης

διαγωνισμός θά γίνει
21-2-83 μέ προθεσμία 

ύποθολής προσφορών
21-2-83 ώρα

Αναλυτική 
ττληροφορ ί ες 
γραφεία τού

10 π.μ.
διακήρυξη καί

δίδονται στά
Τιμιήματος, Ρ.

Χοήρδου 4 Ηράκλειο Κατσιδο 
νιώτης Μανόλης τηλ. 284431 

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης

τής ο κ. Διβινής, επόπτες οι κ.κ.
Ευαγγέλου και Χρυσός

ΑΟΑΝ — Μινωική. Γήπεδο Αγ.
Νικολάου ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής 
ο κ. Τριαλώνης επόπτες οι κ.κ. 
Ευαγγέλου και Κουλεντάκης.

Μαραθών — θύελλα. Γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 11 π.μ. Διαιτη­
τής κι επόπτες από την Αθήνα.

ΑΟΤ — Κόρακας. Γήπεδο Τυμ 
πακίο-υ ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης, επόπτες οι κ.κ. I 
ωαννίδπς και Μερκουλίδης.

Γιούχτας — Διαγόρας. Γήπεδο 
Αρχανών ώρα 3 μ.μ. Διαιτητής 
και επόπτες από την Αθήνα.

Δωριέας — Εθνικός. Γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μ.μ. Διαιτη­
τής ο κ. θεμελης, επόπτες οι κ.κ. 
Πάνου κσι Ταβεοναράκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
ΠΟΑΛ — Ασήμι. Γήπεδο Λυ- 

γορτυνου ώρα 10 π.μ. Διαιτη- ! 
τής ο κ. Λεοντάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Τζιερτζής και Ραπτάκης. |

Κριτσά — Νίκη. Γήπεδο Αγ. < 
Νικολάου ώρα 11 π.μ. Διαιτητής 
ο κ. Παναγιωτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κουλεντάκης και Βιδάκης.

ΤΰΜσσας—‘Ρώμα/ός, γήη:δο 
Τίυλίσσου, ώρα 3 μ-ιυ. Διίαι.τη 
τής ο κ. Κο-πίτίικόικη-ς, επόπτες 
οι κ.ικ. Σαώ'τΙάιιςη.ς και Χυνσ-ηιρίά 
'Κίης.

Τρι-τωνό—ΟΦΑ: γήπεδο Αγ. 
Ποιοσσκιών. ώρα 10 π μι. Διαι 
τητής ο κ. ΣαΎτάικης, επόπτες 
σι κ.ικ. Κρητ ιικάικιη- ς κιαιι Χυντη 
.ράκηις.

Ολ'υυ'πταικός Χειρσ.—^ΝεάπιοΛη: 
γήΐπίΐδα ΜαΙλΙλών ώιρο 10 π.μ· 
Διαπητή-ς ο- κ. Λ'αγουιδάικη.ς. ε 
πΐόπτες οι κ.ικ. Ανιδροινάις κιαιι 
Σπύιριδάκης.

τροπής
4) Έγκριση ΠρούποΑίοιγισμού
5) Αοχαοε-σές προς ανάδει 

ξη Δ)κιού Συμβουλίου
6) Εξουσιοδότηση του νέου 

Δίκού Συριβουλσυ για διορι­
σμό αντιπροσώπου στην ΑΣΠΕ

Επ-ιδή συνήθως δεν επιτυιγχιά 
νεται απόίλίυιτη ασαιρτία κατά 
την πρώτη Γ. Συνέλευσή αρίζε 
ται η 30η Γανουαιρου σαν 2η 
και οοιστίίκή στον παιραπάνω 
τόπο και χρόνο με οσαδήποτε 
μέλη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Γ.Π.Σ.ΙΗ «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
Καίλοώνταιΐ άλα τα1 μέλια του 

Σιτισμού σε Γενική ΣυΜέλευση 
στις 26 Ιανούιαιρου 1983 ηιμέ 
ρα Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. στα 
γραφτία του Συνδέσμου προς 
συζήιτηιση διαφόρων θεμάτων.

Εκ του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Π. Γιαικιαυιμόκης

Ο Γ?ν. Γραιυματέας 
Ν. Σηφάκης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

Του Ay. Ιωσήφ 
του Ηγιασμένου του Κρητός 
Φέρεται εις γνώσιν των ευσε­

βών Χριστιανών ότι η Εορτή 
του

ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ
Του Ηγιασμένου του Κρητός 

η εορταζομένη εν τω ενταύθα I- 
ερώ Ναώ Αγίας Τριάδας, εις την 
περιοχήν του οποίου ήσκησε και 
ηγίασεν ο Όσιος θα εορτασθή 
εφέτος ουχί την 22αν, αλλά την 
23ην Ιανουάριου, ημέραν Κυρία 
κήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 4ην μ.μ. του Σαββάτου χο- 
ροστατούντος του Σεβασ-μιωτά 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ 
χεται την 7 μ.μ. της Κυριακής 
μετά το πέρας του οποίου γενή 
σεται η ειθισμένη Λιτανεία της Ι­
ερός Εικόνας του Οσίου Ιωσήφ, 
θα επακολουθήση η ευλόγησις 
των άρτων και εν συνεχεία η 
θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό 
που Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φ-ιλέ- 
ορτοι Χριστιανοί όπως προσέλ- 
θωσι εις την Ιερόν τούτην Πα- 
νήγυριν.
Εν Ηρακλεϊω τη 18η Ιανο-υαρίου 
1983.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγίας Τριάδας Ηρακλείου

■' Χ:

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ονομάζεται Κων)νος Καπετανά- 
κης και πάσχει από βαρειά πάθη 
ση της σπονδυλικής στήλης, και 
πρέπει να πάει στη Γερμανία για 
εξετάσεις και εγχείρηση. Οι γονείς 
του είναι πάμπτωχοι και κάνουν 
έκκληση στα φιλάνθρωπο αισθή 
ματα των Ηρακλειωτών να τσ 
βοηθήσουν. Η Δ)νση του σπι­
τιού είναι: Δεληυάρκου 51 και έ­
χει ανοιχτεί Λογαριασμός στην 
Εθνική Τράπεζα με αριθμό βιβλι 
αοίου 205)881044—38.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-1-1983

Ν. Υόρ.κιης 82,671 85.189
Δ. Γερμ-αιν.'ας 34,246 35,290
Πα-ρΊσι 12,078 12.44'
Ασνιδί/αυ 129,769 133,7121
Βλβετίια 41.843 43,117
ΌΙλλανδί-ας 31.224 32,174
ΙιταΛίας 5,746 6,-110
Δανίας 9,728 10,-024
Αυστρίας 4,876 5,024
Σουηδός 11 ,.236 11,578
'Νοιρβη-γ'ό'ς 11,253 11,976

συμφίίροι.τα των εργαζίόμιέ-' 
νω/ στην πόλη και το χωριό, 
στο- εργοστάσιο κα-ι το γριαιφεί 
ο. Χέρι -χίΐρ-ι θα προχωιρήσου 
με σε συνίεργασία μ ένα κίνη­
μα α-'/εξάρτητο wan αικ ηδιεμόνευ 
το και θα θέσουμε τις βάσεις 
μιας νέςις γνήσια δηιμοκραίΓϊκής 
-Ελλάιδάς, μιας Ελάδας που θο 
αντιαιποκρ ίνβται στους πόθους 
και τα ρρήυατα. όλου του λα 
αύ μας.

ΐΑπαντώίΛτίας 'στις δ-Γ.ιλώσεις 
της ΓΣΕΕ κ. Χατζηίβαισιιλείου 
του πιρωθ'υπΌυιργαι'ι ο Πρόεδρος 
είπε τα εξής:

-«-Σας ευχαιριστοιύι;?- πολύ' κ· 
Πράεδρε για τηιν Μαιτανόήση 
που δείξατε. Ξέρουμε όάι είίνα# 
δύσκολος ο χρόνος του '83, ξέ 
ίρουμε άτι αυτή, η, Τάξηι πλήρώ 
νει- πάλι, αλλά πάντως θα κα 
ταβίξ ίλαμμιε κάθε πριοισπάθεια- 
γι·α· νρι ξίίπεράσαυμε αστό το 
το μαιρτ'υρί'Κό ©ιικονόμικα 1983, 
διότι οι τάξεις των χαμηλοισύν 
ταξιιούχων κιαι των χαμηλόμΊ- 
σθωιν εινα» εκείνες που αιντμιετω 
πίζουν σήμερα τα μΒγαΑώτεββ 
π-ροιβιλήματα επιβιίωσης τους. 
Έυχιαριιστούμε και σας κιαιι τους
σ'υι^ειριγάτες σ-ας γ>ιια τηιν εξαγιγιε 
λα τωί/ και για τη συ

Ειδ-ικά 
τηιν έκ 
συινιτο 

Ε Ινία,ι

νιεργαισία πιαυ είχαμε, 
γτα tqz αΜεισγίία, κάνω 
Μλήσιη; Μα1 πσιρθούν το 
ιμότερο δύινίαιτόι μέτρα,.
το υιπ αριθμό 1 και κορυφαίο 
'πρόβλημα τωιν έργαιζοιμέΐνιωινι».

ΕΚΛΕΨΕ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Από όργανα της ασφάλειας 
Ηρακλείου συνελήφθη ο Χρή- 
στος Φλώρος 34 χρονών υπάλλη 
λος, κάτοικος Ηρακλείου, γιατί 
προχθές το βράδυ αφαίρεσε α­
πό την οδό Ολυμπου το Ι.Χ. επι 
βατικο αυτοκίνητο του Γιάννη 
Τσαπίτου 37 χρονών, που ή- 
ταν εκεί σταθμευμένο.

Το αυτοκίνητο κατασχέθηκε 
και παραδόθηκε στον ιδιοκτήτη 
του.

ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ

Εκατόν μία περιπτώσεις «αε- 
τονύχηδων» που κυττάζουν να 
εκμεταλλευτούν το καταναλωτι­
κό κοινό έπεσαν στην «τσιμπί­
δα» της Αγορανομίας στο διά­
στημα από 10-1-83 έως 21-1-83, 
και πήραν την άγουσα για τα δι 
καστήρια.

Έτσι, σ' αυτό το διάστημα 
διαπιστώθηκαν οι εξής παραβά­
σεις:

—- 28 για υπερβολικό κέρδος.
— 13 για έλλειψη τιμολογίου
— 8 για κατοχή και διάθεση 

τροφίμων περασμένης ημερομη 
νιας καταναλώσεως.

— 1 για ανατίμηση.
> — 2 για έλλειψη πινακίδων.

— 1 για άρνηση πώλησης.
— 48 για διάφορες άλλες αγο 

ρανομικές παραβάσεις.

ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΑΡΙΣΙ, 21 (ΑΠΕ)
Εξη σοσιαλιστές ιτρωθυττου 

μγοίί βΙσυνανιήθοϋντή^ Κυρία 
κή στό Παρίσι, ύστερα άττό 
•πρόσκληση τού' Γαλλικού Σο 
σιαλιστικού κόμματος γιά νά 
συζητήσουν τίς δυσκολίες καί 
τις •προο,'π’τικές τών σοσιαλισ 
ήφ#» κυ’δερνήΐσ^ων; τους., Οί 
Πρωθυπουργοί κατόπιν θά πα 
ρακαθήσουν σέ γεύμα πού θά 
παοσΒύσει ό πρόεδρος Φραν 
ουά Μίττεράν.

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
ό Ισπανός Φελιπίε Γκονζαλ-Θ 
ό Αυστριακός Μπροΰνο Κραϊσ 
σκυ ό Φιλανδός Καλέσβι Σό 
σο, ό Σουηδός Ολάφ Παλμέ 
καί ό Σενεγαλέζος Χαιμπίμπ 
Θίοομ θά συμμετάσχουν στη 
λήξη τών εργασιών ενός συμ­
ποσίου πού οργανώνει τό Γαλ
λικιο Σοσιαλιστικό κοιμμα. 
ξενοδοχείο τού Παρισιού,

σέ
■ μέ 

τιτίλο «συνάντηση μέ τούς φο
ρεις τής Αλλαγής».

Οί ξένοι Σοσιαλιστές ηγέ­
τες δέν θά πραγματοποιήσουν 
επ ί σιημη! ε’(π (σκέψη- στό Π «ο ί 
σι, δεδομέινου οτι ή πρ-ό-σκλη, 
ση έγινε άπό τό Σοσιαλιστι 
κό κόμμα καί όχι άπό τήν κυ 
δερνηση. Ο πρόεδρος τής Βο

λιθίας κ. Σ,ιλ Σουάζο, ό-
ποιος είχε προσκληθεί επίσης 
να λάβει μέρος στό συμπόσιο 
έν^ιιμέ^ωσε τσύς)· ^ιοργανω^Έίς' 
ότι δεν ^μπορεί* νά] ίμεηίαβέι 
στο Παρίσι λόγω τής κυβερ 
νητικής κρίσης πού σημεϊωβη 
κε στη χώρα του<

Οπως έγινε γνωστό άπό πη 
γίές τού Σο)σιαλιστ'ΐκο)ϋ' ,ιήάιμ· 
ιματος, οί έξη σοσιαλιστές ή 
γέτες θά προβοΰν στόν άπολο 
γισμό τών «επιτευγμάτων καί 
των προβληιμάτων» τού Σοσια 
λκημού στις χώρες τους, μέ 
τήν παρουσία ιδιαίτερα τού
ιΓ άλλου TrpweuiTTOupyou 
fpcua τού ύττονργού

κ. Μω
έξωτερι

κών %. Κλώντ Σεύσσοι^ καί 
τού Α γραιμματέα τού Γαλλι 
κοΐιΙ ιΚήμιματος κ Λιονέλ Ζοσ 

ττέν.
Στο συμιττ^σκο ττούξ άρχι,σε 

τίς έργασί®ς χθες συμίμετέ 
χουν συνδικαλιστές ηγέτες 
καί οικονομολόγοι γιά νά ιτρο 
6οΰν σέ άττολογισμό τών κα 
ταστάσεων τής άλλαγής ύστε 
ρα οπτό τή νίκη τών Γάλλων 
Σοσιαλιστών τό Μάιο τού 19 
81 νά μελετήσουν έττίσης τις 
δυσκολίες ττού! συναντούν <5ψ 
σοσιαλιστές.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

επάνω σου στη. διάρκεια της ή- 
μέρας.

Βήμα 4ον. Να μετατρέψεις το 
δυσάρεστο άγχος της ημέρας 
σε ευχάριστο και δημιουργικό. 
Κάθε εκνευρισμός είναι μια ευκαι 
ρία για εξύψωση. Και η πιο ά- | 
σκημη σκηνή μπορεί να μετατρα 
πει σε κάτι το δημιουργικό, θε 
τικό και εποικοδομητικό. Μια α­
ποτυχία μπορεί να γίνει το πιο 
θετικό πράγμα για μελλοντική ι 
επιτυχία. Ο Χριστός π.χ. μετά-! 
τρεψε το Σταυρό Του από σύμ 1 
βολο εγκλήματος, στο σπουδαίο 
τερο και ιερότερο σύμβολο της 
ανθρώπινης Ιστορίας. |

Βήμα δον. Αφιέρωσε μερικά λε 
πτά κάθε μέρα σε ηρεμία, αυτό 
συγκέντρωση και περισυλλογή. | 
Είναι το πιο αποτελεσματικό 1

φάρμακο εναντίον του άγχους.
Βήμα 6ον. Δώσε τον εαυτό 

σου για να κάμεις κάποιο καλό. 
Πολλές φορές το άγχος μέσα 
μας είναι δύναμη που θέλει να 
βγει, ενέργεια πούνε περιορισμέ 
νη «θέλω να κάνω κάτι καλό με 
τη μια ζωή που έχω».

Κάνε αυτά και νόσοι σίγουρος 
ότι θαλλάξει η ζωή σου. Εφαρ 
μοζε τσ σταθερά χωρίς διακοπή, 
κάθε μέρα, κάθε βδομάδα, κάθε 
μήνα, και θα δεις τη διαφορά. 
Έτσι θα πεις και συ σαν τον τυ 
φλό της Ευαγγελικής περικοπής 
αυτής της Κυριακής, που θερα 
πεύτηκε από τον Ιησού: «Πρώ­
τα ήμουν τυφλός και τώρα βλέ 
πω», τώρα βλέπω τη ζωή με 
καινούργιο ενδιαφέρον, με νέα 
χαρά. Έφερα ξανά στη ζωή μου 
την ηρεμία που είχα χάσει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στις 17 του Γενάρη, ο αγαπημένος μας

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
έφυνε από τη ζωή. Βαθύς ο πόνος για τον άδικο χαμό του. 
Σε σας όλους, τους καλούς φίλους, τους αγαπητούς Κουμ­
πάρους, τους διαλεχτούς Συναδέλφους, τους Συγγενείς, 
τους γνωστούς, που στο σύντομο χρόνο της αρρώστειας 
του του κρατήσατε συντροφιά, προσπαθώντας με κάθε 
τρυπο να απαλύνετε τον πόνο του, να του δείξετε πόσο 
τον αγαπάτε, να του δώσετε κουράγιο, εσάς όλους, που 
πρόθυΐ 'Ί, με δάκρυα στα μάτια και σπαραγμό στην ψυχή 
για τον πρόωρο χαμό του τον συνοδεύσατε στην τελευ­
ταία ταυ έξοδο, ευχαριστούμε πολύ.

Επίσης, ευχαριστούμε όλους εσάς που φέρατε λουλούδια, 
πολλά λουλούδια και στεφάνια. Εσάς που τον σηκώσατε 
στα χέρια σας και τον πήγατε στο τελευταίο του σπιτάκι. 
Εσάς, που μακρυά, δεν μπορέσατε να παρευρεθείτε και στεί 
λατε τηλεγραφήματα. Κι εσάς που με τη σκέψη σας βρεθή­
κατε κοντά μας. Τον Συνάδελφο κ. Κατσαράκη, που μ' α­
πλά λόγια, είπε όλη την αλήθεια κι όλων οι βουρκωμένες 
καρδιές παραδέχτηκαν πως «αυτός ήταν ο αληθινός Γιάν­
νης».

Τον Γιατρό κ. Π. Σπαθαράκη, τον άριστα επιστήμονα
και σωστό άνθρωπο, που ακούραστος στάθηκε δίπλα 
φροντίζοντας να μη χάσει το κουράγιο του.

Η ανθρώπινη συμπαράσταση όλων σας, παρηγοριά 
βαθύ πόνο μας.

Σας ευχαριστούμε για’όλα κι ακόμα γιατί πάντα θα 
θυμάστε.

Οι Αδελφές του — Τ' Ανηψια του.

του

στο

τον

ΓΚΡΙΝΙΑΖΕΙ προχθές το μεσημέρι, υπάλληλος υπηρεσίας γυ 
ναικοκρατούμενης, για την κατάσταση που επικρατεί μέσα στο 
«...χαρτοβασίλειό» της: «Μα δεν είναι πράγματα αυτά, λέει. Να 
μην υπάρχει ένας άντρας εδώ μέσα... Κύτταξε γύρω σου αυτούς 
τους τόμους. Ποιος θα τους σηκώσει;».

«Αν σ' ακούσουν οι φεμινίστριες...» της απαντάει χαμογελών­
τας ομόφυλή της που ακούει τη γκρίνια.

«Γιατί; απαντάει αυτή αμέσως. Εμείς βάζουμε το μυαλό μας. 
Αυτοί (σ.σ.: οι άντρες εννοείται) βάζουν τα χέρια τους...».

Ισως, δεν θα τον έγραφα τον διάλογο αν δεν γινόμουν «αυτό 
πτης μάρτυς» μερικών σκηνών.

® Σκηνή πρώτη, σε οδοντιατρείο: Ο πελάτης (λογικής ηλικίας 
κύριος) είναι ξαπλωμένος στην οδοντιατρική καρέκλα. Δίπλα του 
υπάρχει το πτυελοδοχείο και παραδίπλα του το πλαστικό κυπελ- 
λάκι με το αντισηπτικό. «Φτύστε» του λέει ο οδοντίατρος. Παίρ­
νει ο λογικής ηλικίας κύριος το κυπελλάκι με το αντισηπτικό, φτύ­
νει μέσα και το αφήνει πάνω στο... πτυελοδοχείο!!!!
• Σκηνή δεύτερη, πάλι σε οδοντιατρείο: Και πάλι ο πελάτης, 

(νεαρής τώρα ηλικίας) ξαπλωμένος στην καρέκλα. Ο οδοντίατρος 
του κάνει ένεση αναισθητική και του εξηγεί πώς αυτή θα δράσει. 
Ο νεαρής ηλικίας πελάτης, περιμένει λίγο κι ύστερα ρωτά: «Δήλα 
δη, τώρα υπνωτίστηκα;».

• Σκηνή τρίτη στο λογιστήριο εφημερίδας: Έρχεται ο εις ηλι 
κίαν γάμου κύριος, και δίνει την αγγελία του... γάμου του «ο τά­
δε, παντρεύεται την τάδε, κλπ., κλπ.». Τελειώνει, πληρώνει και πε 
ριμένει. «Τι περιμένετε κύριε;» τον ρωτά ο υπάλληλος που τον ε­
ξυπηρέτησε. «Το απόκκουα» απαντά αυτός. «Ποιό απόκκομα;» τον 
ρωτά ο άλλος. «Που σας έδωσα. Του γάμου μου. Μου το ζητούν 
από την Αρχιεπισκοπή..» ξανααπαντά αυτός. «Αύριο, θα το πάρε 
τε κύριε, θα είναι στην εφημερίδα» του ξαναλέει ο υπάλληλος. 
«Μα εγώ δεν θέλω την εφημερίδα, επιμένει αυτός, θέλω το α­
πόκκομα....... Κανένα σχόλιο;

ΛΗΓΕΙ σήμερα στις 9 το βράδυ στην Βασιλική του Αγ. Μάρ 
κου η έκθεση οικονομικού βιβλίου που οργάνωσε ο Σύλλογος Οικο 
νομολόγων Ανατ. Κρήτης. Όσοι πιστοί, λοιπόν, σπεύσατε...

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ, μια από τις πιο ύπουλες αρρώστιες 
της σύγχρονης εποχής που προσβάλλει όλο και περισσότερους αν 
θρώπους, βρήκα σε ΑθηναΊ'κή εφημερίδα μερικούς αριθμούς. Δεν 
αφορούν βέβαια στην Ελλάδα, αλλά στις ΗΠΑ μα έχουν, νομίζω, 
κάποιο ενδιαφέρον. Λοιπόν:

«Ένα πολύ μεγάλο ποσοστό των Αμερικανών νέων ηλικίας 15 
—24 χρόνων χάνει τη ζωή του από φόνους, δυστυχήματα και αυ­
τοκτονίες. Σύμφωνα με την ετήσια έκθεση του Υπουργείου Υγείας 
από το 1976 οι θάνατοι από τα αίτια' αυτά στην ειδική αυτή κατη 
γορία νέων, αυξήθηκαν κατά 80ο)ο. 'Αλλες έρευνες που δημοσιεύ 
τηκα-ν πέρυσι αναφέρουν ότι η ψυχική κατάθλιψη έχει πάρει μεγά­
λη έκταση στις ΗΠΑ. Το Εθνικό Ιδρυμα Πνευματικής Υγείας βεβαι 
ώνει ότι τα 10ο)ο των Αμερικανών πάσχουν απ' αυτή την ασθέ­
νεια σε ένα χρονικό διάστημα της ζωής τους. Και πιστεύεται γε­
νικά πως οι περισσότερες από 25.000 αυτοκτονίες που γίνονται 
κάθε χρόνο έχουν αυτή την αιτία. Η κατάθλιψη δήλωσε ο ψυχία­
τρος του Σαιν Λουίς δόκτορας Τεοντόρ ΡάΊ'τς «δεν είναι μόνο η 
πιο κοινή ψυχική διαταραχή αλλά και το μεγαλύτερο πρόβλημα δη 
μόσιας υγείας». Απ' αυτήν την ασθένεια όμως υποφέρουν και ο­
λοένα περισσότερα- μικρά παιδιά: Η ψυχιατρική Ένωση Αμερικής 
υπολογίζει ότι τα 2ο)ο όλων των Αμερικανών ηλικίας 7—12 χρό­
νων πάρχουν από κατάθλιψη] Άλλα αίτια θανάτων κάθε χρόνο 
στις ΗΠΑ, είναι: 150 χιλιάδες από κάπνισμα, 100 χιλιάδες από αλ­
κοολισμό, 55 χιλιάδες από τροχαία, 17 χιλιάδες από επιθέσεις με 
όπλα και 14 χιλιάδες από ηλεκτροπληξία».

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Ο.Φ.Η.Κ. θα χαρεί να σας δει 

στο κόψιμο της πίττας 
που_θα γίνει αύριο Κυριακή 23-1-83 

στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» και ώρα 5 μ.μ. 
Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματεύς

Μιχαλης Πουλιος Ποπη Μισαργοπουλου
Επίτιμος Πρόεδρος 

Δημητριος Βουρεξακης
Τιμή Δρχ. 250

ΛΕΣΧΗ ΛΑΤΌΝΕΣ
Σας προσκαλούμε

στο κόψιμο της πίττας μας, που θα γίνει 
στις 242ανο·υαρίου, 5 το απόγευμα 

στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».
θα χαροϋμε πολύ 

να σας δούμε και πάλι κοντά μας.

Λέσχη ΛαΤονες Ηρακλείου

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές έργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 24-1-83
1. Από 08.30 μέχρι 11.00 οδός Φοίνικας και Μεγάλου Αλεξάν 

δρου από Λάππας μέχρι Μαιάνδρου.
ΤΡΙΤΗ 25-1-83

1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Μαννανάρηδων — Διάς και 
Αντ. Καστρινάκη από Λεωφ. Γ. Παπανδρέου μέχρι Κα- 
τσούλη.

2. Από C8.00 μέχρι 13.00 οδοί Πανασανού — Στρατηγού 
Βάσσου — Ζουδιανού — ΑΤνικαλιώτη — Τσιριντάνη- 
δων — Δευκαλίωνος — Σφακίων — πλατεία Ηρώων Πο­
λυτεχνείου και Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα από ΑΤνικαλιώτη 
μέχρι Σπιναλόγκας.

3. Από 12.00 μέχρι 14.00 Περιοχές TAGAN — Κακού Όρους 
— ΦΙΛΝΟΜΠΕΛ — ΠΙΚΠΑ — ΑΒΕΚ ΜΠΕΤΟΝ.

4. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί Ιερολοχιτών — Πατριάρ- 
χου Γρηγορίόυ Ε' και Ραυτοπούλαυ από Λεωφ. Ακαδημί 
ας μέχρι Γ. Σκουλά και οδοί Σοφοκλέους — Ευκλείδου_ 
Θήρας — Ιλλαρίωνος Κατσούλη.
Επίσης περιοχή Μέσα Κατσαμπά και Ινστιτούτου Λαχα­
νοκομίας — Ανθοκομίας.

5. Τρίτη 25-1-83 και Πέμπτη 27-1-83 από 08,30 μέχρι 15.00 
Περιοχή Κόκκινη Χάνι.

ΤΕΤΑΡΤΗ 26-1-83
1. Από 09.00 μέχρι 14.00 στη Λεωφ. Παπαναστασίου από 
Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι Σώπατα.

Άν οί έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ηλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.


